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MISIONI I MBIKËQYRJES 

Funksioni i mbikëqyrjes ushtrohet nga Banka e Shqipërisë, si bankë qendrore, 
në bazë të ligjit “Për Bankën e Shqipërisë” nr. 8269, datë 23.12.1997, i 
ndryshuar, dhe të ligjit “Për bankat në Republikën e Shqipërisë” nr. 9662, 
datë 18.12.2006, i ndryshuar. Banka e Shqipërisë, në zbatim të përgjegjësive 
ligjore si autoriteti mbikëqyrës i bankave dhe i subjekteve të tjera që kryejnë 
veprimtari financiare të licencuara prej saj:

•	 synon	të	sigurojë	veprimtari	të	shëndoshë	bankare	duke	hartuar	dhe	
zbatuar politika dhe një kuadër rregullator të përshtatshëm, fleksibël 
dhe në linjë me dinamikat e zhvillimit në vend, me qëllim ruajtjen 
e shëndetit të bankave, të stabilitetit të sistemit bankar e më gjerë, 
parandalimin e krizave në këtë sektor, si dhe mbrojtjen e depozituesve;

•	 ndikon	në	stabilitetin	e	sistemit	bankar	dhe	më	gjerë,	duke	monitoruar	
zhvillimet në treg dhe rekomanduar masat e nevojshme, në mënyrë 
që subjektet e mbikëqyrura t’iu përshtaten këtyre zhvillimeve dhe të 
administrohen në vazhdimësi sipas praktikave më të mira;

•	 nxit	 disiplinën	 e	 tregut,	 duke	 kërkuar	 rritjen	 e	 transparencës	 për	
produktet dhe shërbimet bankare e financiare;

•	 ndikon	 në	 zhvillimin	 e	 një	 konkurrence	 të	 ndershme	 ndërmjet	
subjekteve të mbikëqyrura dhe synon të sigurojë trajtimin e barabartë 
të subjekteve të licencuara dhe të klientëve të tyre, në përputhje me 
politikat përkatëse mbikëqyrëse dhe rregullat në fuqi. Në këtë kontekst, 
priret nga parimi se llojet e ngjashme të rreziqeve financiare dhe 
çështje të tjera relevante të rregullimit duhet t’i nënshtrohen të njëjtave 
rregulla në të gjitha segmentet e tregut për të kufizuar mundësitë për 
arbitrazh rregullator.

Banka e Shqipërisë e realizon funksionin e saj mbikëqyrës, nëpërmjet:

a) ndërtimit dhe përmirësimit të vazhdueshëm të kuadrit rregullator 
mbikëqyrës, në mënyrë që ai të jetë në harmoni me direktivat evropiane 
për një mbikëqyrje efektive, me specifikat e vendit, si edhe në zbatim të 
praktikave më të mira;

b) rregullimit të hyrjes në treg të bankave potenciale, aksionerëve 
dhe administratorëve, me reputacion të mirë, bazuar në burime 
informacioni të verifikueshme dhe të besueshme;
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c) ndjekjes së një procesi mbikëqyrës efektiv dhe proaktiv duke zbatuar 
parime të një mbikëqyrjeje të orientuar nga rreziku nëpërmjet 
inspektimeve në vend dhe analizës së vazhdueshme në distancë të 
treguesve të subjekteve të licencuara, si edhe ndërmarrjes së veprimeve 
korrektuese për zgjidhjen e problemeve të ndryshme;

d)  bashkëpunimit me subjektet e mbikëqyrura, me institucione të tjera 
financiare brenda vendit, si edhe me autoritetet e huaja mbikëqyrëse 
e bankat e huaja që kanë hapur degë ose filialin e tyre në territorin e 
Republikës së Shqipërisë.

Në zbatimin e kërkesave të funksionit mbikëqyrës, Banka e Shqipërisë 
synon nivelet më të larta të integritetit, të profesionalizmit, të eficiencës, të 
transparencës dhe përmirësimit të vazhdueshëm të kapaciteteve mbikëqyrëse.
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1. AKTIVITETI MBIKËQYRËS GJATË VITIT 2012, NË 
KUADRIN E ZBATIMIT TË STRATEGJISË SË ZHVILLIMIT 
TË MBIKËQYRJES BANKARE, PËR PERIUDHËN 
AFATMESME 2009 – 2014 

Veprimtaria mbikëqyrëse gjatë vitit 2012 është karakterizuar nga një kontroll 
i shpeshtuar në vend i veprimtarisë bankare duke ruajtur një koordinim sa më 
të balancuar midis qasjes së bazuar në rrezik, pra rreziqeve të evidentuara, 
si dhe burimeve në dispozicion. Zhvillimet financiare ndërkombëtare, 
veçanërisht në tregjet e lidhura me ekonominë e vendit, si dhe faktorët 
e brendshëm të zhvillimit kanë sjellë nevojën për më tepër vëmendje të 
mbikëqyrjes ndaj veprimtarisë financiare në tërësi dhe asaj bankare në 
veçanti.

Si rezultat i zhvillimeve të vitit 2012, veprimtaria e mbikëqyrjes bankare është 
bazuar në një proces analitik të kujdesshëm, duke shtuar variablat e marrë në 
konsideratë gjatë procesit të analizës si dhe thelluar arsyetimin, kombinimin 
dhe efektet e tyre mbi ecurinë e sistemit bankar. Tërësia e variablave të 
marrë në konsideratë ka qenë e lidhur me një sërë faktorësh ekonomikë, 
rregullativë dhe institucionalë, të jashtëm e të brendshëm. Informacioni i 
grumbulluar është shfrytëzuar për të krijuar skenarë analizash me fleksibilitet 
të mjaftueshëm ndaj situatave, të cilat janë vlerësuar të mundshme për t’u 
shfaqur në të ardhmen. 

Rezultatet e analizave janë përkthyer në veprime mbikëqyrëse, në identifikim 
të nevojave për rregullim apo orientim të zhvillimeve të pjesëmarrësve të 
tregut, si dhe në identifikim të nevojave për zhvillime të kapaciteteve të 
brendshme.

Komunikimi me pjesëmarrësit e tregut financiar ka zënë një vend të veçantë, 
duke	 u	 karakterizuar	 nga	 dialog	 intensiv	 në	 çdo	 nivel	 menaxhimi,	 si	 për	
të njohur praktikat mbikëqyrëse dhe ndërgjegjësimin e tyre mbi rreziqet 
e mundshme me të cilat mund të përballen, ashtu edhe për risjelljen në 
vëmendje të peshës që ka çdo pjesëmarrës i tregut.

Filozofia mbikëqyrëse e ndjekur gjatë vitit 2012 është mbështetur në elementët 
kryesorë të përcaktuar në strategjinë afatmesme të zhvillimit të mbikëqyrjes, 
duke thelluar më tej kuptimin e tyre, për zhvillimin e mëtejshëm të burimeve 
njerëzore, të metodologjisë së analizës dhe të kuadrit rregullator, për 
bashkëpunimin e ngushtë me autoritetet ndërkombëtare. 
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1.1 ZHVILLIMI I KUADRIT RREGULLATOR DHE PËRAFRIMI ME 
DIREKTIVAT E BASHKIMIT EVROPIAN 

Harmonizimi i kuadrit tonë rregullator me standardet evropiane në fushën 
e mbikëqyrjes vijoi të jetë në fokus të Departamentit të Mbikëqyrjes edhe 
gjatë vitit 2012. Kështu, gjatë këtij viti u finalizua projekti i rregullores së 
mjaftueshmërisë së kapitalit, i cili në periudhat në vazhdim do të konsultohet 
me industrinë bankare. Paralelisht me punën për hartimin e kësaj rregulloreje, 
një vëmendje e veçantë iu kushtua përpilimit të kuadrit raportues pranë 
Bankës së Shqipërisë, bazuar në standardin COREP, të hartuar nga Autoriteti 
Bankar Evropian (EBA). 

1.2 BASHKËPUNIMI ME AUTORITETET NDËRKOMBËTARE 
DHE VENDASE

1.2.1 BASHKËPUNIME AUTORITETET NDËRKOMBËTARE

Bashkëpunimi me autoritetet e huaja ka vijuar edhe gjatë vitit 2012. Kështu, 
ky vit shënoi finalizimin e projektit të binjakëzimit me Bankën e Italisë, në 
kuadrin e të cilit, Banka e Shqipërisë (BSH) në mënyrë të veçantë forcoi 
kapacitetet e saj mbikëqyrëse, si dhe zhvilloi më tej metodologjinë e vlerësimit 
të rreziqeve. Projekti u kurorëzua me një sërë produktesh, përfshirë manualet 
e rishikuara të mbikëqyrjes, të hartuara në bazë të parimeve të shtyllës II 
të Bazelit dhe eksperiencës së Bankës së Italisë në fushën e mbikëqyrjes 
bankare. Nga ana tjetër, edhe një sërë rregulloresh në rishikim e sipër nga 
Banka e Shqipërisë, përfituan nga asistenca teknike e marrë në kuadër të 
bashkëpunimit me Bankën e Italisë. Në terma të kapaciteteve njerëzore, një 
varg trajnimesh të realizuara si nëpërmjet misioneve të ekspertëve të Bankës 
së Italisë pranë BSH, ashtu edhe nëpërmjet vizitave studimore të stafit të BSH 
në Bankën e Italisë, kontribuan në përsosjen e mëtejshme të njohurive të një 
pjese të konsiderueshme të punonjësve të Departamentit të Mbikëqyrjes mbi 
mbikëqyrjen bankare dhe rregullimin në përputhje me standardet e BE-së.

Bashkëpunimi ka vijuar edhe me Financial Services Volunteer Corps 
(FSVC) gjatë vitit 2012 dhe është përqendruar në prioritetet e përcaktuara 
nga	 axhenda	 e	 ngjeshur	 e	 BSH-së	 në	 fushën	 e	 mbikëqyrjes.	 Kështu,	 në	
bashkëpunim edhe me Bundesbank, gjatë këtij viti u organizua një seminar 
disaditor me pjesëmarrje të gjerë të Departamentit të Mbikëqyrjes, mbi Bazel 
II dhe direktivën evropiane mbi kërkesat e kapitalit. Po kështu, bashkëpunimi 
ka mbuluar edhe fushën e administrimit të rrezikut të kredisë, nëpërmjet 
trajnimeve të posaçme të organizuara me pjesëmarrjen e Federal Deposit 
Insurance Company (FDIC). Me pjesëmarrjen e Banking Regulation and 
Supervision Agency (BRSA) u organizua një tjetër seminar mbi mbikëqyrjen e 
kompanive të leasing-ut dhe factoring-ut.

Mbi bazën e marrëveshjes së bashkëpunimit me autoritetin mbikëqyrës të 
Bankës së Serbisë janë shkëmbyer eksperienca në kuadër të masave për 
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parandalimin e pastrimit të parave dhe financimin e terrorizmit. Ndërkohë, 
bashkëpunimi me autoritetet e huaja ka përfshirë edhe takime apo pjesëmarrje 
në aktivitete trajnuese të organizuara në kuadër të projektit të binjakëzimit të 
Njësisë së Inteligjencës Financiare Spanjolle, me Drejtorinë e Përgjithshme të 
Parandalimit të Pastrimit të Parave dhe Prokurorinë e Përgjithshme Shqiptare etj.

Përveç sa më sipër, mbi bazën e marrëveshjeve të bashkëpunimit me disa 
autoritete mbikëqyrëse të huaja janë shkëmbyer informacione për banka të 
caktuara, filialet e të cilave zhvillojnë aktivitet bankar në vendin tonë. Gjithashtu, 
në vijim të iniciativës së Bankës Qendrore Evropiane për funksionimin e 
kolegjeve të mbikëqyrësve të institucioneve më të mëdha bankare e financiare 
evropiane, gjatë vitit 2012, është marrë pjesë në kolegjet e organizuara nga 
Banka e Greqisë. 

Së fundmi, Banka e Shqipërisë ka vijuar bashkëpunimin e ngushtë me Fondin 
Monetar Ndërkombëtar dhe Bankën Botërore. Në këtë kuadër, shkëmbimi i 
informacionit ka qenë i vazhdueshëm dhe në funksion të identifikimit më të 
mirë të sfidave me të cilat përballej mbikëqyrja. Në përgjigje të këtyre sfidave 
e sidomos duke u përqendruar në adresimin e çështjes së cilësisë së portofolit 
të kredisë në sistemin bankar, vlen të përmendet në mënyrë të veçantë 
bashkëpunimi me Bankën Botërore për të hedhur bazat e një bashkëpunimi 
afatmesëm me qëllim krijimin e kushteve për uljen e kredive me probleme në 
veprimtarinë bankare. 

1.2.2 BASHKËPUNIMI ME AUTORITETET VENDASE 

Ndër bashkëpunimet e ngushta të këtij viti, përmendim për të disatin vit 
radhazi atë me Drejtorinë e Përgjithshme të Parandalimit të Pastrimit të 
Parave (DPPPP), kryesisht në luftën kundër krimit financiar në kuadër të 
zbatimit të Dokumentit Strategjik Kombëtar “Për hetimin e krimit financiar”. 
Ky bashkëpunim ka përfshirë edhe një shkëmbim korrespondence të shpeshtë 
gjatë gjithë vitit midis Bankës së Shqipërisë dhe DPPPP-së. Si momente të 
veçanta, përmendim rritjen e numrit dhe shtimin e efektivitetit të:

•	 Inspektimeve	dhe	aktiviteteve	 të	përbashkëta	në	 funksion	 të	 forcimit	
të kapaciteteve profesionale mbikëqyrëse dhe shkëmbimit të 
eksperiencave të ndryshme;

•	 Trajnimeve	të	subjekteve	me	qëllim	përsosjen	e	ushtrimit	të	veprimtarive	
përkatëse përkundrejt përmbushjes së detyrimeve ligjore;

•	 Implementimit	të	dokumenteve	që	kanë	të	bëjnë	me	strategjinë	e	luftës	
kundër krimit të organizuar, trafiqeve, terrorizmit, etj.

Përmendim këtu se përgjatë vitit 2012, janë kryer gjithsej 8 inspektime të 
përbashkëta me DPPPP si dhe 3 raunde trajnimesh të përbashkëta në Tiranë, 
për zyrat e këmbimit valutor dhe subjektet financiare jobanka.

Bashkëpunimi është shtrirë edhe në nivel ndërinstitucional. Përmendim 
këtu bashkëpunimin e BSH-së në Grupin ndërinstitucional të punës, krijuar 
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me urdhër të Kryeministrit Nr. 46, datë 10.04.2012 për ngritjen e Grupit 
ndërinstitucional të punës, për hartimin e ndryshimeve në ligjin 9917 datë 
19.05.2008, i ndryshuar, për përmbushjen e Rekomandimeve të Financial 
Action Task Force (FATF) dhe vlerësimit të raundit IV të Komitetit MONEYVAL 
të Këshillit të Evropës për Shqipërinë. Gjithashtu, bashkëpunim ka patur 
edhe me institucione të ndryshme, të cilat monitorojnë aktivitete të veçanta 
të tregut financiar. Me Autoritetin e Mbikëqyrjes Financiare, janë shkëmbyer 
informacione dhe janë kryer inspektime të përbashkëta që prekin shoqëritë 
e sigurimeve dhe marrëdhëniet e këtyre të fundit me autoritetin mbikëqyrës, 
në një bankë. Bashkëpunimi ka qenë i ngushtë edhe me institucione të tjera 
si Ministria e Financave, Shoqata Shqiptare e Bankave (SHSHB), Ministria 
e Punëve të Jashtme, Ministria e Drejtësisë, Komisioneri për mbrojtjen e të 
dhënave personale, etj.
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2 KUADRI RREGULLATIV DHE PROCESI I LICENCIMIT 

2.1 KUADRI RREGULLATIV

Gjatë vitit 2012, vazhdoi puna për hartimin e disa rregulloreve të reja dhe 
të disa ndryshimeve në rregullore të tjera të mbikëqyrjes bankare. Procesi 
i rishikimit të kuadrit rregullativ mbikëqyrës u realizua në vazhdimësi në 
përputhje me standardet e Komitetit të Bazelit dhe direktivat e Bashkimit 
Evropian, si dhe duke konsideruar praktikat më të mira në fushën e rregullimit 
dhe zhvillimet në sistemin bankar shqiptar.

Hartimi dhe rishikimi i rregulloreve të mbikëqyrjes bankare vazhdoi të realizohet 
nëpërmjet grupeve të punës me pjesëmarrjen e përfaqësuesve jo vetëm të 
Departamentit të Mbikëqyrjes, por edhe të përfaqësuesve të Departamentit 
Juridik, të Departamentit të Marrëdhënieve me Jashtë, Integrimit Evropian 
dhe Komunikimit, Departamentit të Stabilitetit Financiar, Departamentit 
të Sistemeve të Pagesave, si dhe në çdo rast mbart mendimin e industrisë 
bankare dhe të subjekteve të tjera financiare.

Viti 2012 finalizoi hartimin e disa rregulloreve të reja dhe njohu ndryshime në 
disa rregullore të tjera të mbikëqyrjes bankare. 

1.  Akte të reja rregullative me rëndësi për mbikëqyrjen bankare

•	 Rregullorja	“Për	krijimin,	 licencimin	dhe	 funksionimin	e	bankës	urë”	
(miratuar me vendimin nr. 27, datë 16.05.2012 të Këshillit Mbikëqyrës 
të Bankës së Shqipërisë) përcakton rregullat mbi procesin e krijimit, 
licencimit dhe funksionimit të bankës urë. Hartimi i rregullores së re 
lindi si domosdoshmëri nga ndryshimet e fundit të ligjit për bankat, 
të cilat prezantuan për herë të parë konceptin e bankës urë, duke 
diktuar njëkohësisht nevojën për rregullimin e këtyre proceseve (krijim, 
licencim dhe funksionim) me akt nënligjor të veçantë, mbështetur 
në standardet dhe praktikat më të mira ndërkombëtare në fushën e 
administrimit dhe shpëtimit të bankave me probleme.

•	 Rregullorja	 “Mbi	 parimet	 bazë	 të	 drejtimit	 të	 bankave	 dhe	 degëve	
të bankave të huaja dhe kriteret për miratimin e administratorëve 
të tyre” (miratuar me vendimin nr. 63, datë 14.11.2012 të Këshillit 
Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë). Rishikimi tërësor i rregullores 
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ekzistuese synoi përsosjen dhe rregullimin e mëtejshëm të kërkesave 
të autoritetit mbikëqyrës lidhur me procesin e drejtimit të përgjegjshëm 
dhe efektiv të bankave dhe degëve të bankave të huaja, kryesisht në 
aspektet që fokusojnë sistemet e administrimit të rrezikut dhe strukturat 
përkatëse, politikat e shpërblimit etj. Shtysë kryesore për rishikimin e 
këtij akti rregullativ u bënë mësimet e krizës së fundit të vitit 2008, të 
cilat	nxorën	në	pah	domosdoshmërinë	e	rishikimit	 të	disa	aspekteve	
të qeverisjes së bankave, duke synuar dhe përshtatjen me parimet 
e rishikuara të Komitetit të Bazelit për qeverisjen e përgjegjshme të 
bankave.

2.  Ndryshimet në kuadrin rregullativ

•	 Një	shtesë	u	realizua	në	rregulloren	“Për	 licencimin	dhe	ushtrimin	e	
veprimtarisë së bankave dhe degëve të bankave të huaja në Republikën 
e Shqipërisë” (miratuar me vendimin nr. 28, datë 16.05.2012 të 
Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë). Shtesa në këtë akt 
rregullativ synoi përfshirjen dhe rregullimin e mëtejshëm të ushtrimit të 
veprimtarisë së sigurimit, të risigurimit dhe ndërmjetësimit në sigurime 
dhe risigurime edhe për bankat dhe/ose degët e bankave të huaja, 
si një veprimtari financiare që kërkon miratim paraprak nga autoriteti 
mbikëqyrës dhe parashikohet në dispozitat e ligjit për sigurimet1.

 Bankat dhe degët e bankave të huaja, përveç sa parashikohet në ligjin 
për bankat, lejohet të kryejnë edhe veprimtari të tjera financiare (të 
parashikuara nga ligje të posaçme/veçanta), për shembull të fushës së 
sigurimeve. Pikërisht, për të rregulluar dhe gjithëpërfshirë në kuadrin 
tonë rregullativ edhe këto veprimtari u realizua shtesa përkatëse në 
rregulloren që ka si objekt licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë së 
bankave dhe degëve të bankave të huaja. 

•	 Disa	shtesa	dhe	ndryshime	u	realizuan	në	rregulloren	“Për	përcaktimin	
e nivelit të vendimmarrjes në mbikëqyrjen e veprimtarive bankare dhe 
financiare” (miratuar me vendimin nr. 54, datë 12.09.2012 të Këshillit 
Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë). Ndryshimet synuan plotësimin 
dhe përditësimin e procesit të vendimmarrjes në mbikëqyrjen e 
veprimtarive të bankave dhe subjekteve të tjera që licencohen dhe 
mbikëqyren nga Banka e Shqipërisë, sipas niveleve/hierarkisë së 
përcaktuar në matricën e parashikuar në këtë rregullore. 

 Rishikimi i matricës së vendimmarrjes, si pjesë integrale e rëndësishme 
e procesit të licencimit dhe mbikëqyrjes, mori shtysë kryesisht nga disa 
ndryshime në kuadrin ligjor dhe rregullativ mbikëqyrës apo dhe të 
shqetësimeve të rezultuara gjatë procesit mbikëqyrës. 

1 Ligji nr. 9267, datë 29.07.2004 “Për veprimtarinë e sigurimit, të risigurimit dhe ndërmjetësimit 
në sigurime dhe risigurime” (referuar për thjeshtësi “ligji për sigurimet”), i ndryshuar.
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•	 Po	kështu,	disa	shtesa	dhe	ndryshime	u	realizuan	edhe	në	rregulloren	
“Për licencimin e shoqërive të kursim-kreditit dhe të unioneve të 
tyre” (miratuar me vendimin nr. 55, datë 12.09.2012 të Këshillit 
Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë), të cilat synuan që ndryshimet në 
rregulloren “Për përcaktimin e nivelit të vendimmarrjes në mbikëqyrjen 
e veprimtarive bankare dhe financiare” të ecin në të njëjtin drejtim 
(të mos kenë kundërshti), në funksion të lehtësimit, përshpejtimit dhe 
efektivitetit të procesit të vendimmarrjes.

2.2 LICENCIMI

Struktura e sistemit bankar dhe financiar në fund të vitit 2012 përbëhet nga 
16 banka tregtare, 21 subjekte financiare jobanka, 1 zyrë përfaqësimi e 
bankës së huaj, 322 zyra të këmbimit valutor, 126 shoqëri të kursim-kreditit 
dhe 2 unione të shoqërive të kursim-kreditit. Sipas origjinës së kapitalit në 
strukturën e sistemit bankar, 13 banka janë me kapital privat tërësisht të huaj 
dhe 3 banka me kapital privat të huaj dhe vendas (siç tregohet në grafikun 1). 
Ndërkohë, në strukturën e subjekteve financiare jobanka, 5 subjekte financiare 
jobanka janë tërësisht me kapital privat të huaj, 3 subjekte janë me kapital 
privat të huaj dhe vendas, 2 subjekte janë me kapital publik vendas dhe 11 
subjekte me kapital privat vendas. Zyrat e këmbimit valutor dhe shoqëritë e 
kursim-kreditit janë në pronësi private vendase.

Në zbatim të ligjit për bankat dhe të kuadrit rregullativ, Banka e Shqipërisë si 
autoriteti licencues dhe mbikëqyrës për bankat, subjektet financiare jobanka, 
shoqëritë e kursim-kreditit dhe unionet e tyre, dhe zyrat e këmbimit valutor 
merr vendime që lidhen me:

•	 dhënien	ose	revokimin	e	licencave	të	bankave,	subjekteve	financiare	
jobanka, shoqërive të kursim-kreditit e unioneve të tyre dhe zyrave të 

BANKA E SHQIPËRISË

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Grafik 1. Struktura e sektorit bankar dhe financiar.
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këmbimit valutor,
•	 miratimin	e	shndërrimit	të	degëve	të	bankave	të	huaja	në	filial/bankë	

vendase,
•	 miratimin	e	bashkimit/ndarjes	midis	bankave	në	vend,
•	 miratimin	e	bashkimit	të	bankave	me	subjekte	financiare	jobanka,
•	 miratimet	paraprake	për	kryerjen	e	veprimtarive	financiare	shtesë,	të	

papërfshira në aneksin e licencës, nga bankat dhe subjektet financiare 
jobanka,

•	 miratimet	paraprake	për	transferimin	e	pronësisë	së	aksionerëve	me	
pjesëmarrje influencuese ose kontrollit të bankës/subjektit financiar 
jobankë te një palë e tretë,

•	 miratimet	paraprake	për	emetimin	e	detyrimeve	të	varura	dhe	shlyerjen	
e tyre,

•	 miratime	paraprake	të	statutit	të	bankës	si	dhe	të	çdo	ndryshimi	të	tij,
•	 miratimet	paraprake	të	administratorëve	të	bankave	dhe	të	subjekteve	

financiare jobanka,
•	 miratimet	paraprake	për	zgjerimin	e	rrjetit	të	bankave,
•	 miratimet	 paraprake	 për	 kryerjen	 e	 veprimtarisë	 së	 agjentit	 për	

transferimin e parave në emër dhe për llogari të subjektit financiar 
jobankë të licencuar nga Banka e Shqipërisë,

•	 njoftime	të	bankave	dhe	subjekteve	të	tjera	të	licencuara.

Gjatë vitit 2012, u licencuan rishtas edhe dy subjekte financiare jobanka, 
duke e çuar në 21 numrin e subjekteve financiare jobanka që operojnë në 
vend. Dy subjektet jobanka të pajisura me licencë nga Banka e Shqipërisë, 
janë: “Platinium Investment” sh.p.k. dhe “Zig Factoring” sh.p.k., të cilat 
ofrojnë përkatësisht veprimtarinë e shërbimeve këshilluese, ndërmjetëse dhe 
shërbimeve të tjera ndihmëse për këmbimin valutor (Platinium Investment 
sh.p.k) dhe veprimtarinë e faktoringut (Zig Factoring). Ndërkohë vlen të 
përmendim që deri në muajin mars të vitit 2013, u finalizua dhënia e licencave 
për kryerjen e veprimtarisë së faktoringut edhe për dy shoqëri të tjera: “Balcan 
Factors Albania” sh.a. dhe “Profactoring Albania” sh.p.k., si dhe u vendos 
revokimi i licencës për mosfillim aktiviteti për subjektin “Zig Factoring” sh.p.k, 
duke e çuar në total në katër numrin e subjekteve financiare jobanka te cilat 
operojnë në fushën e faktoringut. Për një periudhë tremujore (20.06.2012 
deri 01.10.2012) u pezullua me kërkesë të vetë subjektit financiar jobankë, 
“M-PAY” sh.p.k, licenca e tij për të ushtruar veprimtari financiare, ndërkohë 
që pas kësaj periudhe licenca u bë efektive dhe subjekti vepron në treg duke 
ushtruar veprimtarinë për të cilën është licencuar. Gjithashtu në kuadër të 
ndryshimeve në ligjin për bankat në drejtim të njohjes së institucioneve të 
parasë elektronike dhe më vonë me plotësimet në kuadrin rregullator, disa 
subjekte kanë shprehur interesin për të kryer veprimtarinë financiare të 
emetimit të parasë elektronike.

Viti 2012 u shoqërua edhe me ristrukturimin e sistemit bankar si rrjedhojë 
e miratimit të shndërrimit të dy degëve të bankave të huaja që operonin në 
vend në banka vendase. Kështu, u finalizua licencimi i Bankës Alpha Albania 
sh.a. dhe Bankës NBG Albania sh.a. për të vepruar si banka në Shqipëri. 
Përfundimi i këtij transaksioni u konsiderua tepër i rëndësishëm për kohën 
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në të cilën ndodhi, pasi të dyja degët e bankave origjinonin kapital grek dhe 
ishin të ekspozuara ndaj rrezikut të bankave mëmë të përfshira në kolapsin e 
tregjeve financiare në Greqi. 

Në funksion të zgjerimit të aktivitetit bankar, bankat kanë vijuar kërkesat për 
shtimin e veprimtarive në anekset e licencave, si dhe të ofrimit të shërbimeve 
të reja bankare dhe financiare edhe gjatë vitit 2012. Konkretisht, u paraqitën 
kërkesa nga Banka Raiffeisen sh.a. dhe Banka Intesa Sanpaolo Albania sh.a., 
përkatësisht për veprimtarinë e faktoringut dhe financimit të transaksioneve 
tregtare (BR) dhe veprimtarinë e ofrimit të shërbimit të kasave të sigurimit 
(BISPA), veprimtari të cilat u miratuan nga Këshilli Mbikëqyrës i Bankës së 
Shqipërisë. Ndërkohë, bankat vazhduan përpjekjet edhe në drejtim të ofrimit të 
shërbimeve elektronike bankare si dhe përmirësimeve teknologjike nëpërmjet 
kanaleve shtesë të komunikimit elektronik. Banka Union sh.a. ofroi për klientët 
e saj shërbimin mobile banking, duke e çuar në nivel sistemi në katër numrin e 
bankave që e ofrojnë këtë shërbim, ndërsa Banka Societe Generale Albania2 
sh.a. njoftoi ofrimin e shërbimit SMS banking dhe MasterCard Business për 
klientët e saj. 

Banka e Shqipërisë, në kuadër të miratimeve për ndryshimin e pjesëmarrjes 
influencuese në strukturën e aksionerëve të bankave, gjatë vitit 2012 dha 
për Bankën Raiffeisen sh.a. dhe Bankën Emporiki Shqipëri miratimin për 
transferimin 100% të pronësisë së aksioneve të tyre. Konkretisht, për Bankën 
Raiffeisen sh.a. u dha miratimi për transferimin 100% të pronësisë nga Raiffeisen 
Bank International AG, Austri, tek Raiffeisen SEE Holding Regional GmbH, 
Austri. Ky transferim u krye në kuadrin e krijimit të tre rajoneve gjeografike 
në formën e tre shoqërive, 100% filiale të Raiffeisen Bank International AG 
(RBI).	Transaksioni	nuk	ndryshon	kontrollin,	menaxhimin	dhe	pronësinë	nga	
pikëpamja ekonomike të Bankës Raiffeisen sh.a. Ndërkohë për Bankën 
Emporiki Shqipëri u dha miratimi për transferimin 100% të pjesëmarrjes 
influencuese nga Emporiki Bank of Greece tek IUB Holding, Francë një filial 
i drejtpërdrejtë dhe i zotëruar plotësisht nga CASA Group Francë një nga 
grupet më të fuqishme bankare në Evropë. Ky ndryshim në pronësinë e Bankës 
Emporiki Shqipëri ndikoi pozitivisht duke rritur prezencën e kapitalit francez në 
vend dhe u shoqërua edhe me kërkesën për ndryshimin e emrit të bankës në 
Banka Credit Agricole Shqipëri, për të cilën Banka e Shqipërisë dha miratimin 
e saj. Gjithashtu gjatë vitit 2012 u ndërmor për herë të parë bashkimi me 
përthithje midis Bankës Societe Generale Albania sh.a. (shoqëria përthithëse) 
dhe subjektit financiar jobankë Sogelease Albania sh.a. (shoqëria e përthithur) 
e zotëruar në masën 100% nga Banka Societe Generale Albania, proces i cili 
u finalizua me dhënien e miratimit paraprak nga Këshilli Mbikëqyrës i Bankës 
së Shqipërisë në muajin janar 2013. Kërkesa e iniciuar nga Banka Societe 
Generale sh.a. erdhi në kuadër të riorganizimit të saj dhe mundësisë për një 
rritje të këtij aktiviteti brenda strukturave të bankës.

Në vitin 2012 u paraqit kërkesa dhe u dha miratimi i Bankës së Shqipërisë për 
transferimin e pronësisë së ortakut/aksionerit me pjesëmarrje influencuese 

2 Banka ka ngritur infrastrukturën e nevojshme për kryerjen e shërbimit mobile banking dhe 
është në pritje të miratimit nga Banka e Shqipërisë përgjatë vitit 2013.
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Grafik 2. Ecuria e degëve/agjencive të 
bankave në vite.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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te një palë e tretë për subjektin financiar jobankë “Fin-Al” dhe “Albanian 
Factoring Services”.

Gjithashtu,	miratime	u	dhanë	nga	Banka	e	Shqipërisë	për	emetimin	e	borxhit	
të varur nga bankat si dhe shlyerjen e tij, pjesë e burimeve të përhershme 
të saj dhe element i kapitalit shtesë. Konkretisht pati dy raste miratimi për 
emetimin	e	borxhit	 të	 varur	nga	bankat	dhe	një	 rast	miratimi	për	 shlyerjen	
e tij. Pjesë e punës së licencimit ishin edhe miratimet e statuteve të bankave 
tregtare dhe ndryshimeve të ndodhura në to. Gjatë vitit u miratuan ndryshimet 
në statutin e 10 bankave tregtare.

Ndryshimet në përbërjen e këshillave drejtuese, të komiteteve të kontrollit, të 
drejtuesve të përgjithshëm ekzekutivë dhe të drejtuesve ekzekutivë të bankave, 
vijuan gjatë gjithë vitit 2012. Në 39 rastet e miratimeve paraprake të dhëna 
nga Banka e Shqipërisë për administratorët e bankave dhe të subjekteve 

financiare jobanka, 10 prej tyre ishin për anëtarë 
të këshillit drejtues të bankës, 6 raste për anëtarë 
të komitetit të kontrollit, 3 raste për drejtorë të 
përgjithshëm, 20 raste për drejtues ekzekutivë 
dhe 1 rast për miratim administratori për subjekt 
financiar jobankë. 

Zgjerimi i rrjetit të degëve dhe agjencive bankare 
brenda vendit vijoi me ritme të ulëta rritjeje përgjatë 
vitit 2012. Konkretisht gjatë këtij viti, rrjeti bankar 
u zgjerua në total edhe me 4 degë/agjenci të reja 
si rrjedhojë e miratimeve të dhëna për hapjen e 
degëve/agjencive të reja, si dhe njoftimeve për 
mbyllje dege/agjencie nga bankat. Gjithashtu leje 
u dhanë nga Banka e Shqipërisë edhe për rastet e 
zhvendosjes së degëve/agjencive të bankave. Në 
fund të vitit 2012, bazuar në miratimet e dhëna, 

Grafik 3. Shpërndarja gjeografike e popullsisë banuese (1) dhe rrjetit të 
degëve/agjencive të bankave (2), sipas prefekturave.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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bankat ushtrojnë veprimtarinë me 538 degë/agjenci 
të hapura brenda territorit të vendit dhe 1 degë3 që 
ushtron aktivitetin jashtë territorit të Republikës së 
Shqipërisë, nga 534 degë/agjenci që vepronin vitin 
e kaluar brenda vendit dhe 1 degë jashtë vendit. 

Shpërndarja e degëve/agjencive bankare përshin 
aktualisht pothuajse të gjithë territorin e vendit. 
Evidentohet që përqendrimi më i madh i degëve 
dhe agjencive bankare është në Tiranë (40%), ku 
edhe përqendrimi i popullsisë4 është më i madh 
(26.97%). Mbështetur në të dhënat e popullsisë 
urbane, konstatohet që shpërndarja e rrjetit të 
degëve të bankave është në përpjesëtim me 
shpërndarjen gjeografike të kësaj popullsie.

Në drejtim të kërkesave të aktorëve të tregut për 
kryerjen e veprimtarisë së këmbimit valutor, gjatë 
vitit 2012 u konstatua rritje e kërkesave për hapjen 
e zyrave të këmbimit valutor krahasuar me një vit 
më parë. Pavarësisht rritjes, vlen të theksohet se 
krahasuar me efektin e një rritjeje të vrullshme të 
numrit të zyrave të këmbimit të licencuara gjatë 
viteve të kaluara, dy vitet e fundit numri i kërkesave 
paraqet ritme të ulëta rritjeje, me 26 licenca të reja 
për vitin 2012, të akorduara nga Banka e Shqipërisë. 
Në harkun kohor 19995-2012, periudhë gjatë të 
cilës shtrihet edhe kryerja e veprimtarisë së këmbimit 
valutor nga subjekte të licencuara nga Banka e 
Shqipërisë, evidentojmë se viti 2008 dhe viti 2010 
vazhdojnë të mbeten vitet që shënuan edhe rritjen 
më të madhe të hyrjeve të aktorëve të rinj në tregun 
e këmbimit valutor, çka u materializua përkatësisht 
me 77 dhe 63 licenca të reja. 

Theksojmë se të gjitha aplikimet e ardhura nga subjektet gjatë vitit 2012, u 
finalizuan me dhënien e licencës për ushtrimin e veprimtarisë së këmbimit 
valutor nga Banka e Shqipërisë. Miratime u dhanë edhe për kërkesat e zyrave 
të këmbimit valutor të licencuara më parë, për zgjerimin e veprimtarisë së 
tyre nëpërmjet hapjes së zyrave të reja si dhe punësimit të kambistëve të rinj. 
Me kërkesë të vetë subjekteve, në vitin 2012, u revokuan 5 licenca për zyra 
këmbimi valutor.

Numri në 2011 Licenca të reja Revokime Numri në 2012
301 26 5 322

Burimi: Banka e Shqipërisë.

3 Banka Kombëtare Tregtare ushtron veprimtarinë bankare edhe me degën në Kosovë.
4 Të dhënat janë sipas Institutit të Statistikave deri në datë 1 tetor 2011.
5 Viti 1999 shënoi fillimin e kryerjes së veprimtarisë së këmbimit valutor, nga subjekte që 

licencohen nga Banka e Shqipërisë.

Grafik 4. Ecuria e zyrave të këmbimit valutor 
të licencuara në vite.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 5. Shpërndarja gjeografike e zyrave të 
këmbimit valutor në vitin 2012.
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Përsa i takon shpërndarjes gjeografike të zyrave të këmbimit valutor, ato 
janë të lokalizuara dhe ushtrojnë aktivitetin e tyre në 24 qytetet kryesore të 
vendit, dhe referuar shpërndarjes sipas rretheve konstatohet se përqendrimi 
më i madh i tyre mbetet në qytetin e Tiranës. Zgjerimi i shtrirjes gjeografike të 
subjekteve të licencuara për zyra këmbimi valutor gjatë vitit 2012 përfshiu 10 
rrethe të vendit ku vetëm qyteti i Tiranës zë 58% të totalit të rritjes ose 15 zyra 
këmbimi valutor të licencuara rishtazi.

Pjesë e rëndësishme e aktivitetit të shumë zyrave të këmbimit valutor është 
edhe kryerja e veprimtarisë së agjentit për transferimin e parave për llogari të 
subjekteve financiare Ak-Invest sh.a. dhe Unioni Financiar i Tiranës sh.p.k. të 
licencuara nga Banka e Shqipërisë.

Në zbatim të rregullores “Për licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë nga 
subjektet financiare jobanka”, edhe gjatë vitit 2012, Banka e Shqipërisë 
vazhdoi miratimin e kërkesave të subjekteve juridike për të vepruar si agjentëve 
të subjekteve financiare jobanka, që kryejnë veprimtarinë e transferimit të 
parave për llogari të tyre. Që prej vitit 2009, kur filloi procesi i miratimit të 
agjentëve, Banka e Shqipërisë ka miratuar deri në fund të vitit 2012, 291 
agjentë të subjekteve Ak-Invest sh.a. dhe Unionit Financiar të Tiranës sh.p.k., 
dhe ka revokuar po gjatë kësaj periudhe 27 miratime të dhëna më parë. 
Revokimet janë bërë me kërkesë të subjektit financiar jobankë dhe të vetë 
agjentëve. Vetëm gjatë vitit 2012 me kërkesë të subjekteve financiare jobanka 
janë revokuar 13 agjentë. Në total, numri i agjentëve që kryejnë veprimtarinë 
e transferimit të parave për të dyja subjektet, në fund të vitit 2012 është 264 
agjentë të miratuar. 

Ak-Invest Unioni Financiar i Tiranës
Agjentë që kryejnë vetëm veprimtarinë e 
transfertave të parave 24 94

Agjentë të transferimit të parave që janë edhe 
zyra këmbimi valutor 79 67

Totali 103 161
Burimi: Banka e Shqipërisë.

As gjatë vitit 2012 nuk pati kërkesa për licencim të shoqërive të kursim-kreditit 
dhe as revokime të licencave të shoqërive të kursim-kreditit ekzistuese. Në fund 
të vitit 2012, numërohen 2 unione të shoqërive të kursim-kreditit, 124 shoqëri të 
kursim-kreditit anëtare të unioneve të tyre dhe 2 shoqëri kursim-krediti të pavarura.

Ndryshimet strukturore në pronësinë e bankave, gjatë vitit 2012, konsistojnë 
në ndryshime të pjesëmarrjeve joinfluencuese në zotërimin e aksioneve të 
kapitalit aksioner të bankave. Për këto ndryshime nuk kërkohet miratimi i 
Bankës së Shqipërisë, por sipas ligjit për bankat, subjektet janë të detyruara të 
njoftojnë Bankën e Shqipërisë. Konkretisht, Banka Tirana, Banka e Bashkuar 
e Shqipërisë dhe Banka Procredit njoftuan për ndryshime në strukturën e 
aksionerëve të tyre. Njoftime nga bankat u bënë gjatë kësaj periudhe edhe 
për rritjen e kapitalit aksioner të tyre. Banka Tirana sh.a., Banka e Bashkuar e 
Shqipërisë sh.a., Banka Societe Generale Albania sh.a., Banka Credins sh.a., 
Banka Union sh.a., Banka Credit Agricole sh.a., Banka Kombëtare Tregtare 

Tabelë 2. Numri i 
agjentëve për transferimin 

e parave deri në fund të 
vitit 2012.
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sh.a. kanë realizuar rritje të kapitalit të tyre nëpërmjet injektimit nga aksionerët 
apo kapitalizimit të fitimeve të realizuara dhe të pashpërndara gjatë viteve të 
mëparshme. Gjithashtu subjektet financiare jobanka Raiffeisen Leasing sh.a., 
Fin-Al sh.p.k. dhe Fondi Besa sh.a. kanë rritur kapitalin e tyre. 

Bashkëpunimi me autoritetet e huaja ka vijuar edhe gjatë vitit 2012. Zyra e 
Licencimit ka vazhduar komunikimin e saj me autoritetet e bankave të tjera 
qendrore për çështje të vlerësimit të reputacionit të administratorëve të huaj 
të propozuar të bankave. Kontakte të rregullta dhe shkëmbim informacioni 
reciprok janë mbajtur edhe me autoritetet brenda vendit. 

TABELAT SHOQËRUESE PËR LICENCIMIN

Produkte elektronike 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 Totali
Karta debiti 6 4 2 2 14
Karta krediti 5 3 1 1 1 11
Maestro card - debiti 1 1 1 3
Mastercard - krediti - - 1 2 3
VisaCard - debiti 1 1
VisaCard - krediti 1 1
MultiCash 1 - - 1
ATM 6 4 2 2 14
POS 1 2 2 1 6
Internet banking 2 2 3 2 2 11
Phone banking - - 1 1
Mobile banking / SMS banking - - 1 1 1 1 1 5
Prepaid Card - - 1 1

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 4. Shpërndarja e produkteve / shërbimeve të e–banking sipas bankave në 
fund të vitit 2012. 

BANKAT ATM POS Internet 
Banking

Phone 
banking

Mobile / SMS 
banking

Karta elektronike 
(debit, kredit) 

Banka Raiffeisen sh.a. √ √ √  √ √
Banka Kombëtare Tregtare sh.a. √ √ √  √ √
Banka Tirana Sh.a. √  √ √ √ √
Banka NBG Albania √     √
Banka Alpha Albania √ √ √   √
Banka Procredit sh.a. √ √ √   √
Banka e Parë e Investimeve, Albania sh.a. √  √   √
Banka Credins sh.a. √ √ √   √
Banka Union sh.a. √  √  	√ √
Banka Societe Generale Albania sh.a. √  √   √
Banka Intesa Sanpaolo Albania sh.a. √ √ √   √
Banka Veneto sh.a. √  √   √
Banka Ndërkombëtare Tregtare sh.a. √     √
Banka Credit Agricole Shqipëri sh.a. √     √

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 5. Lista e subjekteve të licencuara nga Banka e Shqipërisë sipas viteve.
Subjektet 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
Banka dhe degë të bankave të huaja 14 15 16 17 17 16 16 16 16 16 16
Subjekte financiare jobanka 5 7 7 7 6 6 7 13 17 19 21
Zyra të këmbimit valutor 58 58 54 58 60 112 189 221 284 301 322
Shoqëri të kursim-kreditit 113 131 130 131 125 130 133 135 126 126 126
Unione të shoqërive të kursim-kreditit 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 3. Produktet 
elektronike bankare të 
miratuara nga Banka 
e Shqipërisë (2006 – 
2012).
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Tabelë 6. Mbulimi me shërbime bankare deri në vitin 2012. 
 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
Numri i bankave 16 17 17 16 16 16 16 16 16
Numri i punonjësve 2,816 3,479 4,189 5,155 6,493 6,404 6,384 6714 6836
Numri i degëve / agjencive 
brenda vendit 188 250 294 399 511 524 529 534 503

Numri mesatar i punonjësve për:          
- Bankë 176 205 246 322 406 400 399 420 427
- Njësi bankare 15 14 14 13 13 12 12 13 14
Numri i popullsisë (000) 3,135 3,149 3152.6 3,170 3,193 3,195 n.a. 2,831.74 2,831.74*
Numri i popullsisë për:       n.a.   
- Bankë 195,938 185,235 185,447 198,125 199,563 199,688 n.a. 176,984 176,984
- Njësi bankare 16,676 12,596 10,723 7,945 6,249 6,097 n.a. 5,303 5,630
- Punonjës banke 1,113 905 753 615 492 499 n.a. 422 414

*Për mungesë të dhënash, numri i popullsisë për vitin 2012 është mbajtur i pandryshuar.
Burimi: Banka e Shqipërisë. 

Shërbimi i 
pagesave Leasing Kredidhënie Mikrokredi Faktoring Të tjera

Unioni Financiar 
i Tiranës

Credins 
Leasing

Credins
Leasing

Vision Fund 
Albania

Albanian Factoring 
Services (AFS)

Platinium 
Investment

Posta Shqiptare Fin-Al
NOA (ish 
Opportunity 
Albania)

Capital 
Invest Omnifactor  

Credins Leasing Raiffeisen 
Leasing Fondi Besa  Zig Factoring  

Ak-Invest Tirana 
Leasing

Shoqëria e Parë 
Financiare e 
Zhvillimit - FAF

   

NOA Landeslease Tranzit    
EASYPAY Sogelease Ak-Invest    
M-PAY      

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 8. Treguesit e shtrirjes së rrjetit të bankave në fund të vitit 2012.

Nr. Bankat Nr. i degëve 
brenda vendit Nr. i agjencive Nr. i degëve 

jashtë Shqipërisë
Nr. i degëve e 

agjencive gjithsej
1 Banka Raiffeisen 39 64  103
2 Banka Kombëtare Tregtare 56 3 1 60
3 Banka e Bashkuar e Shqipërisë 4 2  6
4 Banka Veneto 12   12
5 Banka Tirana 52 4  56
6 Banka NBG Albania 5 23  28
7 Banka Ndërkombëtare Tregtare 8   8
8 Banka Alpha Albania 43   43
9 Banka Intesa Sanpaolo Albania 17 14  31
10 Banka ProCredit 23 15  38
11 Banka Credit Agricole Shqipëri 13 9  22
12 Banka e Kreditit të Shqipërisë 1 2  3
13 Banka Credins 37 9  46
14 Banka Societe Generale Albania 45   45
15 Banka Union 15 14  29
16 Banka e Parë e Investimeve 5 4  9
 Totali 375 163 1 539

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 7. Veprimtaritë 
që kryhen nga subjektet 

financiare jobanka.
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3 ANALIZA E ECURISË DHE RREZIQEVE NË SISTEMIN 
BANKAR DHE INSTITUCIONET FINANCIARE JOBANKA

3.1 MJEDISI EKONOMIK 

Ekonomia shqiptare ka shënuar një rritje pozitive prej 1.6% në terma realë 
gjatë vitit 2012. Kjo ecuri është ndikuar nga pasqyrimi më i plotë i stimulit 
monetar dhe nga përmirësimi i mjedisit të jashtëm ekonomik e financiar. 
Aktiviteti ekonomik mbetet nën nivelin potencial pavarësisht rritjes së prodhimit. 
Ky i fundit nuk është shoqëruar me një ulje të pasigurive të përgjithshme, duke 
ndikuar konsumin dhe investimet private, e për rrjedhojë edhe kërkesën e 
ofertën për kredi. Rrjedhimisht, kërkesa për kredi vlerësohet të jetë e dobët 
dhe e kushtëzuar nga ecuria e aktivitetit ekonomik me ritme më të ngadalta, 
nga pasiguria që vërehet në projeksionet për të ardhmen, si dhe nga sjellja e 
kujdesshme e sistemit bankar në drejtim të kredidhënies.

Norma mesatare vjetore e inflacionit ishte në nivelin prej 2%. Presionet 
inflacioniste kanë qenë të ulëta duke bërë që inflacioni të jetë brenda objektivit 
të Bankës së Shqipërisë gjatë vitit 2012, duke reflektuar edhe politikën e 
kujdesshme monetare. 

Banka e Shqipërisë gjatë këtij viti e ka ndryshuar tre herë normën bazë të 
interesit duke e çuar atë në 4%. Uljet e njëpasnjëshme të normës bazë të 
interesit ndihmojnë në uljen e mëtejshme të normave afatshkurtra të interesit 
në	tregjet	financiare,	duke	nxitur	aktivitetin	dhe	duke	ulur	primet	e	tregtimit	
të likuiditetit në to. Nëpërmjet reduktimit të kostove të financimit të sistemit 
bankar, autoriteti monetar synon uljen e interesave të kredive dhe rritjen e 
konsumit dhe të investimeve në ekonomi.

Sistemi bankar regjistron bilance të shëndosha dhe likuide dhe pozita të mira 
kapitalizuese, por vijon të karakterizohet nga një kujdes i rritur në financimin 
e investimeve. Vëllimi i aktivitetit u zgjerua me ritme më të ulëta, në kushtet 
e rritjes më të ngadaltë të depozitave dhe uljes së ndjeshme të ritmeve të 
kreditimit. Për sektorin bankar, rreziku i kreditit përfaqëson sfidën më të 
rëndësishme të veprimtarisë, ndërsa ekspozimi i sistemit ndaj rreziqeve të 
tregut dhe të likuiditetit mbetet i moderuar. 
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3.2 ZHVILLIMET KRYESORE NË ECURINË E SISTEMIT BANKAR

Zhvillimet bankare gjatë vitit 2012 patën si veçori dalluese rritjen me ritme më 
të ulëta të portofolit të kredisë në krahasim me vitet e fundit. Kjo rritje e ulët pati 
ndikimin e saj strukturor edhe në rritjen e treguesit të kredive me probleme, 
ndërkohë që edhe vetë kreditë me probleme pësuan rritje të mëtejshme gjatë 
këtij viti. Rritja modeste e portofolit të kredive është kompensuar nga ana 
tjetër me rritjen e veprimtarisë bankare në instrumente të letrave me vlerë.

Megjithatë, rreziku i kredisë i pranishëm në veprimtarinë bankare është 
shoqëruar me një nivel të kënaqshëm të kapitalizimit të bankave. Ky nivel 
kapitalizimi shfaqet më i lartë se ai i një viti më parë dhe njëkohësisht gjen 
burime më të mira rritjeje në tregun vendas në kushtet kur rezultati financiar 
i bankave në fund të vitit 2012 është ndjeshëm më i lartë se në vitin 2011. 

Po kështu niveli i likuiditetit të bankave është shfaqur i qëndrueshëm dhe i 
kënaqshëm përgjatë gjithë vitit 2012, si në monedhën vendase ashtu edhe atë 
të huaj. Ky nivel likuiditeti është ruajtur shoqëruar me rritjen e vazhdueshme të 
depozitave nga publiku.

Një përmbledhje e zhvillimeve kryesore të konstatuara në veprimtarinë 
bankare gjatë vitit 2012 pasqyrohet si më poshtë:

1. Totali i tepricës së kredisë të sistemit bankar përllogaritet i rritur prej 
rreth 2%, nivel ky më i ulët se ai i një viti më parë (2011: 15.3%);

2. Treguesi i cilësisë së portofolit të kredisë në terma bruto u rrit më tej, 
duke regjistruar vlerën prej 22.5% në dhjetor 2012, nga 18.8% në 
vitin 2011;

3. Niveli i mbulimit me provigjione vijon të mbetet i kënaqshëm, duke 
shfaqur ritëm rritjeje më të lartë se kreditë me probleme. Në fund të 
vitit 2012, evidentohet një nivel prej 55.4% nga 51.8% që shënonte 
një vit më parë;

4. Raporti i mjaftueshmërisë së kapitalit është mbi nivelin minimal 
rregullator prej 12%, me një rritje të kënaqshme krahasuar me një vit 
më parë, duke arritur nivelin prej 16.2% nga 15.6% që rezultonte në 
fund të vitit 2011;

5. Rezultati financiar i sistemit bankar shfaqet në nivele të kënaqshme në 
fund të vitit 2012 me rreth 3.8 miliardë lekë, disa herë më i lartë se ai 
i vitit 2011 (0.7 miliardë lekë). 

6. Treguesit e përfitueshmërisë RoAA dhe RoAE përllogariten në vlera 
pozitive prej 0.33% dhe 3.78%; krahasuar me vitin e kaluar shfaqin 
një përmirësim të dukshëm. 

3.3 STRUKTURA E KAPITALIT SIPAS VENDIT TË ORIGJINËS 

Gjatë vitit 2012, kapitali i paguar në sistemin bankar ka shënuar një rritje prej 
10 miliardë lekësh ose 11.5% kundrejt një viti më parë. Kapitali i huaj edhe 
këtë vit ka dhënë kontributin dominues, duke përfaqësuar 86.3% të rritjes 
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Grafik 6. Struktura e pronësisë së kapitalit të 
sistemit bankar, në fund të vitit 2012.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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së sistemit. Ky kapital është rritur me 8.6 miliardë 
lekë ose 10.7%, ndërkohë që kapitali me origjinë 
shqiptare është rritur me 1.4 miliardë lekë ose 22% 
kundrejt vitit 2011.

Pesha e kapitalit të huaj në sistemin bankar shqiptar 
paraqitet në 92.2% në fund të vitit 2012, duke 
prezantuar një rënie jomateriale krahasuar me 
një vit më parë. Kapitali me origjinë nga Bashkimi 
Evropian vijon të zërë peshën më të madhe në 
strukturën e kapitalit të sistemit bankar, edhe 
pse pesha e tij ka rënë me gati 6 pikë përqindje 
krahasuar me një vit më parë, duke u prezantuar 
në 76% në fund të vitit 2012. 

3.4 AKTIVEVET DHE PASIVET

3.4.1 STRUKTURA E AKTIVEVE DHE PASIVEVE

Gjatë vitit 2012, aktivet e sistemit bankar shënuan një rritje prej rreth 67.7 
miliardë lekësh ose 6%, çka dëshmon një ritëm të kënaqshëm rritjeje. 
Megjithatë krahasuar me një vit më parë, gjatë të cilit aktivet u rritën me 
129.5 miliardë lekë ose me 13.1%, rritja e aktiveve të sistemit bankar është 
përgjysmuar. Edhe portofoli i kredive ka shfaqur një rritje pozitive, konkretisht 
me 11.6 miliardë lekë ose me 2%.

Shkalla e ndërmjetësimit të sistemit bankar në ekonomi dhe kontributi i 
aktivitetit të kredidhënies ka vijuar të rritet në linjë me prirjen e shfaqur ndër 
vite, shprehur nëpërmjet rritjes së peshës së totalit të aktiveve dhe kredive ndaj 
Produktit të Brendshëm Bruto. Në fund të vitit 2012, këto pesha paraqiten 
përkatësisht në nivelet 87.9% dhe 42.7%, kundrejt 86.1% dhe 40% të një viti 
më parë.

Tabelë 9. Pesha e totalit të aktiveve dhe portofolit të kredive të sistemit bankar ndaj 
Produktit të Brendshëm Bruto.
Treguesit 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
 Totali i aktiveve (në mld lekë)  339.3  373.6  426.4  496.6  624.3  742.9  834.1  886.3  990.6 1,120.2 1,187.9 
 Totali i aktiveve/PBB (në %)  54.5  53.8  56.8  60.9  70.8  76.8  76.7  77.5  81.0  86.1  87.9 
 Totali i kredive/PBB (në %)  6.3  7.3  9.3  15.7  22.4  30.2  36.5  39.3  40.1  40.0  42.7 

* Raporti ndaj PBB-së mbështetet në vlerësimin paraprak për PBB-në e vitit 2012.
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Struktura e aktiveve të sistemit bankar krahasuar me të njëjtën periudhë të një 
viti më parë shfaq këto zhvillime kryesore:

•	 rritje	 të	 veprimeve	 me	 thesarin	 dhe	 ndërbankare	 me	 49	 miliardë	
lekë ose 14.7%, e cila buron kryesisht nga rritja e ndjeshme e 
marrëdhënieve me bankat e tjera, institucionet e kreditit dhe 
institucionet e tjera financiare me 46.1 miliardë lekë ose 39.2%, dhe 
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rritja e marrëdhënieve me Bankën Qendrore me 11 miliardë lekë ose 
12.2%; bonot e thesarit kanë pësuar një rënie prej 8.4 miliardë lekësh 
ose 8%;

•	 rritje	të	kredidhënies	me	11.6	miliardë	lekë	ose	me	2%;
•	 rritje	 të	 veprimeve	me	 letrat	me	 vlerë	 (pa	përfshirë	bonot	 e	 thesarit	

të Qeverisë Shqiptare) me 12.5 miliardë lekë ose 5.1%, kryesisht si 
rrjedhojë e rritjes së investimit në letra me vlerë me të ardhura fikse me 
17.9 miliardë lekë ose 7.6%.

Tabelë 10. Ecuria e zërave kryesorë të aktiveve të sistemit bankar.

Treguesit:
Dhjetor`10 Dhjetor`11 Dhjetor`12

Shuma* Pesha** Ndryshimi*** Shuma Pesha Ndryshimi Shuma Pesha Ndryshimi
 1. Veprime me thesarin dhe 
ndërbankare  296.2  29.9  16.5  333.2  29.7  12.5  382.2  32.2  14.7 

 Nga të cilat:          
- Marrëdhënie me Bankën 
Qendrore  82.2  8.3  19.2  91.2  8.1  11.0  102.2  8.6  12.1 

- Bono thesari  103.0  10.4  (3.1)  104.6  9.3  1.6  96.2  8.1  (8.0)
- Marrëdhënie me bankat e 
tjera  91.9  9.3  58.5  117.6  10.5  28.0  163.7  13.8  39.2 

 2. Veprime me klientët (bruto)  486.5  49.1  9.1  561.7  50.1  15.5  573.5  48.3  2.1 
 3. Veprime me letrat me vlerë  210.7  21.3  18.5  244.2  21.8  15.9  256.7  21.6  5.1 
 4. Mjete të tjera  9.1  0.9  11.7  13.8  1.2  51.6  21.4  1.8  55.1 
5. Mjete të qëndrueshme  13.8  1.4  (5.8)  13.9  1.2  0.5  15.9  1.3  14.4 
 Totali i aktiveve  990.6  100.0  11.8  1,120.2  100.0  13.1  1,188.0  100.0  6.1 

*në miliardë lekë, **në përqindje, ***në përqindje
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Struktura e pasiveve të sistemit bankar krahasuar me të njëjtën periudhë të një 
viti më parë shfaq këto zhvillime kryesore:

•	 rënie	e	veprimeve	me	thesarin	dhe	ndërbankare	me	7.9	miliardë	lekë	
ose 10.9% kryesisht si rrjedhojë e rënies me 3.6 miliardë lekë ose 
14.4% të zërit ‘bono thesari dhe bono të tjera të pranueshme’ dhe 
rënies së huave me 3.7 miliardë lekë ose 15.4%;

•	 rritje	 me	 66.9	 miliardë	 lekë	 ose	 7.3%	 e	 veprimeve	 me	 klientët,	 e	
përcaktuar nga rritja e veprimeve me sektorin privat me 65.9 miliardë 
lekë ose 7.3%;

•	 rritje	e	burimeve	të	përhershme	me	6.6	miliardë	lekë	ose	5.9%.

Tabelë 11. Ecuria e zërave kryesorë të pasiveve të sistemit bankar.

Treguesit:
Dhjetor`10 Dhjetor`11 Dhjetor`12

Shuma Pesha Ndryshimi Shuma Pesha Ndryshimi Shuma Pesha Ndryshimi
 1. Veprime me thesarin dhe 
ndërbankare  61.2  6.2  (31.9)  72.1  6.4  17.9  64.2  5.4  (10.9)

 2. Veprime me klientët (bruto)  805.0  81.3  17.7  911.2  81.3  13.2  978.1  82.3  7.3 
 3. Detyrime të tjera  7.5  0.8  32.9  10.2  0.9  35.5  11.3  1.0  10.9 
 4. Burime të përhershme  104.8  10.6  9.1  113.4  10.1  8.2  120.1  10.1  5.9 
 Totali i pasivit  990.6  100.0  11.8  1,120.2  100.0  13.1  1,188.0  100.0  6.1 

*në miliardë lekë, **në %, ***në %
Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Gjatë vitit 2012, pesha e zërave jashtë bilancit ndaj aktiveve totale të sistemit 
u rrit në nivelin 107.9% nga 103% në fundin e vitit 2011. Kjo rritje ka 
ardhur si rezultat i rritjes më të shpejtë të zërave jashtë bilancit, me 10.8% 
kundrejt rritjes prej 6.1% të aktiveve totale. Siç ilustrohet në tabelën 12, gjatë 
këtij viti, zërat kryesorë jashtë bilancit kanë shënuar rritje, me përjashtim të 
angazhimeve të marra financiare të cilat kanë pësuar rënie. Në strukturën e 
zërave jashtë bilancit, angazhimet e marra janë elementi më i rëndësishëm me 
një peshë prej 88.6%, ndërkohë që angazhimet e dhëna dhe transaksionet në 
valutë zënë përkatësisht 8.2% dhe 2.4% ndaj totalit të zërave jashtë bilancit. 
Angazhimet e marra në formën e garancive në favor të klientëve vijojnë të 
zënë peshën kryesore në zërat jashtë bilancit, me rreth 83.7%.

Treguesit:
Dhjetor`11 Dhjetor`12

Në mld lekë Në % Në mld lekë Në %
TOTALI  264.8  29.8  124.6  (52.9)
Angazhime të dhëna  12.1  19.0  29.1  140.6 
Nga të cilat:     
- Angazhime financimi  (1.5)  (5.2)  4.8  (421.6)
- Garanci  10.3  41.8  3.7  (63.8)
- Angazhime për letrat me vlerë  9.3  253.8  19.7  111.4 
Angazhime të marra  244.7  30.7  91.4  (62.6)
Nga të cilat:     
- Angazhime financimi  13.2  64.0  (5.0)  (137.8)
- Garanci  228.2  29.8  75.8  (66.8)
Transaksione në valutë  6.7  23.8  (4.0)  (160.0)
Angazhime të tjera  0.2  101.3  0.3  31.3 
Angazhime për instrumente financiare  1.1  1,313.3  7.8  613.4 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

3.4.2 PËRQENDRIMI

Sistemi bankar ka vijuar edhe gjatë vitit 2012 me shfaqjen e prirjeve të 
qëndrueshme në drejtim të shpërndarjes së burimeve financiare dhe përdorimit 
të tyre. Kjo është pasqyruar edhe në vlerat e indeksit Herfindahl6, i cili mat 
shkallën e përqendrimit në sistem. Treguesit e përqendrimit, të shprehur 
nëpërmjet këtij indeksi, të përllogaritur për totalin e aktiveve, depozitave dhe 
kredive, edhe gjatë vitit 2012 mbeten në nivele afër zeros duke dëshmuar për 
një përqendrim të ulët në sistemin bankar në drejtim të aktiveve, depozitave 
dhe kredive, pra për një shpërndarje më të mirë të peshave në treg dhe 
rrjedhimisht të një konkurrueshmërie të kënaqshme. 

Tabelë 13. Indeksi H (Herfindahl) i përqendrimit të aktiveve, depozitave dhe kredisë.
Treguesit 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
 Indeksi H (aktivet)  0.27  0.21  0.18  0.15  0.15  0.14  0.14  0.15  0.15 
 Indeksi H (depozita)  0.31  0.24  0.20  0.17  0.17  0.15  0.16  0.16  0.15 
 Indeksi H (kredia)  0.11  0.10  0.11  0.12  0.11  0.11  0.11  0.12  0.12 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

6 Indeksi i Herfindhalit, i njohur ndryshe si indeksi Herfindhal-Hirschman (HHI), është një indikator 
i konkurrueshmërisë në tregje. Vlerat e tij luhaten në segmentin 0-1. Një rritje në vlerat e këtij 
treguesi (vlera sa më pranë numrit 1) dëshmon për një rënie në konkurrueshmëri dhe anasjelltas. 

Tabelë 12. Ndryshimi 
i zërave jashtë bilancit 
gjatë vitit 2012. 
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Grafik 7. Ecuria e rritjes mujore të kredisë 
gjatë vitit 2012 (në përqindje).

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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3.5 ADMINISTRIMI I RREZIQEVE NË VEPRIMTARINË BANKARE 

3.5.1 RREZIKU I KREDISË

Aktiviteti kreditues

Totali i kredisë evidenton një rritje me 11.6 miliardë lekë ose me rreth 2% gjatë 
vitit 2012. Rritja më e lartë e tepricës së kredisë konstatohet në tremujorin e 
parë të vitit 2012 me 5.6 miliardë lekë, ndjekur nga tremujori i tretë me 5.3 
miliardë lekë. 

Rritja tremujore e kredisë Tremujori I Tremujori II Tremujori III Tremujori IV
 Në milionë lekë 5,628.22  66.49  5,257.82  646.29 
 Në përqindje  0.99  0.01  0.92  0.11 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Rritja mujore e kredisë karakterizohet nga ecuri e 
luhatshme nga një muaj në tjetrin. Rritja mesatare 
mujore e kredisë gjatë vitit 2012 është në vlerën 
0.2%. Rritja mujore më e lartë e kredisë evidentohet 
në shtator 2012 prej 1.06%, ndjekur nga muaji 
mars 2012 me rreth 0.8%. Në të kundërt, muaji 
që ka pasur rënien më të madhe të kredisë rezulton 
muaji prill 2012 me një rënie prej 0.5%.

Në një analizë të totalit të kredisë sipas llojit të 
subjektit (grafik 8) vërehet se sektori privat vazhdon 
të ketë peshën më të madhe në totalin e kredisë 
dhe zë rreth 69.7% në fund të vitit 2012, nga 
70.1% që rezultonte në vitin 2011. Përsa i përket 
kredisë akorduar individëve, në dhjetor 2012, ajo 
zë 25.9% të portofolit ose 0.4 pikë përqindje më 
pak krahasuar me vitin 2011. Gjatë periudhës 

dhjetor 2011 – dhjetor 2012, kredia dhënë sektorit privat dhe individëve ka 
regjistruar një rritje me përkatësisht 1.5% dhe 0.4%.

Përbërja e portofolit të kredisë sipas monedhës dhe subjektit7 evidenton se 
rreth 64.4% e kredive dhënë biznesit është kredi në monedhë të huaj, me një 
rënie prej 5.3 pikë përqindjeje krahasuar me vitin 2011. Kredia në monedhën 
EUR zë rreth 86.6%, ndërsa ajo në USD zë rreth 13.3% të portofolit në 
monedhë të huaj. Pesha e kredisë në monedhë të huaj për individë, ndaj 
totalit të kredive për individë evidentohet në nivelin 55.3% nga 56.6% në vitin 
2011. Kredia në monedhën EUR zë 97.6% në totalin e kredisë në monedhë 
të huaj dhe ajo në USD vetëm 2.4%.

7 Të dhënat nuk përfshijnë jorezidentët.

Tabelë 14. Rritja 
tremujore e kredisë gjatë 

vitit 2012.
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Grafik 8. Teprica e kredisë akorduar biznesit 
dhe individëve ndaj tepricës totale të kredisë 

(në përqindje).

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Rritja më e madhe e kredisë ndaj tepricës së kredisë 
gjatë vitit 2012 në sektorin publik është realizuar 
gjatë tremujorit të katërt me 2.7 miliardë lekë ose 
13.6%, ndjekur nga tremujori i dytë me rreth 1.4 
miliardë lekë ose 7.1%. Në vlerë absolute, në fund 
të vitit 2012, portofoli i kredisë për këtë sektor 
raportohet në nivelin 25.3 miliardë lekë nga 20.2 
miliardë lekë që ishte në fund të vitit 2011, duke 
zënë kështu një peshë prej 4.4% ndaj portofolit të 
kredisë nga 3.6% në dhjetor 2011.

Analiza sipas sektorit dhe qëllimit të përdorimit të 
kredisë evidenton peshën më të madhe të kredisë 
“overdraft” për bizneset, pasuar nga kredia për 
“investime për pasuri të paluajtshme”, sërish dhënë 
biznesit, dhe nga kredia për “investime për pasuri 
të paluajtshme” për individë. Ndërsa, rritjen më të 
lartë gjatë vitit 2012, e shfaq kredia “overdraft” dhënë individëve, e pasuar 
nga kredia për “investime për pasuri të paluajtshme” dhënë biznesit dhe 
kredia për “kapital qarkullues” dhënë biznesit. 

Tabelë 15. Kredia sipas sektorit dhe qëllimit të përdorimit (në mld lekë).

PËRSHKRIMI Dhjetor 
2011 Pesha në % Dhjetor 

2012 Pesha në % Ndryshimi në % dhjetor 
2012-dhjetor 2011

Kredia gjithsej  534.1  100.0  544.0  100.0  1.8 
Kredia dhënë biznesit  392.5  73.5  401.7  73.8  2.3 
Overdraft  123.6  23.1  119.9  22.4  (3.0)
Kapital qarkullues  71.0  13.3  78.5  14.7  10.6 
Investime në blerje pajisjesh  100.6  18.8  88.8  16.6  (11.7)
Investime për pasuri të paluajtshme  97.3  18.2  114.4  21.4  17.5 
Kredia dhënë individëve  141.6  26.5  142.3  26.6  0.5 
Overdraft  7.2  1.3  8.6  1.6  20.3 
Konsum i mallrave jo të qëndrueshme  17.9  3.3  17.3  3.2  (3.0)
Konsum i mallrave të qëndrueshme  9.2  1.7  8.7  1.6  (5.2)
Për pasuri të paluajtshme  99.9  18.7  100.9  18.9  1.0 
Për ushtrim aktiviteti  7.6  1.4  6.8  1.3  (10.4)

Shënim: Të dhënat e tabelës së mësipërme i referohen vetëm klientëve rezidentë dhe në to nuk 
përfshihen interesat e përllogaritura.
Burimi: Banka e Shqipërisë.

Struktura e kredisë sipas afatit vazhdon të ruajë pothuajse të njëjtën strukturë 
me atë të vitit 2011, me një zhvendosje të lehtë nga kredia afatshkurtër dhe 
afatmesme drejt kredisë afatgjatë. Në fund të vitit 2012, kredia afatgjatë vijon 
të ketë peshën kryesore në totalin e portofolit të kredisë, e ndjekur nga kredia 
afatshkurtër dhe në fund kredia afatmesme.

Tabelë 16. Struktura e tepricës së kredisë sipas afatit, në përqindje.

Afati i maturimit Dhjetor 
2007

Dhjetor 
2008

Dhjetor 
2009

Dhjetor 
2010

Dhjetor 
2011

Mars 
2012

Qershor 
2012

Shtator 
2012

Dhjetor 
2012

Afatshkurtër 31.3 33.4 33.4 32.4  33.6  33.5  33.5  33.4  33.2 
Afatmesme 25.1 20 19.8 20.7  20.8  20.6  20.6  20.2  20.0 
Afatgjatë 43.6 46.6 46.8 46.9  45.6  45.8  45.9  46.4  46.8 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 9. Vëllimi i tepricës së kredisë sipas afateve (në mld lekë) majtas; 
Vëllimi i tepricës së kredisë sipas monedhave (në mld lekë) djathtas.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Portofoli i kredive sipas monedhës gjatë vitit 2012 evidenton një rritje të 
kredisë në monedhën vendase, ku rritja më e lartë e saj evidentohet në 
tremujorin e katërt, tremujor në të cilin shënohet njëkohësisht dhe rënia më e 
lartë e kredisë në valutë, me rreth 6%. 

Monedha Dhjetor 
2007

Dhjetor 
2008

Dhjetor 
2009

Dhjetor 
2010

Dhjetor 
2011

Mars 
2012

Qershor 
2012

Shtator 
2012

Dhjetor 
2012

Lekë 27.5 27.4 29.8 30.2 32.1 31.8 32.9 33.5 35.5
Valutë 72.5 72.6 70.2 69.8 67.9 68.2 67.1 66.5 64.5

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Në kredinë sipas monedhës, struktura e portofolit të kredisë gjatë vitit 2012 
dominohet sërish nga kredia në valutë, por me një rënie të peshës së saj 
krahasuar me të njëjtën periudhë të vitit të kaluar, çka tregon një zhvendosje 
të lehtë të kredisë së dhënë, nga kredia në valutë në kredi dhënë në monedhën 
vendase.

Gjatë dy tremujorëve të parë të vitit 2012, kredia në valutë e pambrojtur ndaj 
rrezikut të kursit të këmbimit8 ka shënuar një rënie, përkatësisht me 8.2 pikë 
përqindje dhe 0.2 pikë përqindje. Nga ana tjetër, gjatë tremujorit të tretë dhe 
atij të katërt, ky tregues ka pësuar një rritje përkatësisht me 0.2 dhe 0.8 pikë 
përqindje, duke zënë kështu, një peshë prej 48.5% në fund të vitit 2012. Në 
baza vjetore, kredia në valutë e pambrojtur nga rreziku i kursit të këmbimit 
evidenton një rënie prej 7.4 pikë përqindjeje.

8 Përcaktimi për kreditë e pambrojtura nga rreziku i kursit të këmbimit jepet në rregulloren e 
Bankës së Shqipërisë, nr. 62, datë 14.09.2011 “Për administrimin e rrezikut të kredisë”, neni 
4, pika 2, shkronja “c”.

Tabelë 17. Struktura e 
tepricës së kredisë sipas 

monedhës (në përqindje).
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Tabelë 18. Pjesa e pambuluar e kredisë në valutë nga rreziku i kursit të këmbimit (në 
përqindje).

T4`08 T4`09 T4`10 T4`11 T1`12 T2`12 T3`12 T4`12
Kredia në valutë e pambuluar nga rreziku i kursit të 
këmbimit 52.4 55.2 51.0 55.9 47.8 47.5 47.7 48.5

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Në fund të vitit 2012, struktura e kredisë sipas sektorëve të ekonomisë (referuar 
vetëm klientëve rezidentë) vijon të mbetet pothuaj pa ndryshime të dallueshme 
krahasuar me një vit më parë. Sektorët më të kredituar të ekonomisë janë 
“Tregtia, riparimi i automjeteve dhe artikujve shtëpiakë”, pasuar nga sektori i 
“Ndërtimit”, megjithëse me një rënie prej rreth 10.2 pikë përqindje krahasuar 
me një vit më parë, dhe nga sektori i “Industrisë përpunuese”. Ndërsa, në 
terma absolutë, sektorët e ekonomisë që kanë pësuar rritjen më të lartë vjetore 
janë “Prodhimi, shpërndarja e energjisë elektrike, e gazit dhe e ujit”, “Tregtia, 
riparimi i automjeteve dhe artikujve shtëpiakë” dhe “Pasuritë e paluajtshme, 
dhënia me qira etj.”.

Një kombinim i cilësisë së portofolit të kredisë sipas sektorëve të ekonomisë 
me peshën e secilit sektor në nivel sistemi, evidenton se nivelin më të lartë 
të kredive me probleme e ka sektori “Tregtia, riparimi i automjeteve dhe 
artikujve shtëpiakë”, pasuar nga “Industria përpunuese” dhe nga “Ndërtimi”. 

Tabelë 19. Kredia sipas degëve të ekonomisë (në %).

Përshkrimi Dhjetor
’11

Dhjetor’
12

Ndryshimi 
në %

Kredi me probleme 
/Teprica e kredisë 

Dhjetor`11

Kredi me probleme 
/Teprica e kredisë 

Dhjetor`12

Ndryshimi 
në %

Bizneset 73.5 73.8 3.2 20.8 25.3 24.2
Bujqësia, gjuetia dhe silvikultura 1.0 1.0 1.2 13.6 23.1 72.1
Peshkimi 0.2 0.2 -12.6 6.9 6.8 -13.9
Industria	nxjerrëse 1.2 1.4 15.1 12.9 13.8 23.8
Industria përpunuese 10.8 10.6 0.1 21.3 27.2 28.0
Prodhimi, shpërndarja e energjisë 
elektrike, e gazit dhe e ujit 6.9 8.6 25.5 10.7 11.3 33.6

Ndërtimi 13.3 11.7 -10.5 29.6 32.2 -2.8
Tregtia, riparimi i automjeteve dhe i 
artikujve shtëpiakë 24.5 25.4 6.9 21.3 29.2 44.5

Hotelet dhe restorantet 3.0 3.2 10.0 45.3 44.5 8.1
Transporti, magazinimi dhe 
telekomunikacioni 2.3 2.1 3.7 15.2 22.1 33.6

Ndërmjetësim monetar dhe financiar 2.1 2.4 14.8 1.0 0.2 -75.6
Pasuritë e patundshme, dhënia me qira 
etj. 0.5 1.1 118.2 35.5 32.5 100.2

Administrimi publik 0.3 0.1 -51.3 20.5 5.0 -88.2
Arsimi 0.8 1.0 22.7 3.9 12.0 276.2
Shëndeti dhe veprimtaritë sociale 0.9 0.9 5.2 27.0 42.1 63.9
Shërbime kolektive, sociale dhe 
individuale 3.1 2.8 -9.6 8.7 10.2 5.9

Të tjera 2.4 1.4 -41.2 11.8 10.3 -48.8
      
Individët 26.5 26.2 0.5 15.7 17.7 13.4
       
Totali 100.0 100.0 2.4 19.5 23.3 21.9

Shënim: Të dhënat e tabelës së mësipërme i referohen vetëm klientëve rezidentë dhe në to nuk 
përfshihen interesat e përllogaritura.
Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 10. Rritja e portofolit të kredive me 
probleme dhe e portofolit të kredive (në përqindje).

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 11. Ecuria e tepricës së kredisë me 
probleme në sistemin bankar.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Cilësia e aktiveve

Gjatë vitit 2012, kredia me probleme është rritur me rreth 23.7 miliardë 
lekë. Ritmi i rritjes së kredisë me probleme ka qenë më i lartë se ritmi i rritjes 
së tepricës së kredisë së sistemit bankar, e si rrjedhojë evidentohet rritje e 
treguesit të cilësisë së portofolit të kredisë “kredi me probleme ndaj tepricës 
së kredisë të sistemit bankar” me rreth 3.7 pikë përqindje, duke arritur në 
rreth 22.5%.

Në fund të vitit 2012, treguesi “Kredi me probleme/Tepricës së kredisë 
(neto9)”, rezulton në rreth 11.56% nga niveli 10% i një viti më parë.

Analiza e strukturës së portofolit të kredisë sipas klasave të cilësisë, evidenton 
rënie të peshës së kredive cilësore kundrejt rritjes së peshës të kredive me 
probleme, në fund të vitit 2012. Në portofolin e kredive cilësore, evidentohet 
rënie e kredive të klasifikuara “standarde” dhe rritje e peshës së kredive të 
klasifikuara “në ndjekje” krahasuar me fundin e vitit 2011. Ndërkohë, në 
portofolin e kredive me probleme, evidentohet rritje e peshës për të tre klasat, 
por rritje më e madhe evidentohet në peshën e kredive të klasifikuara “të 
dyshimta” dhe “të humbura”.

Tabelë 20. Klasifikimi i kredisë në përqindje ndaj tepricës së kredisë.

Klasifikimi i kredisë
2010 2011 2012

T I T II T III T IV T I T II T III T IV T I T II T III T IV
Standard  80.8  81.2  78.7  79.0  73.8  73.1  73.2  73.8  72.0  71.2  69.4  69.2 
Në ndjekje  7.6  6.6  7.5  7.0  11.5  9.9  8.5  7.4  7.9  7.7  7.9  8.3 
Nënstandard  5.4  5.4  5.9  6.2  5.9  8.0  8.9  9.3  10.1  9.6  10.3  9.7 
Të dyshimta  3.0  3.2  3.9  3.7  4.2  4.0  4.2  3.9  4.1  4.9  5.4  5.2 
Të humbura  3.3  3.7  4.0  4.1  4.6  5.0  5.2  5.6  6.0  6.6  7.1  7.6 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

9 Ky tregues është llogaritur duke marrë në konsideratë tepricën e kredisë dhe kreditë me probleme 
duke zbritur fondet rezervë që krijojnë bankat për mbulimin e humbjeve nga kreditë.
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Grafik 12. Fonde rezervë për mbulimin e 
humbjeve nga kreditë me probleme.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 13. Teprica e kredisë me probleme 
për bizneset dhe individët.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 15. Ecuria 3-mujore e raportit “kredi me 
probleme në valutë /teprica e kredisë në valutë 
e pambrojtur ndaj rrezikut të kursit të këmbimit" 

për vitin 2012.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 14. Teprica e kredisë me probleme 
sipas monedhave. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Në fund të vitit 2012, fondet rezervë për mbulimin 
e humbjeve nga kreditë rezultojnë në rreth 72 
miliardë lekë me një rritje prej rreth 17 miliardë 
lekësh nga fundi i vitit 2011. Fondet rezervë për 
mbulimin e humbjeve nga kreditë gjatë vitit 2012 
kanë shfaqur pothuaj të njëjtin ritëm rritjeje me 
kreditë me probleme gjatë tremujorit të parë dhe 
të tretë, ndërsa gjatë tremujorit të dytë dhe atij të 
katërt, ritmi i rritjes së fondeve rezervë për mbulimin 
e humbjeve nga kreditë rezulton të jetë më i lartë 
se ritmi i rritjes së kredisë me probleme. Si rezultat, 
në fund të vitit 2012, treguesi “Fonde rezervë për 
kreditë me probleme/Kredi me probleme”, i cili 
mat shkallën e mbulimit me provigjone, rezulton 
në rreth 55.4%, duke u rritur me 3.6 pikë përqindje 
krahasuar me vitin 2011 (51.8%).

Përsa i përket cilësisë së kredisë të ndarë sipas llojit 
të subjektit, evidentohet se, në harkun kohor të një 
viti, kredia me probleme për biznesin ka shfaqur 
ritme rritjeje më të larta se kredia për individët. Në 
fund të vitit 2012, treguesi i kredive me probleme 
për biznesin rezulton në nivelin 25.9% ndërsa për 
individë ky tregues është 17.2%.

Përsa i përket ndarjes së kredive me probleme 
sipas valutave rezulton se portofoli i kredive me 
probleme në valutë paraqet një tregues më të lartë 
të kredive me probleme në nivelin 24.7% krahasuar 
me portofolin në lekë me 18.5%.
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Brenda portofolit të kredisë në valutë të klasifikuar 
si e pambrojtur ndaj rrezikut të kursit të këmbimit, 
kredia me probleme në valutë zë 50.8%. Gjatë 
periudhës njëvjeçare, dhjetor `11 – dhjetor 
`12, shënohet një rritje e treguesit të kredisë me 
probleme në valutë të pambrojtur ndaj rrezikut të 
kursit të këmbimit me 15.6 pikë përqindje. Arsyeja 
kryesore e kësaj rritjeje është rënia e kredisë së 
klasifikuar si e pambrojtur ndaj rrezikut të kursit 
të këmbimit me 15.8% dhe rritja e kredisë me 
probleme në valutë me rreth 21.7%.

Referuar fundit të vitit 2012, analiza e kredimarrësve 
më të mëdhenj të sistemit, evidenton një rritje të 
peshës së secilit prej grupeve të 10, 20, 50 dhe 
100 kredimarrësve më të mëdhenj ndaj totalit të 
kredive të sistemit. 

Rreth 88.3% e vëllimit të kredisë dhënë 10 kredimarrësve më të mëdhenj 
është e klasifikuar si kredi e rregullt (standarde dhe në ndjekje) dhe 11.7% 
e saj është e klasifikuar në klasat “nënstandarde” dhe “të dyshimta” 
(përkatësisht 6.16% dhe 2.02%). Krahasuar me fundin e vitit 2011, 
evidentohet një rënie e portofolit të kredisë së rregullt për 10 kredimarrësit 
më të mëdhenj me rreth 3.5 pikë përqindje. Megjithatë, cilësia e kredisë 
për 10 kredimarrësit më të mëdhenj vazhdon të jetë më e mirë se e totalit 
të portofolit.

Në dhjetor 2012, pjesa më e madhe e portofolit të kredive (78%) rezulton 
e kolateralizuar dhe më e lartë se në dhjetor 2011 (76%). Analiza e 

Grafik 17. Shpërndarja e vëllimit të kredisë së 10 kredimarrësve më të 
mëdhenj sipas klasifikimit. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 16. 10, 20, 50 dhe 100 kredimarrësit 
më të mëdhenj të sistemit në përqindje ndaj 

tepricës së kredisë së sistemit (31 dhjetor 2012). 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik18. Niveli i mbulimit të kredive me 
kolateral sipas llojeve. 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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portofolit të kredive, bazuar në llojin e kolateralit, 
evidenton faktin se pjesa më e madhe e kredive 
të sistemit (55%), është e kolateralizuar me pasuri 
të paluajtshme, ku rreth 37% e saj është e tipit 
rezidencial.

Portofoli i kredive në valutë paraqitet i 
mirëkolateralizuar sa dhe ai në monedhën 
vendase, 78% në valutë dhe 77% në monedhën 
vendase. Krahasuar me të njëjtën periudhë të vitit 
të mëparshëm, evidentohet një rënie e kredisë 
së kolateralizuar në valutë me 1 pikë përqindje, 
ndërkohë që për monedhën vendase ky tregues 
paraqitet i përmirësuar me 6 pikë përqindje.

 Llojet e kolateralit
Individë Biznese Totali

Lekë Valutë Lekë Valutë Lekë Valutë
Pasuri të paluajtshme 57% 80% 48% 50% 50% 57%
Cash 4% 6% 2% 2% 2% 3%
Kolateral tjetër 8% 7% 31% 22% 24% 18%
Kredi e pakolateralizuar 31% 7% 19% 26% 23% 22%
Totali 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Megjithë zhvillimet e sipërmendura, ku paraqitet një nivel i lartë i treguesit 
të kredive me probleme, analizat stress-test të zhvilluara nga Banka e 
Shqipërisë tregojnë se sistemi bankar zotëron një nivel të mirë kapitali, i 
cili është në gjendje të përballojë një nivel të konsiderueshëm humbjesh si 
pasojë e rreziqeve që shfaqen nga veprimtaria kredituese dhe veprimtaritë 
e tjera.

3.5.2 RREZIKU OPERACIONAL DHE I TEKNOLOGJISË SË INFORMACIONIT 

Fokusi i Njësisë së Mbikëqyrjes së Rrezikut Operacional, në kushtet e 
ekzistencës tashmë të një baze rregullatore të dedikuar (në fuqi që nga viti 
2011), ka qenë monitorimi i zbatimit të detyrimeve që rrjedhin prej saj, si dhe 
angazhimi në hartimin e projektrregullores për mjaftueshmërinë e kapitalit.

Përmirësimi i cilësisë së të dhënave të raportuara në Bankën e Shqipërisë 
lidhur me rrezikun operacional ka mundësuar zhvillimin e mëtejshëm të 
analizave nga jashtë me qëllim identifikimin proaktiv të dobësive potenciale 
të bankave. Mbikëqyrja aktive nga jashtë është konkretizuar me evidentimin 
e ekspozimeve sipas linjave të biznesit, duke i shërbyer më mirë hartimit të 
profilit të çdo banke, krijimit të një baze të dhënash për humbjet operacionale, 
identifikimit të problematikës etj. Monitorimi periodik i treguesve të rrezikut 

Tabelë 21. Llojet 
e kolateraleve të 
shpërndara sipas 
sektorëve dhe 
monedhave (në 
përqindje).
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operacional ka krijuar mundësi reale për të bërë vlerësime të frekuencave, si 
dhe për të analizuar tendencat e bankave. 

Korniza	rregullatore	është	dizenjuar	me	objektiv	nxitjen	e	kulturës	së	evidentimit	
dhe vetëvlerësimit paraprak të rrezikut operacional nga vetë bankat, nëpërmjet 
kërkesave për alokimin e burimeve njerëzore në struktura të specializuara, 
si dhe hartimit të një sistemi të brendshëm që siguron identifikimin dhe 
kontrollin në vazhdimësi të rrezikut operacional. Nën këtë këndvështrim, 
ekzaminimet në vend kanë konfirmuar një reagim të mirë të sistemit në drejtim 
të përputhshmërisë me standardet e administrimit të rrezikut operacional si në 
termat e strukturave të brendshme të krijuara / përshtatura për këtë qëllim, 
ashtu edhe në ato të zhvillimit të politikave e procedurave për evidentimin dhe 
menaxhimin	e	tij.	Vlerësohet	pozitivisht	zhvillimi	i	infrastrukturës	rregullative	të	
brendshme dhe përpjekja për konsolidimin, në të gjitha strukturat e bankës e 
kulturës për administrimin e kësaj kategorie rreziku.

Objektivi i Bankës së Shqipërisë për zbatimin afatshkurtër të rregullores së 
re për mjaftueshmërinë e kapitalit, ku parashikohet edhe kërkesa specifike 
për	 kapital	për	 rrezikun	operacional,	 ka	 kontribuar	në	nxitjen	e	 interesit	 të	
drejtuesve të bankave për zhvillimin e praktikave të administrimit të këtij 
rreziku.

Për sa i përket mbikëqyrjes së rrezikut të teknologjisë së informacionit në banka, 
në përputhje me rregulloren “Për përdorimin e teknologjisë së informacionit 
dhe komunikimit në subjektet e licencuara nga Banka e Shqipërisë”, rastet e 
evidentuara i referohen plotësimit dhe përmirësimit të kuadrit të brendshëm 
rregullativ të bankës, kryesisht në lidhje me: përmirësimin e programeve të tyre 
të sigurisë, monitorimet dhe raportimet e incidenteve të sigurisë, përmirësimin 
e vlerësimit të rrezikut të TIK-së, duke përfshirë klasifikimin e sistemeve e 
aplikimeve të përdorura dhe identifikimin e dobësive dhe kërcënimeve të 
mundshme, përmirësimit të planeve të vazhdimësisë së biznesit bazuar në 
madhësinë dhe kompleksitetin e subjektit, etj.

Për sa i përket subjekteve financiare jobanka, janë vërejtur mangësi në drejtim 
të kontrollit të TIK-së të subjektit nga struktura të pavarura nga ato të përfshira 
në proceset operacionale, nevojën e rishikimit të profileve të përdoruesve dhe 
ndarjen e detyrave midis proceseve, si dhe hartimin e strategjisë në lidhje me 
mbështetjen që teknologjia e informacionit do të japë në vitet në vazhdim. 
Lidhur me rrezikun operacional, nevojitet të krijohen strukturat e nevojshme 
të	menaxhimit	të	këtij	rreziku	dhe	të	hartohen	procedurat	përkatëse	për	këtë	
rrezik, si dhe të monitorohet plotësisht.

3.5.3 RREZIKU I LIKUIDITETIT

Likuiditeti i sistemit bankar edhe gjatë vitit 2012 u shfaq i kënaqshëm dhe 
me trend rritës. Ndryshimet rregullatore të hyra në fuqi në fund të vitit 2011, 
nxitën	bankat	 të	 shtojnë	 rezervat	e	 tyre	 të	 likuiditetit	 edhe	më	 tej	gjatë	 vitit	
2012. Gjithashtu e kënaqshme vijoi të shfaqej situata e likuiditetit në valutë 
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të huaj. Sikurse është evidentuar një vit më parë, 
edhe gjatë këtij viti likuiditeti në monedhë të huaj 
ka vazhduar të rrisë peshën e tij ndaj totalit të 
aktiveve likuide të sistemit. 

3.5.3.1 Depozitat e sistemit

Depozitat e klientëve përbëjnë burimin më të 
qëndrueshëm të financimit, si dhe atë më të 
rëndësishëm për sistemin bankar shqiptar. Edhe 
gjatë vitit 2012, depozituesit kanë vazhduar të rrisin 
investimin e fondeve të tyre pranë bankave, ku në 
dhjetor 2012 niveli i tyre arrin 991 miliardë lekë, 
krahasuar me 924 miliardë lekë një vit më parë. 
Kjo rritje, e cila përkthehet në 7.3%, evidenton një 
rënie të ritmit të rritjes së depozitave, të cilat gjatë 
vitit 2011 u rritën me 13%. Edhe gjatë këtij viti 
rritjen më të madhe e përjetuan depozitat në valutë të huaj, të cilat, me 
një rritje prej 41 miliardë lekësh, sollën një ndryshim të strukturës monetare 
të totalit të depozitave. Tradicionalisht, depozitat në monedhën vendase 
kanë përbërë shumicën e fondeve të investuara nga klientët në sistemin 
bankar, ndërkohë që tashmë fondet në valutë të huaj zënë 50.7% të totalit të 
depozitave, krahasuar me 49.9% të një viti më parë.

Përsa i përket llojit të klientelës, depozitat nga individët përbëjnë pjesën më të 
madhe të totalit (rreth 88%), ku gjatë këtij viti vetëm individët kanë kontribuar 
në rritjen e depozitave në total, ndërkohë që sektori privat dhe ai publik zënë 
vetëm 12% të depozitave të sistemit dhe paraqesin rënie të lehtë. Nga ana 
tjetër, struktura e maturitetit të depozitave nuk ka ndryshuar dukshëm, ku 
peshën më të madhe e zënë depozitat që maturohen për 6 deri në 12 muaj. 

Grafik 19. Ecuria e depozitave të klientëve
(në miliardë lekë).

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 20. Struktura e depozitave sipas maturitetit të mbetur.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 21. Ecuria e aktiveve likuide, strukturës 
së zërave përbërës së tyre dhe treguesit të 

likuiditetit.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Tabelë 22. Ecuria e depozitave për tre monedhat kryesore.
Depozita  Dhjetor 2008  Dhjetor 2009  Dhjetor 2010  Dhjetor 2011  Dhjetor 2012 
Depozita në ALL (në milionë lekë) 367,255 376,216  417,963  462,645 489,029 
Rënia/Rritja vjetore  8,961 41,747  44,681  26,384 
Rënia/Rritja vjetore (%)  2.4 11.1  10.7 5.7 
Depozita në EUR (në milionë euro)  1,668  1,801.0 2,376.6 2,750 3,026 
Rënia/Rritja vjetore  133  576  373 276 
Rënia/Rritja vjetore (%)   8.0 32.0  15.7  10.0 
Depozita në USD (në milionë usd) 716  632  574 619 619 
Rënia/Rritja vjetore   (83.5)  (58.5) 44.9 0.7 
Rënia/Rritja vjetore (%)   (11.7)  (9.3)  7.8  0.1 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

3.5.3.2 Përqendrimi i depozitave

Sikurse edhe zërat e tjerë të bilancit, depozitat e klientëve janë të përqendruara 
në bankat më të mëdha të sistemit. Konkretisht, 5 bankat më të mëdha mbajnë 
74.4% të totalit të depozitave, ku në vitin 2012 kjo shifër paraqitet disi më e 
ulët se 75% e një viti më parë. Nga ana tjetër, një vështrim mbi përqendrimin 
e klientëve më të mëdhenj të çdo banke tregon se 20 depozituesit më të 
mëdhenj për secilën bankë zotërojnë rreth 8% të totalit të depozitave. 
Krahasuar me një vit më parë, kur kjo shifër arrinte nivelin prej 9.4%, vihet re 
një trend rënës i përqendrimit të klientëve më të mëdhenj.

3.5.3.3 Aktivet likuide të sistemit

Gjatë vitit 2012, aktivet likuide të sistemit bankar u rritën me 51.7 miliardë 
lekë duke arritur nivelin 349 miliardë lekë. Pjesën më të madhe të tyre – rreth 
55%, e zënë letrat me vlerë të Qeverisë Shqiptare, 31% e zënë marrëdhëniet 

me institucionet financiare në formën e llogarive 
rrjedhëse, vendosjeve apo huadhënieve, ndërsa 
pjesa tjetër përbëhet nga mjetet monetare dhe 
marrëdhëniet me bankën qendrore (10%), si dhe nga 
letrat me vlerë të institucioneve jorezidente (4%)10. 

Ndryshimet rregullative dhe rritja e nivelit minimal të 
lejuar të aktiveve likuide ndaj pasiveve afatshkurtra 
(ndryshime këto të cilat hynë në fuqi në fund të 
vitit 2011), vazhduan të kenë impakt në rritjen e 
likuiditetit të sistemit edhe gjatë vitit 2012. Kështu, 
në fund të vitit 2012, raporti i aktiveve likuide ndaj 
pasiveve afatshkurtra arriti nivelin 36.7% (krahasuar 
me 33.1% të një viti më parë), treguesi në lekë arriti 
nivelin 45.9% (krahasuar me 43.1%) dhe treguesi 
në valutë u rrit në 27.5%, kundrejt 22.8% të fundvitit 
2011. Kjo rritje, ashtu sikurse edhe një vit më parë, 

10 Të gjithë zërat i nënshtrohen reduktimeve përkatëse sipas rregullores “Për administrimin e 
rrezikut të likuiditetit” nr. 71 datë 14.10.2009, e ndryshuar, në varësi të maturitetit, cilësisë së 
kundërpartisë, etj.
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i atribuohet kryesisht rritjes së aktiveve likuide në monedhë të huaj. Kufijtë 
minimalë të lejuar nga rregullorja, 25% për treguesin në total dhe 20% për 
treguesin në monedhën vendase dhe në monedhë të huaj, respektoheshin 
nga të gjitha bankat e sistemit në fund të vitit 2012. 

3.5.3.4 Hendeku i aktiveve dhe pasiveve

 Dhjetor‘11 Mars ‘12 Qershor‘12 Shtator‘12 Dhjetor‘12
Hendeku i maturimit deri në 1 
muaj (në mln lekë) -47,757 -15,571 8,633 18,876 -33,503

Hendeku i maturimit deri në 3 
muaj (në mln lekë) -113,992 -64,370 -158,725 -63,642 -96,429

Hendeku i maturimit deri në 1 
muaj / totali i aktiveve (në %) -3.7 -1.2 0.7 1.4 -2.6

Hendeku i maturimit deri në 3 
muaj / totali i aktiveve (në %) -9.5 -5.2 -12.5 -4.9 -7.4

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Diferenca midis aktiveve dhe pasiveve me maturitet 
të mbetur deri në tre muaj shënon një nivel negativ 
prej 96 miliardë lekësh ose rreth 7% të totalit të 
aktiveve. Pavarësisht se vazhdojnë të prezantojnë 
vlera negative, mospërputhjet e maturitetit të 
aktiveve dhe pasiveve si deri në një muaj, ashtu 
edhe deri në 3 muaj shfaqen në nivele më të ulëta 
se një vit më parë, si në vlerë relative, ashtu edhe 
absolute. 

Grafik 22. Struktura e aktiveve likuide sipas monedhave.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Tabelë 23. Hendeku i 
maturimit deri në një 
muaj dhe deri në tre 
muaj për sistemin bankar.

Grafik 23. Hendeku i maturimit deri në tre 
muaj sipas monedhave, si dhe hendeku 

sipas shportave të maturitetit.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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3.5.3.5 Huatë nga bankat dhe institucionet financiare jorezidente

Edhe gjatë vitit 2012, bankat kanë vijuar të marrin financime nga bankat e 
tyre mëma ose institucione të tjera financiare jorezidente. Këto lloj financimesh 
luajnë rol të rëndësishëm për disa nga bankat e sistemit, megjithatë edhe 
gjatë këtij viti huamarrjet nga institucionet jorezidente kanë vazhduar trendin 
rënës. Kështu, kjo shifër në fund të dhjetorit 2012 zë 1.4% të aktiveve të 
sistemit bankar dhe 3.3% të aktiveve të grupit të bankave, që financohen nga 
këto hua. Krahasuar me një vit më parë, edhe gjatë këtij viti vihet re reduktim 
i këtij niveli, si pasojë e rënies së përdorimit të linjave të kredive të akorduara 
nga bankat mëma, të disa bankave të sistemit.

Nga ana tjetër, një pjesë e bankave të sistemit kanë të miratuara nga bankat 
mëma linja kredie ende të papërdorura, evidentuar si zëra jashtë bilancit. 
Konkretisht këto fonde, në fund të vitit 2012 shënonin rreth 49 miliardë lekë, 
nga 63 miliardë lekë që shënonin një vit më parë.

Vlen të theksohet se nga këndvështrimi prudencial, ulja e përdorimit të 
financimeve nga bankat mëma konsiderohet si një zhvillim pozitiv. Kjo, pasi në 
këtë mënyrë bankat ulin përqendrimin nga një burim i caktuar fondesh dhe rrisin 
mbështetjen në burime të qëndrueshme financimi, siç janë depozitat e klientëve.

3.5.3.6 Treguesi kredi ndaj depozita

Rritja e tepricës së kredisë bruto ka qenë më modeste sesa rritja e depozitave 
gjatë vitit 2012, çka si rrjedhojë ka ndikuar në një përmirësim të treguesit të 
likuiditetit strukturor – kredi ndaj depozita. Në fund të vitit 2012, ky raport 
arriti nivelin prej 58%, i cili krahasuar me 61% të një viti më parë prezanton 
rënie. Rritja e likuiditetit në monedhë të huaj ka sjellë edhe përmirësimin e 
treguesit përkatës, i cili ka rezultuar me një rënie prej 9.1 pikë përqindjeje. 
Niveli i ulët i raportit kredi ndaj depozita dëshmon për një mbulim më të mirë 
të kredive me fonde të qëndrueshme, siç konsiderohen depozitat e klientëve.

Vitet  Lekë Valutë  Të gjitha monedhat 
2006 17 70 38 
2007 22 79 46 
2008 30 104 62 
2009 36  99 65 
2010 35 86 60 
2011 39 83 61 
2012 41 74 58 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

3.5.3.7 Tregu ndërbankar dhe financimet nga Banka e Shqipërisë

Banka e Shqipërisë ka vazhduar të injektojë likuiditet në monedhën vendase 
në treg nëpërmjet instrumentit kryesor dhe instrumenteve rregulluese me afat 
më të gjatë se një javë. Vihet re se sasia mesatare e likuiditetit të injektuar 

Tabelë 24. Ecuria e 
treguesit kredi ndaj 

depozita, në përqindje.
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nga Banka e Shqipërisë gjatë këtij viti ka qëndruar në nivelin mesatar të vitit 
të shkuar, 18 miliardë lekë kundrejt 18.4 miliardë lekë në vitin 2011.

Rishpërndarja e likuiditetit brenda sistemit bankar me anë të veprimtarisë 
së tregut ndërbankar ka vazhduar të kryhet edhe gjatë këtij viti, ku bankat 
kanë vendosur depozita apo kanë marrë hua mes tyre në monedhën vendase 
dhe në masë më të vogël në valutë të huaj. Megjithëse vëllimi mesatar i 
transaksioneve në lekë gjatë vitit 2012 është rritur ndjeshëm krahasuar me 
një vit më parë (7.11 miliardë lekë kundrejt 2.5 miliardë), vëllimi mesatar i 
këtyre transaksioneve vijon të mbetet mjaft i vogël, më pak se 1% e totalit të 
detyrimeve të sistemit. 

3.5.4 RREZIKU I TREGUT

Mospërputhja midis aktiveve dhe pasiveve sipas afatit të riçmimit tregon 
për një ekspozim të kufizuar të sistemit bankar ndaj rrezikut të normave të 
interesit. Diferenca midis aktiveve dhe pasiveve të riçmueshme deri në tre 
muaj llogaritet në nivelin 43 miliardë lekë ose 4.3% ndaj aktiveve që sjellin 
të ardhura. Hendeku afatgjatë (deri në 1 vit) shfaqet në kah të kundërt dhe 
disi më i zgjeruar (83 miliardë lekë), megjithatë stress test-et e matjes së 
ekspozimit ndaj këtij lloj rreziku prezantojnë një ndikim të moderuar të tij ndaj 
kapitalit rregullator të sektorit bankar. Edhe të analizuara sipas monedhave, 
këto mospërputhje janë në nivele relativisht të ulëta, megjithëse këtë vit dollari 
amerikan ka shfaqur një tendencë të lehtë zgjerimi.

Pozicioni i hapur valutor neto i sistemit, në dhjetor 2012, përllogaritej në 
blerje në 4.1 miliardë lekë ose shprehur ndryshe 3.98% të kapitalit rregullator 
të bankave të sistemit. Këto vlera të vendosura kundrejt kufirit rregullator prej 
30%, së bashku me rezultatet e analizave të vlerësimit stress test të rrezikut 
të drejtpërdrejtë të kursit të këmbimit nënkuptojnë ekspozim të ulët të sistemit 
bankar ndaj rrezikut të kursit të këmbimit. 

Kapitali i nevojshëm për të mbuluar rrezikun e tregut përllogaritet në 1.6 
miliardë lekë për fundin e vitit 2012. Kapitali për rrezikun e normës së interesit 
përfaqëson 70% të kësaj shume, ndërkohë që pjesa tjetër i përket kapitalit për 
rrezikun e kursit të këmbimit. Norma e përgjithshme e mbulimit me kapital për 
rrezikun e tregut dhe atë të kredisë për sistemin, përllogaritet në 136%, lart 
normës së përgjithshme minimale prej 100%.

3.6 MJAFTUESHMËRIA E KAPITALIT

3.6.1 KAPITALI AKSIONER 

Në fund të vitit 2012, kapitali aksioner i sistemit bankar arrin nivelin 101.8 
miliardë lekë, me një rritje vjetore prej 4.5 miliardë lekësh (4.7%), përkundrejt 
rritjes në nivel disi më të ulët prej 4.2 miliardë lekësh (4.5%) gjatë vitit 2011.
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Grafik 25. Ecuria e normës së mjaftueshmërisë 
së kapitalit dhe komponentëve të saj.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Grafik 24. Ecuria e kapitalit aksioner.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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Ndryshe nga luhatshmëria e rritjes tremujore të vitit 
2011, gjatë vitit 2012 rritja e kapitalit aksioner ka 
qenë e njëtrajtshme dhe e shpërndarë në mënyrë 
pothuaj të barabartë përgjatë gjithë vitit.

Komponenti me ndikim më të madh material në 
rritjen e kapitalit aksioner është kapitali i paguar, i 
cili është rritur me rreth 9,6 miliardë lekë (11.5%), 
duke sjellë edhe rritje të peshës të këtij komponenti 
në 90.7% kundrejt 85.1% të vitit 2011. Ky zhvillim 
është tregues i gatishmërisë së aksionerëve për 
të mbështetur aktivitetin bankar me burimin e 
nevojshëm të kapitalit.

Tabelë 25. Struktura e kapitalit aksioner të sistemit dhe ecuria e komponentëve të tij.

Treguesit
Dhjetor 2012 Dhjetor 2011 Dhjetor 2010 Dhjetor 2009
mln lekë % mln lekë % mln lekë % mln lekë %

 Kapitali aksioner  101,841.1  100.0  97,304.7  100.0  93,138.4  100  84,846.8  100 
 Kapitali i paguar  92,356.6  90.7  82,803.9  85.1  70,742.0  75.95  60,867.3  71.74 
 Primet e aksioneve  4,657.8  4.6  4,180.1  4.3  3,703.4  3.98  3,703.4  4.36 
 Rezervat  9,558.7  9.4  13,639.6  14.0  8,486.4  9.11  7,434.7  8.76 
 Diferencë rivlerësimi  1,991.3  2.0  2,292.0  2.4  1,618.9  1.74  211.6  0.25 
 Fitim/humbje e pashpërndarë  (10,491.8)  (10.3)  (6,317.2)  (6.5)  1,872.6  2.01  9,085.2  10.71 
 Fitim/humbje e periudhës  3,768.6  3.7  706.3  0.7  6,715.1  7.21  3,544.5  4.18 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

3.6.2 RAPORTI I MJAFTUESHMËRISË SË KAPITALIT

Përkundrejt minimumit rregullator të kërkuar prej 
12%, raporti i mjaftueshmërisë së kapitalit, si 
tregues thelbësor mbikëqyrës, në fund të vitit 2012 
raportohet në nivelin 16.2%. Në krahasim me të 
njëjtën periudhë të vitit të kaluar ky tregues shfaqet 
me një rritje prej 0.6 pikë përqindjeje, ndërkohë 
që paraqitet në nivel të ngjashëm me fundin e vitit 
2010, tregues ky i qëndrueshmërisë së nivelit të 
kapitalizimit. 

Gatishmëria dhe mbështetja me kapital e 
aksionerëve përgjatë vitit 2012, ka sjellë një normë 
rritjeje të kapitalit rregullator të sistemit me 5.7%, 
përkundrejt normës së rritjes prej 1.7% të aktiveve 
dhe të zërave jashtë bilancit të ponderuara me 
rrezik.
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Grafik 26. Kredia me probleme neto / 
kapitali rregullator.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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3.6.3 KAPITALI RREGULLATOR 

Kapitali rregullator i sistemit bankar evidentohet në 
nivelin 104.1 miliardë lekë. Në krahasim me vitin 
2011, kapitali rregullator shfaq një rritje prej 5.6 
miliardë lekësh (5.7%).

Kapitali bazë i sistemit bankar përbën komponentin 
kryesor të kapitalit rregullator të sistemit me një peshë 
prej 90%, çka tregon për një kapital rregullator 
cilësisht të qëndrueshëm me gjithë rënien prej rreth 
2 pikë përqindjeje krahasuar me vitin e kaluar.

Kapitali	shtesë	i	sistemit,	i	cili	përbëhet	nga	borxhi	
i varur, llogaritet në nivelin 10.3 miliardë lekë, 
kundrejt 7.99 miliardë lekë në fund të vitit 2011. 
Numri	i	bankave	me	borxh	të	varur	arrin	në	gjashtë	
kundrejt shtatë bankave në fund të vitit 2011.

Kredia me probleme neto në raport me kapitalin rregullator të sistemit 
përllogaritet në 55.6% kundrejt 52% në fund të vitit të kaluar. Rritja vjetore e 
treguesit është rrjedhojë e rritjes së kredisë me probleme neto me ritme më të 
larta se ajo e kapitalit rregullator.

3.6.4 TOTALI I AKTIVEVE DHE ZËRAVE JASHTË BILANCIT

Totali i aktiveve dhe i zërave jashtë bilancit të ponderuara me rrezik u rritën 
me rreth 11 miliardë lekë (1.73%) gjatë vitit 2012. Ndikimin më të madh 
në rritjen e tyre e kanë dhënë rritja me rreth 56.8 miliardë lekë (42.1%) e 
aktiveve me rrezik të ulët dhe rritja me rreth 20.4 miliardë lekë (6%) e aktiveve 
me rrezik të lartë. Të dhënat gjatë vitit 2012 tregojnë një rënie të aktiveve të 
ponderuara me 150% prej rreth 15 miliardë lekësh (9.8%). 

Tabelë 26. Ecuria e aktiveve të klasifikuara sipas rrezikut të sistemit bankar.

Treguesit (në milionë lekë) Dhjetor 
2012

Dhjetor 
2011

Dhjetor 
2010

 Dhjetor 
2009 

Dhjetor 
2008

Dhjetor 
2007

Aktive pa rrezik  457,736.1  450,321.4  409,673.9  381,448.4  334,268.2  324,678.1 
Aktive me rrezik të ulët  191,600.9  134,820.5  95,701.9  58,545.4  54,651.4  88,391.6 
Aktive me rrezik të mesëm  27,573.4  31,091.0  34,354.0  32,814.7  17,842.4  18,877.8 
Aktive me rrezik të lartë  360,466.0  340,090.6  262,324.9  282,952.7  240,382.5  196,944.8 
Aktive me 150%  137,241.6  152,242.8  178,050.0  118,378.6  41,540.5  21,440.5 
ZJB të ponderuara me rrezik  25,254.8  21,784.2  20,303.4  14,209.0  17,660.7  14,233.1 
Aktivet dhe ZJB të ponderuara me rrezik  643,690.1  632,748.7  586,020.7  502,846.6  340,205.4  270,456.0 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Zërat jashtë bilancit të ponderuara me rrezik kanë vijuar të rriten edhe gjatë 
vitit 2012 me një vlerë prej 3.4 miliardë lekësh. Megjithatë, pesha e tyre 
shfaqet relativisht e parëndësishme kur në fund të vitit 2012 ato përbëjnë 
rreth 4% të totalit të aktiveve dhe zërave jashtë bilancit të sistemit bankar.
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Grafik 27. Zërat jashtë bilancit të 
ponderuara me rrezik.

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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3.6.5 TREGUESIT E RENTABILITETIT

3.6.5.1.Rezultati neto dhe struktura e tij

Rezultati financiar i vitit 2012 ishte pozitiv me 
një vlerë prej rreth 3.8 miliardë lekësh, rezultat 
ky disa herë më i lartë se ai i vitit 2011 me rreth 
706 milionë lekë. Ndikim të ndjeshëm në rritjen 
e rezultatit financiar ka pasur rritja e fitimeve nga 
veprimtaria me letra me vlerë e bankave. 

Brenda vitit 2012, ndikimin më të madh në 
rezultatin financiar e ka dhënë gjashtëmujori i 
parë me një rezultat financiar neto prej rreth 2.4 
miliardë lekësh. Kjo vjen për arsye të rritjes më të 
madhe të shpenzimeve për provigjione të bankave 
në gjashtëmujorin e dytë të vitit. 

3.6.5.2. Treguesit e përfitueshmërisë 

Si rrjedhojë e rezultatit financiar pozitiv më të lartë se vitin e kaluar, edhe 
ecuritë e treguesve kryesorë të përfitueshmërisë, përkatësisht kthimi nga aktivet 
mesatare (RoAA) dhe kthimi nga kapitali aksioner mesatar (RoAE) shfaqen në 
rritje gjatë vitit 2012. Vlerat në fund të vitit 2012 shfaqen në 0.33% për RoAA 
dhe 3.78% për RoAE në krahasim me përkatësisht 0.07% dhe 0.76% për vitin 
2011. 

Treguesit  Dhjetor 
2012 

 Qershor 
2012 

 Dhjetor 
2011 

 Qershor 
2011 

 Dhjetor 
2010 

RoAA  0.33  0.42  0.07  0.22  0.72 
RoAE  3.78  4.79  0.76  2.43  7.58 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Niveli i treguesve në gjashtëmujorin e parë të vitit paraqitet më i lartë për 
shkak të rritjes më të ulët të kapitalit të bankave në gjashtëmujorin e dytë.

Dy tabelat në vijim shfaqin përfitueshmërinë e sistemit bankar nga veprimtaria 
kryesore si dhe dinamikën e ekuilibrit ndërmjet mbledhjes së burimeve për të 
cilat paguhet interes dhe investimit në aktive që gjenerojnë interesa.

Tabelë 28. Tregues të rentabilitetit nga veprimtaria kryesore, në përqindje (kumulative).

Treguesit  Dhjetor 
2012 

 Qershor 
2012 

 Dhjetor 
2011 

 Qershor 
2011 

 Dhjetor 
2010 

Të ardhurat nga interesat/aktive mesatare që sjellin të ardhura(1)  7.73  7.76  7.78  7.74  8.11 
Shpenzime për interesa/aktive mesatare që sjellin të ardhura(2)  3.72  3.72  3.57  3.53  3.78 
Marzhi neto nga interesat (NIM)[(1) - (2)]  4.01  4.04  4.20  4.21  4.32 

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Tabelë 27. Treguesit 
kryesorë të 

përfitueshmërisë, në 
përqindje (kumulative).
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Gjatë vitit 2012, veprimtaria bankare e bazuar në instrumente që gjenerojnë 
interesa ka qenë disi më e balancuar në krahasim me vitin paraardhës kur 
marzhi neto nga interesat ka një ulje prej 0.2 pikë përqindjeje. Kjo vjen si 
pasojë e ritmit më të ulët të kreditimit në vend, ndërkohë që depozitat kanë 
pësuar rritje, si dhe njëkohësisht për shkak të rritjes së veprimtarisë bankare 
në letra me vlerë.

Tabelë 29. Treguesit mesatarë të përfitueshmërisë, në milionë lekë.

Treguesit  Tremujori IV 
2012 

 Tremujori II 
2012 

 Tremujori IV 
2011 

 Tremujori II 
2011 

 Tremujori IV 
2010 

Aktivet mesatare që sjellin të ardhura (1)  992,250.7  977,479.7  943,023.2  919,154.9  855,368.2 
Pasivet mesatare që shkaktojnë shpenzime (2)  994,957.7  974,208.4  889,977.2  857,874.7  794,879.1 
Aktivet mesatare (3) 1,157,648.7 1,135,073.7 1,050,371.2 1,013,594.4  938,695.7 
 (1) / (3) 86% 86% 90% 91% 91%
 (2) / (3) 86% 86% 85% 85% 85%

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Rritja e veprimtarisë bankare në letra me vlerë konstatohet edhe në rënien 
e peshës së aktiveve dhe pasiveve që gjenerojnë të ardhura ndaj aktiveve 
të sistemit për vitin 2012. Dinamika e peshës së instrumenteve bankare që 
gjenerojnë të ardhura ndaj totalit të aktiveve duket se ka qenë konstante 
gjatë vitit 2012, ndërkohë që konstatohet rënie e instrumenteve aktive që 
gjenerojnë të ardhura në krahasim me vitin 2011.

Treguesi i efikasitetit të sistemit në fund të vitit 2012 është rritur me rreth 4 
pikë përqindje në krahasim me vitin paraardhës, në kushtet kur shpenzimet 
operacionale janë rritur më shpejt se të ardhurat operacionale. 

Tabelë 30. Ecuria e treguesit të efikasitetit në milionë lekë.

 Treguesit  Dhjetor 
2012 

 Qershor 
2012 

 Dhjetor 
2011 

 Qershor 
2011 

 Dhjetor 
2010 

Shpenzime operacionale (1)  25,930.6  12,264.7  24,490.7  11,657.9  23,491.2 
E ardhura operacionale* (2)  39,328.6  17,277.2  39,636.0  22,037.6  44,193.2 
Efikasitetit (1) / (2) 66% 71% 62% 53% 53%

* Të ardhurat neto nga interesi + të ardhurat neto nga veprimtaritë e tjera.
Burimi: Banka e Shqipërisë.

3.7 INSTITUCIONET FINANCIARE JOBANKA DHE SHOQËRITË 
E KURSIM-KREDITIT

3.7.1 SUBJEKTET FINANCIARE JOBANKA

Viti 2012 vijoi me zgjerimin e subjekteve financiare jobanka (SFJB), në numër 
institucionesh dhe në veprimtari të reja financiare për tregun vendas. Numri i 
subjekteve arriti në 21 nga 19 që regjistroheshin një vit më parë. Risi në treg 
ka qenë veprimtaria financiare e këshillimit për shërbime të këmbimit valutor. 
Subjektet e licencuara nga Banka e Shqipërisë, mund të ushtrojnë më shumë 
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se një veprimtari financiare. Subjektet financiare jobanka të grupuara sipas 
aktiviteteve financiare kryesore për të cilat janë licencuar klasifikohen në:

•	 Institucione	 që	 ushtrojnë	 veprimtarinë	 financiare	 të	 “kredidhënies”:	
Fondi Besa sh.a, NOA sh.a, Shoqëria e parë financiare e zhvillimit 
–FAF sh.a, dhe Tranzit sh.p.k.;

•	 Institucione	 që	 ushtrojnë	 veprimtarinë	 financiare	 të	 “mikrokredisë”:	
VisionFund Albania sh.p.k. dhe Capital Invest sh.a.;

•	 Institucione	që	ushtrojnë	veprimtarinë	financiare	të	“qirasë	financiare”:	
Raiffeisen Leasing sh.a., Tirana Leasing sh.a., Credins Leasing sh.a., 
Landeslease sh.a., Fin-al sh.p.k. dhe Sogelease sh.a.;

•	 Institucione	që	ushtrojnë	veprimtarinë	financiare	të	“ofrimit	të	shërbimit	
të pagesave dhe transferimit të parave”: Posta Shqiptare11, Unioni 
financiar i Tiranës sh.p.k., Ak-Invest sh.a., Easypay sh.p.k., dhe M-pay 
sh.p.k.;

•	 Institucione	 që	 ushtrojnë	 veprimtarinë	 financiare	 të	 “faktoringut”:	
Albanian Factoring Services (AFS) sh.a., Omnifactor sh.p.k. dhe Zig 
Factoring sh.p.k.;

•	 Institucione	 që	 ushtrojnë	 veprimtarinë	 financiare	 të	 “shërbimeve	
këshilluese, ndërmjetëse dhe shërbime të tjera për këmbimin valutor”: 
Platinium Investment sh.p.k. 

3.7.1.1 Ecuria e aktiveve

Në dhjetor 2012, niveli i aktiveve të subjekteve financiare jobanka regjistron 
vlerën 29.96 miliardë lekë, duke përbërë 2.5% të totalit të aktiveve të sistemit 
bankar. Zhvillimi i këtij tregu ka qenë në nivele më të ulëta se ai i sistemit 
bankar duke ndikuar në reduktimin e peshës së tij ndaj sistemit me 0.2 pikë 
përqindje gjatë vitit 2012. Aktivet e subjekteve financiare jobanka kanë 
regjistruar një rënie të lehtë me rreth 0.3% ose me 0.1 miliardë lekë. 

Tabelë 31. Totali i aktiveve të SFJB-ve të ndara sipas aktivitetit kryesor të tyre, për 
periudhën dhjetor 2011 - dhjetor 2012 (në miliardë lekë).

 Dhjetor ‘11 Mars’12 Qershor’12 Shtator’12 Dhjetor’12
SFJB të kredidhënies 13.70 12.49 12.52 12.73 13.03
SFJB të qirasë financiare 10.99 11.25 10.88 10.88 10.49
SFJB të shërbimit të pagesave dhe transferimit të parave 4.9 4.68 5.02 5.04 5.83
SFJB të mikrokredisë 0.38 0.37 0.39 0.41 0.35
SFJB të faktoringut 0.09 0.13 0.13 0.15 0.23
SJFB të shërbimit këshillues/ndërmjetës për këmbimin valutor n/a n/a n/a 0.01 0.01
Totali i aktiveve të SFJB 30.06 28.92 28.94 29.21 29.96

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të Departamentit të Mbikëqyrjes, Banka e 
Shqipërisë.

Megjithë shtimin e subjekteve të reja, totali i aktiveve të subjekteve financiare 
jobanka paraqitet me një rënie të lehtë krahasuar me fundvitin 2011. Ky 

11 Në këtë analizë nuk janë përfshirë të dhënat për subjektin Posta Shqiptare (PSH) në ecurinë 
e subjekteve të shërbimit të pagesave dhe transfertave, dhe në totalin e subjekteve financiare 
jobanka.



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes 2012

Banka e Shqipërisë 47

trend është ndikuar kryesisht nga tkurrja e aktiveve të subjekteve kredidhënëse 
dhe të qirasë financiare si dhe është zbutur nga rritja graduale e subjekteve 
financiare jobanka të cilat ofrojnë shërbimin e pagesave dhe të transfertave. 
Reduktimi i aktiveve të subjekteve jobanka të cilat ushtrojnë veprimtarinë 
kredidhënëse ka ardhur si rezultat i përkeqësimit të cilësisë së portofolit. 
Ndërkohë, zvogëlimi i aktivitetit të qirasë financiare është diktuar kryesisht nga 
reduktimi i investimeve të biznesit. Në vijim, subjektet e faktoringut paraqiten 
me një rritje modeste të bilancit.

Portofoli i kredisë përbën pjesën kryesore të aktiveve në subjektet financiare 
jobanka, me 62.1%. Ai dominohet nga portofoli i kredidhënies dhe 
mikrokredisë (56.8%), ndjekur nga portofoli i qirasë financiare (42.8%) dhe 
një pjesë të vogël e zë portofoli i faktoringut (0.4%).

Subjektet financiare jobanka financohen nga huamarrjet, me 58.7% dhe nga 
kapitali i tyre me 34.6%. Rreth 69% e huamarrjeve janë origjinuar në tregun 
vendas.

Gjatë vitit 2012, SFJB-të paraqiten të mirëkapitalizuara dhe në përputhje me 
kërkesat rregullative në bazë të aktivitetit që ato ushtrojnë. Në disa raste, SFJB-
të kanë rritur kapitalin e paguar me kërkesë të Departamentit të Mbikëqyrjes, 
të Bankës së Shqipërisë.

3.7.2 ZHVILLIMET NË TEPRICËN E PORTOFOLIT TË KREDISË

Tabelë 32. Ecuria e portofolit të kredisë mbi baza neto dhe bruto për totalin e SFJB-
ve, për periudhën dhjetor ’11- dhjetor ’12, në miliardë lekë.
 Dhjetor’11 Mars’12 Qershor’12 Shtator’12 Dhjetor’12
Total portofoli i kredisë për SFJB-të (neto) 18.86 18.98 18.9 18.62 18.61
Total portofoli i kredisë për SFJB-të (bruto) 20.04 20.20 20.30 20.19 20.04

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të Departamentit të Mbikëqyrjes, Banka e 
Shqipërisë.

Në dhjetor 2012, portofoli i kredisë bruto për subjektet financiare jobanka 
shënon nivelin prej 20.04 miliardë lekësh. Gjatë vitit, luhatjet në portofolin 
e kredisë kanë qenë minimale, duke mbetur pothuaj në nivele statike në 
fund të vitit 2012. Ky trend është përcaktuar nga tkurrja e portofolit të qirasë 
financiare dhe rritja minimale e portofolit të kredidhënies. Portofoli i kredisë 
të SFJB-ve përbën rreth 3.47% ndaj totalit të kredisë së sistemit bankar. Falë 
edhe ritmit të moderuar rritës të kredidhënies bankare gjatë vitit 2012, ky 
raport ka mbetur pothuaj i pandryshuar, krahasuar me një vit më parë (2011: 
3.54%).

Struktura e portofolit të kredisë mbetet e pandryshuar, ku në fokus mbetet 
kreditimi i biznesit (90.0%) dhe brenda tij sektorët: “Tregti, riparim i automjeteve 
dhe artikujve shtëpiakë” (25.4%), “Ndërtim” (10.3%), dhe “Bujqësi, gjueti 
dhe silvikulturë” (9.4%). Analiza sipas monedhës evidenton se 55.5% e 
portofolit të kredisë së SFJB-ve është në monedhën vendase dhe 44.5% në 
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valutë. Brenda këtij portofoli dallojmë se kreditimi nëpërmjet qirasë financiare 
është i orientuar drejt valutës, kredidhënia e SFJB-ve të kredidhënies dhe 
mikrokredisë është e përqendruar në monedhën vendase, ndërsa shërbimi 
faktoring paraqitet i ndarë ndërmjet monedhës vendase dhe valutës. Së 
fundmi, portofoli i mbarë SFJB-ve paraqet maturitet afatmesëm (75.6%). 

Tabelë 33. Ecuria e treguesit të cilësisë së kredisë për periudhën dhjetor ’11 - dhjetor 
’12 (në përqindje).

 Dhjetor’11 Mars’12 Qershor’12 Shtator’12 Dhjetor’12
Kredi me probleme/teprica e kredisë (bruto) 7.12 7.92 8.99 10.39 8.37 
Kredi me probleme/teprica e kredisë (neto) 3.04 3.62 3.83 4.46 3.12 

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të Departamentit të Mbikëqyrjes, Banka e 
Shqipërisë.

Treguesi i kredive me probleme (bruto) për SFJB-të është rritur me ritme më 
të ngadalta krahasuar me një vit më parë. Kreditë me probleme (bruto) janë 
rritur me rreth 0.16 miliardë lekë ndërkohë që portofoli ka mbetur në nivele 
statike. Gjatë vitit 2012, ndër kreditë me probleme, kreditë e klasifikuara “të 
humbura” kanë pësuar rritjen më të madhe (me 0.22 miliardë lekë). Duhet 
theksuar se SFJB-të, kryesisht ato të kredidhënies dhe mikrokredisë, janë 
aktive në fshirjen e kredive me probleme. Gjithashtu, treguesi i kredive me 
probleme në tregun financiar jobankar paraqitet në vazhdimësi më i ulët 
krahasuar me sistemin bankar.

3.7.3 REZULTATI FINANCIAR

Në vitin 2012, tregu financiar jobankar paraqitet me një performancë 
financiare pozitive në vlerën 877 milionë lekë12. Ndonëse SFJB-të rezultojnë 
me një peshë të vogël të aktiveve ndaj sistemit bankar, performanca financiare 
e tyre paraqitet e konsiderueshme krahasuar me atë të sistemit, në masën 
23%. Institucionet e shërbimit të pagesave dhe transfertave si dhe ato të qirasë 
financiare, vijojnë të paraqiten më fitimprurëset ndër SFJB-të. Institucionet e 
kredidhënies dhe mikrokredisë shfaqen me rezultat financiar të përmirësuar 
në vijim të rikuperimit të kredive me probleme.

Të gjitha grup subjektet paraqesin rezultat neto pozitiv me përjashtim të 
institucionit të shërbimeve këshilluese dhe ndërmjetëse për veprimtarinë 
valutore, i cili është licencuar në gjashtëmujorin e dytë 2012. Në përgjithësi, 
performanca financiare e SFJB-ve ka shfaqur shenja ngadalësimi krahasuar 
me një vit më parë, me rreth 4.8%, si rezultat i nivelit të performancës të 
subjekteve të pagesave dhe transfertave dhe atyre të qirasë financiare, të cilat 
japin kontributin kryesor në rezultatin neto të SFJB-ve, përkatësisht 61.6% dhe 
24.5%. 

12  Në rezultat nuk përfshihet rezultati financiar i Postës Shqiptare.
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3.8 UNIONET FINANCIARE DHE SHOQËRITË E KURSIM-
KREDITIT 

3.8.1 STRUKTURA E UNIONEVE TË RRJETIT TË SHKK-VE

Rrjeti i shoqërive të kursim-kreditit në dhjetor 2012 përbëhet nga dy unionet e 
shoqërive të kursim-kreditit (Unioni “Jehona” dhe Unioni Shqiptar i Shoqërive të 
Kursim-Kreditit) dhe nga dy SHKK të pavarura (SHKK Elbasan dhe SHKK Perlat). 

 
 

Dhjetor 2011 Qershor 2012 Dhjetor 2012
Totali i 

SHKK-ve
Totali i 

anëtarëve
Totali i 

SHKK-ve
Totali i 

anëtarëve
Totali i 

SHKK-ve
Totali i 

anëtarëve
Totali i rrjetit të SHKK-ve 126 44,638 126 46,420 126 48,092 

Burimi: Departamenti i Statistikave.

Anëtarësia ka vijuar të zgjerohet gjatë vitit 2012, ndërsa numri i SHKK-ve 
ka mbetur konstant. Gjatë vitit, shoqëritë e kursim – kreditit kanë punuar 
me Agjencinë e Sigurimit të Depozitave për përfshirjen e tyre në skemën e 
sigurimeve brenda vitit 2013.

3.8.2 ECURIA E AKTIVEVE TË UNIONEVE DHE RRJETIT TË SHKK-VE

 Dhjetor ‘11 Qershor ‘12 Dhjetor ‘12
Unionet 4.64 4.65 5.35
Rrjeti i SHKK-ve 5.16 5.25 5.22

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të Departamentit të Mbikëqyrjes, Banka e 
Shqipërisë.

Totali i aktiveve të unioneve dhe rrjeteve të SHKK-ve është rritur gjatë vitit 
2012, respektivisht 15.3% dhe 1.2%. Rritja e konsiderueshme e aktiveve të 
unioneve është pasojë e rritjes së investimeve në aksione bankare. Ndërkohë 
që rrjeti i SHKK-ve, edhe këtë vit, paraqitet sërish me rritje minimale. Totali i 
aktiveve të unioneve dhe të rrjetit të SHKK-ve përbëjnë rreth 0.44% të totalit 
të aktiveve të sistemit bankar.

Aktivet e unioneve janë të orientuara drejt “Veprimeve me klientë”, me 47%, 
dhe në investimet në aksione bankare dhe bono thesari me 30%. Ndërsa, 
struktura e aktivit të rrjetit të SHKK-ve mbetet e orientuar në kredidhënien drejt 
anëtarëve, me 83%. 

3.8.3 ZHVILLIMET NË TEPRICËN E PORTOFOLIT TË KREDISË

 Dhjetor’11 Qershor’12 Dhjetor’12
Kredia bruto  
 Unionet 2.60 2.65 2.54
 Rrjeti i SHKK-ve 4.52 4.61 4.58
Kredia neto  
 Unionet 2.54 2.63 2.51
 Rrjeti i SHKK-ve 4.31 4.38 4.32

Burimi: Departamenti i Statistikave dhe përpunime të Departamentit të Mbikëqyrjes, Banka e 
Shqipërisë.

Tabelë 34. Ecuria e 
numrit të SHKK-ve dhe 
anëtarësimeve, për 
periudhën dhjetor ’11- 
dhjetor ’12.

Tabelë 35. Ecuria e 
aktiveve të unioneve dhe 
rrjetit të SHKK-ve për 
periudhën dhjetor ‘11- 
dhjetor ‘12 (në miliardë 
lekë).

Tabela 36. Ecuria e 
portofolit të kredisë bruto 
dhe neto, për totalin e 
unioneve dhe rrjetit të 
SHKK-ve për periudhën 
dhjetor ’11- dhjetor ‘12 
(në miliardë lekë).
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Në dhjetor 2012, portofoli total i kredisë (bruto) për rrjetin e SHKK-ve (duke 
përfshirë edhe SHKK-të e pavarura) arrin në 4.58 miliardë lekë dhe përbën 
0.79% ndaj totalit të kredisë së sistemit bankar. Rritja e portofolit të rrjetit 
vijon të mbetet minimale edhe gjatë vitit 2012, me një ritëm rritjeje rreth 1.3% 
ose vetëm 60 milionë lekë. Për sa i përket cilësisë së portofolit, gjatë vitit 
vërehet një përkeqësim i treguesit të kredive me probleme bruto, duke arritur 
në nivelin 7% për mbarë rrjetin e SHKK-ve (dhjetor’11: 5.8%). Ky tregues 
është rritur si pasojë e rritjes së kredive me probleme. Përkeqësimi i portofolit 
të rrjetit ka dhënë efekt edhe në përkeqësimin e treguesit të cilësisë së kredisë 
për unionet me 2.2 pikë përqindje (nga 2.1% në 4.3%). Megjithatë, cilësia 
e kredisë në rrjetin e SHKK-ve paraqitet më pozitive në krahasim me sektorin 
financiar jobankar dhe atë bankar.

3.8.4 REZULTATI FINANCIAR I UNIONEVE DHE RRJETIT TË SHKK-VE

Në dhjetor 2012, rrjeti i SHKK-ve, rezulton me një rezultat negativ në masën 
47.78 milionë lekë, kryesisht si pasojë e përkeqësimit të cilësisë së kredisë. 
Unionet paraqiten me rezultat financiar pozitiv, në vlerën 7.1 milionë lekë, 
por ky rezultat është tkurrur ndjeshëm krahasuar me një vit më parë (rreth 
75% ose me 21.7 milionë lekë) kryesisht si pasojë e rritjes së kredive me 
probleme dhënë SHKK-ve të rrjetit. 
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4.1 EKZAMINIMET NË VEND

Funksioni i mbikëqyrjes në vend, është konceptuar si përgjegjësi kryesore 
e	 Zyrës	 së	Menaxherëve	 të	 Portofolit,	 e	 cila	 vlerëson	 profilin	 e	 rrezikut	 të	
subjekteve të licencuara në portofolin e saj, kjo në bashkëpunim me sektorët 
e profilizuar sipas rreziqeve. Mbikëqyrja e subjekteve ka pasur si objektiv 
garantimin e zhvillimit të një aktiviteti të shëndoshë financiar brenda kërkesave 
të kuadrit ligjor e rregullativ mbikëqyrës. Organizimi i punës ka qenë rezultat i 
kombinimit të nevojave për ekzaminim bazuar në ciklin mbikëqyrës të vendosur 
nga politika operative e mbikëqyrjes dhe rëndësinë e problematikave në banka 
të veçanta me përdorimin me efektivitet të burimeve njerëzore në dispozicion. 
Krahas ekzaminimeve të plota janë kryer edhe një sërë ekzaminimesh të tjera 
për të adresuar problematika të veçanta, të përbashkëta me autoritete të tjera 
me të cilat bashkëpunon Banka e Shqipërisë.

4.1.1 EKZAMINIMET E SUBJEKTEVE FINANCIARE

Ekzaminimet në vend të kryera gjatë vitit 2012 kanë patur kryesisht si qëllim 
vlerësimin e plotë të profilit të rrezikut të subjekteve, pa lënë mënjanë dhe 
ekzaminimet e iniciuara si rrjedhojë e shfaqjes së fenomeneve të veçanta në 
subjektet e licencuara. Kështu, gjatë vitit 2012 janë kryer 10 ekzaminime të 
plota të bankave, 1 ekzaminim i një subjekti jobankë, si dhe 1 ekzaminim 
i pjesshëm i subjekteve bankare me tematikë realizimin e rekomandimeve 
për transparencën, ku rekomandimet e Bankës së Shqipërisë rezultuan të 
përmbushura.

Ekzaminimet në vend e kanë vënë theksin në inkurajimin dhe orientimin 
e bankave drejt forcimit të strukturave drejtuese, kryesisht atyre të lidhura 
me	sistemet	e	kontrollit	dhe	 të	menaxhimit	 të	 rrezikut.	Aftësia	e	 strukturave	
drejtuese për të qeverisur bankat dhe për të siguruar një administrim të 
kujdesshëm të rreziqeve ka qenë në fokus të strategjisë mbikëqyrëse. Bankave 
iu është kërkuar hartimi i strategjive afatmesme dhe identifikimi i instrumenteve 
konkrete për realizimin e tyre. 

Problemet e evidentuara nga ekzaminimet mund t’i kategorizojmë si më 
poshtë: 

4 MBIKËQYRJA NË VEND 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2012

52 Banka e Shqipërisë

•	 Probleme	 në	 zbatimin	 e	 rregulloreve.	 Sistemi	 bankar	 përgjithësisht	
ka vepruar në përputhje me kërkesat e kuadrit ligjor e rregullativ 
mbikëqyrës. Megjithatë, dobësi janë evidentuar në disa drejtime, të 
cilat detajohen më poshtë:

•	 Rregullorja	 “Për	 administrimin	 e	 rrezikut	 të	 kredisë”.	 Janë	
evidentuar kredi të klasifikuara në klasa me rrezik më të ulët 
se sa parashikohet në kërkesat rregullatore e për rrjedhojë 
pamjaftueshmëri e fondeve rezervë të krijuara për mbulimin e 
humbjeve. Një problem që ndeshet shpesh është edhe mungesa 
e dokumentacionit që justifikon riklasifikimin e klientit në klasa 
me	rrezik	më	të	ulët.	Rekomandimet	kanë	synuar	edhe	të	nxisin	
përmirësimin e politikave e të procedurave që mbulojnë aktivitetin 
kreditues, forcimit të kapaciteteve analizuese të strukturës së 
rrezikut të bankës si dhe përmirësimit të analizës së gjendjes 
financiare të kredimarrësit gjatë procesit të miratimit të kredisë.

•	 Rregullorja	 “Për	 raportin	 e	 mjaftueshmërisë	 së	 kapitalit”.	 Janë	
evidentuar pasaktësi në klasifikimin e zërave të aktivit dhe ponderimin 
e tyre në përputhje me kategorinë e rrezikut që ato mbartin. 

•	 Rregullorja	“Mbi	parimet	bazë	të	drejtimit	të	bankave	dhe	degëve	
të bankave të huaja dhe kriteret për miratimin e administratorëve 
të tyre”. Janë evidentuar vonesa në plotësimin dhe dërgimin 
e dokumentacionit të nevojshëm për miratimin paraprak të 
administratorëve nga Banka e Shqipërisë.

•	 Rregullorja	 “Për	 administrimin	 e	 rrezikut	 të	 likuiditetit”.	 Janë	
evidentuar mangësi në politikat dhe procedurat e brendshme të 
subjekteve për administrimin e rrezikut të likuiditetit. Nuk është 
respektuar periodiciteti i kryerjes së analizave stress-test, me qëllim 
identifikimin dhe matjen e ekspozimit të subjektit ndaj rrezikut të 
likuiditetit, si në kushte normale po ashtu edhe në situata jo të 
zakonshme. 

•	 Rregullorja	 “Për	përdorimin	e	 teknologjisë	 së	 informacionit	 dhe	
komunikimit në subjektet e licencuara nga Banka e Shqipërisë”. 
Rastet e evidentuara i referohen përmirësimit të vlerësimit të rrezikut 
të TIK-së, duke përfshirë klasifikimin e sistemeve e aplikimeve 
të përdorura dhe identifikimin e dobësive dhe kërcënimeve të 
mundshme, përmirësimit të planeve të vazhdimësisë së biznesit 
bazuar në madhësinë dhe kompleksitetin e subjektit, rishikimit të të 
drejtave të përdoruesve për të siguruar ndarje të përshtatshme të 
përgjegjësive dhe sigurimin e hallkave të nevojshme të kontrollit, 
si dhe kufizimin e aksesit për persona të jashtëm, dokumentimit 
të proceseve, plotësimit të kuadrit të brendshëm rregullativ të 
bankës, etj. 

•	 Rregulloret	 për	 transparencën	 dhe	 publikimet.	 Janë	 evidentuar	
raste sporadike kur nuk janë zbatuar kërkesat e rregulloreve të 
mësipërme gjatë hartimit të kontratave, dhënies së informacionit 
për klientët, publikimit të informacionit, etj.

•	 Rregullorja	“Mbi	standardet	minimale	të	administrimit	të	rrezikut	
operacional”. Administrimi i këtij rreziku është një proces relativisht 
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i ri si për bankat, ashtu edhe për autoritetin mbikëqyrës. Në këto 
kushte mangësitë kryesore lidhen me plotësimin e politikave dhe 
procedurave, përcaktimin e treguesve dhe të limiteve të lejuara të 
tyre, identifikimin e zërave të bilancit që duhen analizuar, etj. 

•	 Rregullorja	“Për	funksionimin	e	regjistrimit	 të	kredive	në	Bankën	
e Shqipërisë”. Problemet lidhen me gabimet në hedhjen e të 
dhënave sipas skedarëve.

•	 Probleme	që	lidhen	me	orientimin	strategjik	të	bankave.	Pjesa	më	e	
madhe e bankave të sistemit janë filiale të grupeve të huaja bankare 
dhe si të tilla orientimet strategjike i marrin nga grupet përkatëse. 
Gjatë ekzaminimeve është evidentuar nevoja për të kristalizuar një 
orientim të qartë strategjik, minimalisht afatmesëm, ku të përcaktohen 
objektivat e bankës për pozicionimin në treg (total aktivi, kredi, 
depozita, kredi me probleme, etj.) dhe të identifikohen mjetet dhe 
burimet e nevojshme për të arritur këto objektiva.

•	 Probleme	që	lidhen	me	organizimin	dhe	menaxhimin	e	bankave.	Nën	
ndikimin e efekteve të krizës dhe faktorëve që i shkaktuan ato, një 
rëndësi gjithnjë e më e madhe i është kushtuar, gjatë ekzaminimeve, 
mënyrës	së	organizimit	dhe	cilësisë	së	menaxhimit.	Në	këtë	kontekst	
janë lënë rekomandime për ndarjen e qartë dhe të përshtatshme të 
detyrave dhe përgjegjësive dhe sigurimin e hallkave të kontrollit në çdo 
pjesë të proceseve, përcaktimin e një strukture hierarkike të qartë, me 
të cilën të orientohet edhe sistemi i pagave dhe shpërblimeve, krijimin 
e një sistemi korrektues eficient që kufizon në minimum përsëritjen 
e shkeljeve, plotësimin e kuadrit të brendshëm rregullativ, sigurimin 
e pavarësisë/burimeve/mbështetjes së mjaftueshme për funksionet e 
kontrollit	të	brendshëm	dhe	menaxhimit	të	rreziqeve,	etj.

4.2 PARANDALIMI I PASTRIMIT TË PARAVE DHE TRANSPARENCA

4.2.1 INSPEKTIME TË KRYERA GJATË VITIT 2012

Përtej analizave nga jashtë, Departamenti i Mbikëqyrjes ka marrë pjesë edhe 
në inspektime në vend, të zhvilluara në banka dhe në subjekte financiare 
jobanka dhe zyra të këmbimit valutor (ZKV). Kështu gjatë vitit, Departamenti 
ka qenë pjesë e inspektimeve në vend në 11 banka, 3 subjekte financiare 
jobanka, 1 shoqëri kursim-krediti dhe 5 ZKV për përputhshmërinë me kuadrin 
ligjor dhe rregullativ, si dhe transparencën dhe parandalimin e pastrimit të 
parave (PPP) dhe financimit të terrorizmit (PFT). 

4.2.2 PËRPUTHSHMËRIA E SUBJEKTEVE BANKA DHE JOBANKA ME 
KUADRIN RREGULLATIV TË PPP DHE TRANSPARENCËS 

Sistemi bankar vlerësohet se përgjithësisht ka vepruar në përputhje me 
kuadrin rregullativ të Bankës së Shqipërisë që mbulon çështje të parandalimit 
të pastrimit të parave dhe transparencës. Më konkretisht:
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4.2.3 PARANDALIMI I PASTRIMIT TË PARAVE

Procesi mbikëqyrës nga Banka e Shqipërisë edhe gjatë këtij viti, në bankat 
tregtare, në subjektet financiare jobanka dhe ZKV (zyra këmbimi valutor), 
një rëndësi të veçantë i ka kushtuar çështjeve që lidhen me parandalimin 
e pastrimit të parave dhe luftës së financimit të terrorizmit. Ndryshimet në 
kuadrin ligjor dhe bazën rregullative për problemet e parandalimit të pastrimit 
të parave dhe konkretisht të ligjit13 sollën domosdoshmërinë e marrjes së 
masave për implementimin e këtyre ndryshimeve si dhe për të monitoruar, 
konstatuar dhe analizuar aktivitetin dhe transaksionet e dyshimta. Në këtë 
kuadër, si dhe të harmonizimit të legjislacionit me standardet ndërkombëtare 
dhe rekomandimet e organizmave ndërkombëtarë (Moneyval i KE), gjatë 
kësaj periudhe, një grup pune i ngritur në muajin maj 2012, ka përfunduar 
rishikimin e rregullores nr. 44, datë 10.06.2009 “Për parandalimin e pastrimit 
të parave” në përputhje me ndryshimet ligjore “Për parandalimin e pastrimit 
të parave dhe financimit të terrorizmit”, si dhe është në fazën e finalizimit të 
udhëzimit për matjen e rrezikut të PPP/PFT, i cili do të realizojë klasifikimin 
e rrezikut për klientët, produktin, shërbimin, llojin e transaksionit, pozitën 
gjeografike etj. Ky udhëzim do të shërbejë si një guidë për subjektet nën 
mbikëqyrjen e Bankës së Shqipërisë, për krijimin e parimeve, metodologjive 
të	menaxhimit	të	rrezikut	të	pastrimit	të	parave	dhe	financimit	të	terrorizmit.

Nga procesi mbikëqyrës lidhur me parandalimin e pastrimit të parave dhe 
financimit të terrorizmit, ka rezultuar se subjektet kanë ndërmarrë masat 
parandaluese në drejtim të krijimit të strukturave të përshtatshme dhe hartimit 
të politikave të brendshme si dhe për krijimin e një sistemi funksional për 
përmbushjen e vigjilencës së zgjeruar për kategoritë e klientëve me rrezik të lartë 
me qëllim rritjen në numër të raportimeve të transaksioneve të dyshimta dhe të 
cilësisë së tyre. Megjithatë, janë evidentuar edhe mangësi, të cilat në përgjithësi, 
kanë	konsistuar	në	pamjafueshmëri	të	sistemeve	efektive	të	menaxhimit	të	rrezikut,	
veçanërisht për kategoritë e klientëve dhe transaksioneve që kërkojnë vigjilencë 
të zgjeruar. Në kuadër edhe të vëmendjes së lartë që Banka e Shqipërisë i ka 
kushtuar rritjes së numrit dhe të cilësisë së RAD-ve (Raportimi i Aktiviteteve të 
Dyshimta), problematikat e evidentuara kanë çuar në lënien e rekomandimeve 
nga ana e Bankës së Shqipërisë, disa prej të cilave, kanë konsistuar në:

•	 Krijimin	 e	 një	 strukture	 të	 veçantë	 për	 parandalimin	 e	 pastrimit	 të	
parave dhe financimit të terrorizmit, me qëllim funksionimin dhe 
zbatimin e detyrimeve ligjore në mënyrë të plotë;

•	 Rishikimin	e	burimeve	njerëzore	në	dispozicion	për	kryerjen,	frekuencën	
dhe cilësinë e trajnimeve dhe zgjerimin e tematikës së trajnimeve edhe 
me tipologji të ndryshme RAD; 

•	 Zgjerimin	e	fokusit	të	kontrollit	të	brendshëm	duke	përfshirë	vigjilencën	
e duhur dhe të zgjeruar, si dhe në identifikimin e rasteve të dyshimta 
dhe analizën e tyre;

•	 Përmirësimin	 e	 procesit	 të	 monitorimit,	 në	 drejtim	 të	 vigjilencës	 së	
zgjeruar, procese të cilat duhet të reflektohen në rezultate të matshme 
sasiore dhe cilësore. 

13  Ligji 9917, datë 19.05.2008, i ndryshuar (botuar në fletoren zyrtare korrik 2012).
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Edhe këtë vit vlen të përmendet rritja e bashkëpunimit me Drejtorinë e 
Përgjithshme të Parandalimit të Pastrimit të Parave në drejtim të inspektimeve 
të përbashkëta (3 subjekte financiare jobanka dhe 5 ZKV) si dhe trajnimeve të 
përbashkëta për subjektet ZKV dhe ato financiare jobanka për parandalimin 
e pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit.

4.2.4 TRANSPARENCA NDAJ PUBLIKUT

Transparenca dhe publikimi i informacionit kanë qenë gjatë vitit 2012 në 
fokus të vazhdueshëm jo vetëm nëpërmjet një procesi mbikëqyrës intensiv në 
vend, por edhe nëpërmjet analizave nga jashtë, duke synuar përmirësimin e 
standardeve të transparencës, mbrojtjen e klientit dhe forcimin e disiplinës së 
tregut.

Ndryshimet rregullative të vitit 2011, u shoqëruan me rritjen e angazhimit të 
bankave si dhe ndërmarrjen e një sërë hapash nga Banka e Shqipërisë për 
implementimin dhe përmbushjen e kërkesave të reja. Këto masa rezultuan 
efektive në ndërtimin e marrëveshjeve kontraktore duke u materializuar 
në kontrata të përforcuara në informacionin që i paraqesin klientit si dhe 
të drejtave që u delegojnë klientëve. Bankat nga ana e tyre kanë rritur 
vlerësimin e angazhimin për çështjet e transparencës dhe publikimit të 
informacionit. Megjithatë, vazhdojnë të evidentohen problematika kryesisht 
me përmbajtjen e kontratave të kredisë lidhur me normën e interesit dhe 
NEI-n. Në këtë kuadër, vërehen raste të përdorimit nga bankat të normës 
minimale të interesit me qëllim mbrojtjen nga ulja e normave bazë të interesit, 
apo edhe raste të përdorimit të indeksit të brendshëm në vend të indeksit 
orientues. Gjithashtu, mangësi janë vërejtur edhe në përputhshmërinë me 
kuadrin rregullator të transparencës për kredimarrësit e kredisë konsumatore 
e hipotekare. Megjithatë, bankat kanë shfaqur angazhim për të reaguar në 
kohë ndaj këtyre mangësive.

Për sa i takon publikimit të informacionit, në kuadër të masave të ndërmarra, 
rezulton se tashmë të gjitha subjektet financiare janë të pajisura me faqe 
zyrtare interneti me informacion për publikun. Mangësitë lidhen me 
mosprezencën e procedurave të brendshme mbi përgatitjen dhe publikimin e 
informacionit sipas standardeve dhe kërkesave rregullative në fuqi, vonesat 
në publikimin e raporteve vjetore dhe tremujore në web-in e tyre. Për këto 
mangësi, Departamenti i Mbikëqyrjes ka qenë në komunikim të vazhdueshëm 
me bankat deri në marrjen e masave për disa prej tyre. Bankat përgjithësisht 
kanë krijuar standarde të kënaqshme lidhur me informacionin e publikuar 
në faqet e internetit. Megjithëse bankat janë përpjekur që informacioni i 
publikuar në ambientet e bankës dhe i ofruar nga shërbimi i klientit të jetë 
i qartë dhe i plotë, në disa raste vërehen mangësi në drejtim të pajisjes së 
klientit me informacionin parakontraktor. 

E veçanta e këtij viti, është se për herë të parë, në 27 korrik 2012, ka filluar 
publikimi në faqen zyrtare të internetit të BSH-së, të raportimeve nga bankat 
të formateve standarde të miratuara, për komisionet dhe normat e interesit 
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për kreditë dhe depozitat. Në fazën e parë këto raportime iu nënshtruan një 
procesi verifikimi të plotësisë dhe saktësisë së të dhënave, për t’i paraprirë 
procesit të testimit dhe më tej publikimit final të informacionit të raportuar për 
çdo bankë, në modulin e krijuar në faqen zyrtare të internetit të BSH-së. Ky 
projekt ka si synim krijimin e kushteve të favorshme që klientët të informohen 
dhe të orientohen me lehtësi drejt zgjedhjeve më të përshtatshme në përputhje 
me situatën e tyre financiare. Krijimi i një sistemi raportimi të standardizuar 
nga Banka e Shqipërisë do t’i japë mundësinë kujtdo që ta konsultojë, me 
qëllim zgjedhjen e bankës më të përshtatshme për kërkesat e tij.

Gjithashtu, impakti i këtij projekti nga njëra anë do të krijojë lehtësi për 
konsumatorin (individ ose biznes), dhe nga ana tjetër është pikërisht ky i fundit 
që me reagimet tij, pritet të ndikojë në rritjen e nivelit të konkurrencës në treg 
dhe t’i orientojë bankat drejt uljes së kostove të produkteve dhe shërbimeve 
që ofrojnë. Është e rëndësishme që klientët bankarë të jenë të informuar mbi 
të drejtat dhe detyrimet e tyre kundrejt bankave, ashtu sikurse edhe të drejtat 
e detyrimet e bankave kundrejt tyre, informacion i cili është i disponueshëm 
nëpërmjet platformës informuese dhe rregullative që Banka e Shqipërisë ka 
vënë në dispozicion.

Mangësitë e identifikuara si dhe problematika që lidhet me një pjesë të 
portofolit të kredisë të disbursuar përpara ndryshimeve rregullatore të vitit 
2011 kanë qenë shkaqe për ankesa nga klientët në Bankën e Shqipërisë, 
por edhe në vëmendje gjatë procesit mbikëqyrës në vend si dhe pjesë e 
rekomandimeve për çështjet e transparencës. Gjatë vitit 2012, Departamenti i 
Mbikëqyrjes ka trajtuar një sërë ankesash (rreth 56 raste) të ardhura në adresë 
të subjekteve të licencuara e mbikëqyrura nga Banka e Shqipërisë (kryesisht 
banka). Për një pjesë të madhe të tyre, zgjidhja e ankesës i përket organeve 
kompetente gjyqësore si dhe marrëdhënies përmbarim-bankë-gjykatë, pasi 
ajo është jashtë kompetencave të Bankës së Shqipërisë. Në rastet kur janë 
vërejtur mangësi apo parregullsi nga ana e bankave, ato janë adresuar 
me inspektime në vend apo edhe reagim shkresor nga Banka e Shqipërisë. 
Megjithatë çështjet e ngritura janë adresuar në kohë si ndaj subjekteve dhe 
klientëve. 

Në fokus të procesit mbikëqyrës gjatë vitit 2012 kanë qenë edhe subjektet 
financiare jobanka. Këto subjekte vlerësohen të angazhuara për të përmbushur 
kërkesat rregullatore të Bankës së Shqipërisë për transparencën, megjithatë 
janë vërejtur mangësi që lidhen kryesisht me përmbajtjen e kontratave 
të nënshkruara me klientin, publikimin e normës efektive të interesit, 
metodologjinë e llogaritjes së normës së interesit, raportimin e raporteve 
vjetore në Bankën e Shqipërisë për të cilat janë lënë rekomandimet përkatëse. 
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5.1 INFORMACION I PËRGJITHSHËM

Regjistri i Kredive në vitin e pestë të funksionimit të tij, si një mjet i rëndësishëm 
në duart e subjekteve bankare dhe financiare për administrimin optimal të 
rrezikut të kredisë, liston 27 subjekte pjesëmarrëse. Në fund të vitit 2012, 
subjektet bankare dhe financiare kanë raportuar në total 870,635 kredi në 
Regjistrin e Kredive nga të cilat 365,244 janë kredi aktive. Me pasurimin e 
Regjistrit të Kredive, me subjekte të tjera financiare të cilat kanë raportuar 
portofolin e tyre të kredive, në fund të vitit 2012 vërehet një rritje e numrit të 
kredive aktive të raportuara në sistem.

Viti Kreditë e raportuara
Viti 2008 262,368
Viti 2009 291,137
Viti 2010 320,813
Viti 2011 349,350
Viti 2012 365,244

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Zgjerimi i Regjistrit të Kredive me subjekte të reja ndër vite, reflektohet dhe në 
përdorimin gjithnjë e më shumë të tij nga ana e subjekteve raportuese. 

Viti Kërkime në Regjistrin e Kredive nga subjektet raportuese
2008 88,875 
2009 171,146 
2010 198,229 
2011 322,570
2012 333,549
Viti 2012
 Banka 247,549
 Subjekte jobanka dhe USHKK 85,950

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Gjithashtu, një pjesë e rëndësishme të punës së Regjistrit të Kredive zë edhe 
procesi	 i	 nxjerrjes	 së	 Raportit	 të	 kredimarrësit	 apo	procesi	 i	 rishikimit	 të	 të	
dhënave të kredimarrësve, shërbim i cili kryhet nga punonjësit e Zyrës së 
Regjistrit të Kredive.

5 REGJISTRI I KREDIVE

Tabela 37. Numri 
i kredive aktive të 
raportuara në Regjistrin e 
Kredive.

Tabela 38. Numri i 
kërkimeve në Regjistrin 
e Kredive nga subjektet 
raportuese.
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VITI Kërkesa për raporte kredimarrësish Kërkesa për rishikim
VITI 2008 139 34
VITI 2009 198 15
VITI 2010 368 13
VITI 2011 505 18
VITI 2012 417 16

Burimi: Banka e Shqipërisë.

Informacioni i gjeneruar nga Regjistri i Kredive, përveç subjekteve bankare 
dhe financiare raportuese, i shërben edhe vetë Bankës së Shqipërisë për 
qëllime analize dhe inspektimi në vend. Në këtë kuadër, përgjatë vitit 2012 
është punuar për të shtuar gamën e raporteve të ndryshme që gjenerohen 
si në mënyrë periodike ashtu dhe rast pas rasti, në funksion të një procesi 
mbikëqyrës të rrezikut të kredisë në nivele sa më optimale. 

5.2 PËRFSHIRJA E SUBJEKTEVE FINANCIARE JOBANKA

Tashmë mundësinë për të patur një informacion shtesë të menjëhershëm e 
të besueshëm për klientët, që do të shërbejë në vendimmarrjen për një kredi 
të caktuar apo të vlerësimit të perfomancës së tyre përgjatë kohëzgjatjes së 
kredisë, do ta ketë dhe një subjekt financiar jobankë. Në shtator të vitit 2012 
u bë pjesë e sistemit të Regjistrit të Kredive pas një periudhe testimi edhe 
subjekti jobankë: Shoqëria e Parë Financiare e Zhvillimit – FAF sh.a.

Regjistri i Kredive ka ndjekur me intensitet dhe procesin testues të hedhjes së 
të dhënave nga subjektet kredidhënëse të cilat së shpejti priten të jenë pjesë 
e sistemit të Regjistrit të Kredive, si dhe ka vijuar me vlerësimin e kapaciteteve 
teknike dhe organizative të një prej subjekteve jobanka të licencuar për të 
kryer aktivitetin e kredidhënies, si dhe të dy shoqërive të kursim-kreditit të 
shkëputura nga unionet e tyre.

Tabela 39. Numri i 
kërkimeve për raporte 

kredimarrësish dhe i 
atyre për rishikim të 

dhënash pranë Bankës së 
Shqipërisë.
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ANEKS 2. PESHA SPECIFIKE E SECILËS BANKË NË 
SISTEMIN BANKAR

Dhjetor`12
BANKAT Totali i 

bilancit
Burimet e 

përhershme
Kapitali 

aksioner
Teprica 

e kredisë
Kredi me 
probleme

Bono 
thesari

Letra me 
vlerë

Totali i 
depozitave(Treguesi në %)

 Banka Raiffeisen  26.4  22.3  25.1  22.6  23.2  18.5  40.1  28.3 
 Banka e Bashkuar e Shqipërisë  0.5  1.1  1.3  0.3  0.8  0.7  -  0.5 
 Banka Veneto  1.4  2.2  2.5  2.2  1.3  0.5  -  1.2 
 Banka Kombëtare Tregtare  20.5  14.4  14.6  15.7  8.7  27.1  24.1  20.1 
 Banka Tirana  7.7  9.3  10.3  9.3  16.6  10.6  2.4  7.3 
 Banka Ndërkombëtare Tregtare  0.7  1.0  1.1  0.5  0.4  0.8  1.1  0.7 
 Banka Intesa SanPaolo Albania  10.7  12.3  13.0  8.5  10.4  11.9  16.7  10.8 
 Banka Procredit  3.4  4.2  3.5  4.2  2.6  3.6  0.3  3.2 
 Banka Credit Agricole - Shqipëri  2.6  4.1  3.2  4.0  6.1  0.9  -  1.7 
 Banka NBG Albania  3.1  3.6  2.4  5.1  7.6  3.6  1.0  3.1 
 Banka Alpha Albania  6.3  6.3  4.9  6.4  11.5  9.6  6.5  6.6 
 Banka e Parë e Investimeve  1.1  1.0  1.2  1.1  0.4  0.9  1.2  1.0 
 Banka e Kreditit të Shqipërisë  0.1  0.9  1.1  0.0  (0.0)  0.0  -  0.0 
 Banka Credins  7.8  10.0  8.0  11.8  6.6  3.6  0.4  7.9 
 Banka Societe Generale Albania  5.1  5.4  5.9  6.0  2.4  5.4  3.8  5.2 
 Banka Union  2.3  1.8  1.9  2.4  1.4  2.4  2.3  2.4 
 TOTALI  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0 

Burimi: Banka e Shqipërisë.
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ANEKS 3. AKTIVET DHE PASIVET

AKTIVET (në milionë lekë)   
KODI PËRSHKRIMI Dhjetor 2011 Dhjetor 2012
1 TOTALI I AKTIVEVE  1,120,168.08  1,187,983.36 
11 VEPRIMET ME THESARIN DHE NDËRBANKARE  333,248.99  382,157.90 
111 Mjete monetare  19,810.22  19,992.03 
112 Marrëdhënie me Bankën Qendrore  91,213.65  102,229.32 
1121 Rezerva të detyrueshme në Bankën Qendrore  85,915.94  91,686.39 
1122 Të tjera  5,297.71  10,542.93 
113 Bono thesari dhe bono të tjera të pranueshme për rifinancim me B.Qendrore  104,620.91  96,199.10 
1131 Bono thesari  104,620.91  96,199.10 
1132 Bono të tjera të pranueshme për rifinancim  -  - 
1133 Fonde rezervë për zhvlerësimin e bonove të përshtatshme për rifinancim nga BQ  -  - 
114 Marrëdhënie me bankat, institut. e kreditit dhe instit. e tjera financiare  117,604.21  163,737.45 
1141 Llogari rrjedhëse  8,052.87  26,581.62 
1142 Depozita në banka, institucione krediti dhe inst. të tjera financiare  85,314.50  100,832.05 
1143 Hua  22,512.56  35,268.50 
1144 Të tjera  1,724.28  1,055.27 
13 VEPRIMET ME KLIENTËT (Bruto)  561,682.08  573,507.24 
131 Hua dhënë sektorit privat dhe individëve  529,829.83  545,000.35 
1311 Hua afatshkurtër  156,760.14  162,085.00 
1312 Hua afatmesme  116,334.96  114,453.43 
1313 Hua afatgjatë  144,755.59  155,116.25 
1314 Hua për prona të patundshme  111,235.50  113,101.94 
1315 Kontrata qiraje  743.64  243.73 
132 Hua dhënë administratës publike  1,535.13  1,587.94 
1321 Llogari rrjedhëse  0.00  0.05 
1322 Hua  1,535.13  1,587.89 
1323 Llogari të tjera  -  - 
133 Llogari të tjera të klientëve  30,317.12  26,918.96 
14 VEPRIMET ME LETRAT ME VLERË  244,172.00  256,682.22 
141 Letra me vlerë me të ardhura fikse  234,929.99  252,849.08 
142 Letra me vlerë me të ardhura të ndryshueshme  2,326.80  2,771.61 
143 Letra me vlerë të blera & shitura sipas marrëveshjeve të riblerjes  6,915.22  1,061.53 
144 Kolaterali i paguar  -  - 
145 Primet e marra  -  - 
15 FONDE REZERVË TË KRIJUARA  (58,793.82)  (73,798.10)
151 Fonde rezervë për mbulimin e humbjeve nga huatë (kryegjëja)  (53,686.82)  (70,860.85)
152 Fonde rezervë për mbulimin e humbjeve nga huatë (interesi i përllogaritur)  (1,371.57)  (1,208.57)
153 Fonde rezervë për investime  (3,735.43)  (1,728.68)
16 MJETE TË TJERA  13,799.52  21,402.93 
161 Mjete të tjera  11,042.05  17,805.84 
162 Veprimet si agjent  474.59  777.32 
163 Llogari marrëdhëniesh  187.18  0.35 
164 Llogari pezull, të diferencave dhe të pozicionit  2,042.71  2,792.90 
1641 Llogari pezull  1,822.20  2,711.71 
1642 Llogari pozicioni  220.51  81.18 
165 Tatimi i vlerës së shtuar  52.99  26.53 
17 MJETE TË QËNDRUESHME  13,869.16  15,895.23 
171 Investime në pjesëmarrje  0.22  148.41 
172 Filialet  301.90  301.90 
173 Mjete të qëndrueshme (neto)  13,567.05  15,444.92 
18 INTERESA TË PËRLLOGARITURA  12,190.14  12,135.95 
181 Interesa të llogaritura (Klasa 1)  3,692.12  3,502.09 
182 Interesa të llogaritura (Klasa 2)  4,535.05  4,308.71 
183 Interesa të llogaritura (Klasa 3)  3,962.97  4,325.15 
A Totali i aktiveve në valutë  616,432.93  665,671.51 
B Totali i aktiveve të jorezidentëve  183,261.74  249,885.91 
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PASIVET (në milionë lekë)   
KODI PËRSHKRIMI Dhjetor 2011 Dhjetor 2012
1 TOTALI I PASIVEVE  1,120,168.08  1,187,983.36 
11 VEPRIMET ME THESARIN DHE NDËRBANKARE  72,127.43  64,231.44 
111 Banka Qendrore  1,760.85  308.18 
112 Bono thesari & bono të tjera të pranueshme  25,430.51  21,767.89 
113 Llogari rrjedhëse  2,957.75  3,328.98 
114 Depozita nga bankat, institucionet financiare  16,274.84  16,921.96 
115 Hua  24,254.33  20,512.38 
116 Të tjera  1,449.15  1,392.04 
12 VEPRIME ME KLIENTËT  911,209.61  978,087.64 
121 Administrata publike  5,219.31  6,206.43 
1211 Llogari rrjedhëse  4,193.59  4,823.56 
1212 Depozita pa afat  0.93  - 
1213 Depozita me afat  591.90  723.04 
1214 Hua  432.90  659.82 
1215 Të tjera  -  - 
122 Sektori privat  905,990.30  971,881.22 
1221 Llogari rrjedhëse  133,225.56  143,763.71 
1222 Depozita pa afat  41,933.48  45,155.72 
1223 Depozita me afat  718,881.65  770,749.19 
1224 Të tjera  11,949.61  12,212.59 
1225 Certifikata depozitash  -  - 
13 VEPRIME ME LETRAT ME VLERË  -  333.73 
131 Borxhe	të	përfaqësuara	nga	letrat	me	vlerë  -  - 
132 Letra me vlerë të blera dhe të shitura me REPO  -  - 
133 Garanci për veprime me letrat me vlerë  -  - 
134 Prime për instrumentet financiare  -  333.73 
14 DETYRIME TË TJERA  10,164.68  11,308.58 
141 Detyrime të tjera  5,361.07  4,821.12 
142 Veprimet si agjent  2,230.66  2,697.45 
143 Llogari marrëdhëniesh  238.82  7.94 
144 Llogari pezull të diferencave dhe pozicionit  2,325.78  3,776.52 
1441 Llogari diferencash  2,308.19  3,775.87 
1442 Llogari pozicioni  17.59  0.65 
145 Tatimi i vlerës së shtuar = (form. 21) 46  8.35  5.54 
15 BURIMET E PËRHERSHME  113,395.55  120,061.34 
151 Ndihma dhe financimi publik  13.96  15.86 
152 Fonde rezervë specifike  6,965.57  7,345.81 
1521 Fonde rezervë për rreziqe dhe shpenzime  6,487.32  6,741.77 
1522 Fonde rezervë specifike  478.25  604.04 
153 Borxh	i	varur  9,111.31  10,858.58 
154 Kapitali i vet i aksionerëve  97,304.71  101,841.10 
1541 Kapitali i paguar  82,803.92  92,356.59 
1542 Primet e aksioneve  4,180.10  4,657.76 
1543 Rezervat  13,639.57  9,558.72 
1544 Diferencë rivlerësimi  2,292.00  1,991.28 
1545 Fitimet e pashpërndara ose humbja  (6,317.15)  (10,491.82)
1546 Fitimi (humbja) i vitit në vazhdim  706.27  3,768.57 
16 INTERESA TË PËRLLOGARITURA  13,270.81  13,960.63 
161 Interesa të llogaritura (Klasa 1)  315.97  275.30 
162 Interesa të llogaritura (Klasa 2)  12,852.50  13,581.69 
163 Interesa të llogaritura (Klasa 3) = (form. 21) 339 + 3429  -  - 
164 Interesa të llogaritura (Klasa 5)  102.34  103.65 
A Totali i Pasiveve në Valutë  581,435.64  624,686.30 
B Totali i Pasiveve jorezident  76,257.62  80,174.34 
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ANEKS 4. TREGUESIT BAZË FINANCIARË

(në përqindje, në rast se nuk specifikohet ndryshe)     
Treguesit Qershor’10 Dhjetor’10 Qershor’11 Dhjetor’11
Bazuar në kapital     
Kapitali rregullator ndaj aktiveve të ponderuara me rrezik  16.21  15.38  14.64  15.56 
Kapitali bazë ndaj aktiveve të ponderuara me rrezik  15.43  14.52  13.57  14.30 
Kapitali bazë ndaj totalit të aktiveve  8.87  8.59  8.04  8.08 
Kapitali rregullator ndaj totalit të aktiveve  9.30  9.10  8.70  8.80 
Kapitali aksioner ndaj totalit të aktiveve  9.60  9.40  8.60  8.70 
Kredi me probleme neto nga provigjonet ndaj kapitalit rregullator bazë  32.81  38.08  51.17  56.61 
Kredi me probleme neto nga provigjonet ndaj kapitalit rregullator  31.24  35.95  47.43  52.01 
Kredi me probleme neto nga provigjonet ndaj kapitalit aksioner  30.32  34.80  47.62  52.64 
Kthimi nga kapitali  8.31  7.58  1.22  0.76 
Pozicioni i hapur në monedhë të huaj ndaj kapitalit rregullator bazë  7.64  5.33  4.02  4.29 
Pozicioni i hapur në monedhë të huaj ndaj kapitalit rregullator  7.27  5.03  3.73  3.94 
Pozicioni i hapur në monedhë të huaj ndaj kapitalit aksioner  7.06  4.87  3.74  3.99 
Aktive likuide ndaj totalit të aktiveve  42.47  43.54  43.77  43.88 
Aktive likuide ndaj detyrimeve afatshkurtra  32.85  30.62  30.24  33.15 
Kthimi nga aktivet  0.79  0.72  0.11  0.07 
Kredi me probleme ndaj totalit të kredive  12.21  13.96  17.00  18.77 
E ardhura neto nga interesi ndaj të ardhurës bruto  116.16  118.86  146.64  147.74 
Shpenzimet e veprimtarisë ndaj të ardhurës bruto  73.61  75.50  88.39  91.29 
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ANEKSI 5. TË DHËNAT PËR AKSIONERËT E BANKAVE

Nr. Bankat Aksionerët Pjesëmarrje 
në kapital Pronësia Origjina 

e kapitalit
Vendi i 

origjinës
1. Banka Raiffeisen Raiffeisen SEE Region Holding GmbH 100% Private I huaj Austri

2. Banka Kombëtare Tregtare Çalik Finansal Hizmetler A.S. 100% Private I huaj Turqi

3 Banka e Bashkuar e 
Shqipërisë

Banka Islamike e Zhvillimit (IDB) 
Jeddah 86.70% Private I huaj Arabi Saudite

Ithmaar Bank (ish Shamil Bank of 
Bahrein) 4.63% Private I huaj Mbretëria e 

Bahreinit
Dallah Albaraka Holding 2.32% Private I huaj Arabi Saudite

Business Fokus SDN BHD 1.47% Private I huaj Arabi Saudite, 
Malajzi

Individë 4.88% Individ I huaj Arabi Saudite
4

Banka Intesa Sanpaolo 
Albania 

Intesa Sanpaolo S.p.A (ISP) 98.61% Private I huaj Itali

 Shoqëria Italiane për Ndërmarrjet e 
Huaja S.p.a (SIMEST) 1.39% Private I huaj Itali

5 Banka  Tirana
Piraeus Bank 98.48% Private I huaj Greqi
Tzivelis Ioannis 1.52% Individ I huaj Greqi

6 Banka NBG Albania National Bank of Greece 100.00% Private I huaj Greqi
7 Banka Alpha Albania Alpha Bank, Greece 100.00% Private I huaj Greqi
8 Banka Veneto Veneto Banca Holding 100.00% Private I huaj Itali
9 Banka Procredit ProCredit Holding A.G. 100.00% Private I huaj Gjermani

10 Banka Ndërkombëtare 
Tregtare Financial Group ICB Holding 100.00% Private I huaj Zvicër

11 Banka Credit Agricole 
Shqipëri IUB HOLDING A.S, FRANCE 100.00% Private I huaj Francë

12 Banka e Kreditit të 
Shqipërisë 3 individë 100.00% Individ I huaj Kuvajt

13 Banka Credins

15 individë 71.92% Individ Vendas Shqipëri
B.F.S.E. Holding B.V. 20.19% Private I huaj Holandë
Sekretariati Zviceran i Shtetit për 
Çështje Ekonomike (SECO) 2.89% Publike - 

Private I huaj Zvicër

Unioni Shqiptar Kursim-Kredi 5.00% Private Vendas Shqipëri

14 Banka Societe Generale 
Albania 

SOCIETE GENERALE 88.64% Private I huaj Francë
8 individë 11.36% Individ Vendas Shqipëri

15 Banka Union

Banka Evropiane për Rindërtim dhe 
Zhvillim (EBRD) 12.50% Private I huaj Angli

Unioni Financiar i Tiranës 83.13% Private Vendas Shqipëri
2 individë 4.38% Individ Vendas Shqipëri

16 Banka e Parë e Investimeve, 
Albania First Investment Bank, Bulgaria 100.00% Private I huaj Bullgari
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ANEKS 6. SHPËRNDARJA GJEOGRAFIKE E DEGËVE 
DHE AGJENCIVE BANKARE BRENDA TERRITORIT TË 
REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË SIPAS PREFEKTURAVE, DERI 
NË VITIN 2012

Nr. Prefekturat VITI 2012 VITI 2011 VITI 2010 VITI 2009 VITI 2008 VITI 2007
1 Tiranë 218 212 210 210 208 161
2 Durrës 55 54 54 51 46 36
3 Fier 43 44 44 45 43 32
4 Elbasan 30 30 30 29 28 23
5 Korçë 37 37 38 38 37 30
6 Shkodër 25 25 25 24 23 17
7 Vlorë 42 41 41 39 38 32
8 Lezhë 25 26 25 26 26 21
9 Berat 21 21 20 21 21 14
10 Gjirokastër 23 24 24 24 25 20
11 Kukës 9 10 9 9 8 6
12 Dibër 10 10 9 8 8 7
 TOTALI 538 534 529 524 511 399
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ANEKS 7. LISTA E RREGULLOREVE TË MBIKËQYRJES 
BANKARE NË FUQI, DERI NË DHJETOR 2012

1. Rregullorja “Për madhësinë dhe plotësimin e kapitalit fillestar minimal, 
për veprimtaritë e lejuara për bankat dhe degët e bankave të huaja të 
licencuara”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 51, datë 
22.04.1999. 

2. Rregullorja “Për raportin e mjaftueshmërisë së kapitalit”, miratuar me 
vendimin nr. 58, datë 05.05.1999 dhe ndryshuar me vendimet e Këshillit 
Mbikëqyrës: nr. 86, datë 07.11.2001; nr. 72, datë 11.09.2002; nr. 30, 
datë 16.04.2003; nr. 82, datë 08.10.2003; nr. 22, datë 24.03.2004; nr. 
46, datë 08.06.2005; nr. 07, datë 31.01.07; nr. 63, datë 29.08.2008; 
nr. 89, datë 22.12.2010; dhe me vendimin nr. 63, datë 14.09.2011. 

3. Udhëzimi “Për kapitalin rregullator”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 57, datë 05.05.1999 dhe ndryshuar me vendimet: 
nr. 21, datë 24.03.2004; nr. 45, datë 08.06.2005; dhe nr. 70, datë 
12.09.2006 të Këshillit Mbikëqyrës. 

4. Rregullorja “Për rreziqet e tregut”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 72, datë 02.06.1999, ndryshuar me vendimin nr. 98, 
datë 19.12.2001. 

5. Udhëzimi “Mbi administrimin e rrezikut të normës së interesit”, miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 61, datë 05.07.2000. 

6. Rregullorja “Për investimet nga bankat në kapitalin e shoqërive tregtare”, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 42, datë 06.06.2001. 

7. Udhëzimi “Për certifikatat e depozitave”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 79, datë 03.10.2001. 

8. Manuali i veprimeve korrigjuese ndaj bankave dhe degëve të bankave 
të huaja në Republikën e Shqipërisë, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 51, datë 26.06.2002. 

9. Rregullorja “Për licencimin e shoqërive të kursim-kreditit dhe të unioneve 
të tyre”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 11, datë 
27.02.2002 dhe ndryshuar me vendimin nr. 09, datë 12.02.2003 dhe 
vendimin nr. 55, datë 12.09.2012.

10. Rregullorja “Për administrimin e rrezikut operacional”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 03, datë 19.01.2011.

11. Rregullorja “Për ekspertin kontabël të autorizuar të bankave dhe degëve 
të bankave të huaja” miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 42, 
datë 15.06.2011. 

12. Udhëzimi “Për raportimin e veprimeve të këmbimeve valutore”, miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 69, datë 30.07.2003. 

13. Rregullorja “Për administrimin e rrezikut të kredisë” miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr. 62, datë 14.09.2011. 

14. Rregullorja “Për mbikëqyrjen e shoqërive të kursim-kreditit dhe të 
unioneve të tyre”, miratuar me vendimin nr. 43, datë 08.06.2005 dhe 
ndryshuar me vendimet e Këshillit Mbikëqyrës: nr. 68, datë 13.09.2006, 
dhe nr. 65, datë 29.09.2010.

15. Sistemi raportues për shoqëritë e kursim-kreditit dhe unioneve të tyre, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 44, datë 08.06.2005. 

16. Rregullorja “Për mbikëqyrjen e transaksioneve bankare në rrugë 
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elektronike”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 28, datë 
30.03.2005. 

17. Rregullorja “Për mbikëqyrjen e konsoliduar të bankave”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 68, datë 28.07.2005. 

18. Rregullorja “Për përdorimin e teknologjisë së informacionit dhe të 
komunikimit në subjektet e licencuara nga Banka e Shqipërisë”, miratuar 
me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 32, datë 03.05.2006. 

19. Sistemi Raportues i Unifikuar për degët e bankave të huaja, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 58, datë 15.10.2007. 

20. Rregullorja “Për licencimin, organizimin dhe mbikëqyrjen e zyrave të 
këmbimit valutor”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 31, 
datë 06.06.2007 dhe ndryshuar me vendimin nr. 73, datë 27.11.2007 
dhe vendimin nr. 82, datë 14.12.2011. 

21. Rregullorja “Për administrimin e rrezikut në veprimtarinë e degëve të 
bankave të huaja”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 57, 
datë 15.10.2007 dhe ndryshuar me vendimin nr. 62, datë 29.08.2008. 

22. Rregullorja “Për sistemin e kontrollit të brendshëm në bankat dhe degët e 
bankave të huaja”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 24, 
datë 26.03.2008. 

23. Rregullorja “Për administrimin e rrezikut nga ekspozimet e mëdha të 
bankave”, miratuar me vendimin nr. 31, datë 30.04.2008 dhe ndryshuar 
me vendimet e Këshillit Mbikëqyrës: nr. 72, datë 07.10.2008; nr. 46, 
datë 10.06.2009 dhe nr. 65, datë 22.12.2010. 

24. Rregullorja “Mbi transparencën për produktet dhe shërbimet bankare 
e financiare”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 59, datë 
29.08.2008 dhe ndryshuar me vendimin nr. 14, datë 09.03.2011. 

25. Rregullorja “Për kërkesat minimale të publikimit të informacionit nga 
bankat dhe degët e bankave të huaja”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 60, datë 29.08.2008.

26. Rregullorja “Për kushtet minimale teknike dhe të sigurisë të mjediseve 
në të cilat kryhen veprimtaritë bankare dhe financiare”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 04, datë 19.01.2011. 

27. Rregullorja “Për kredinë konsumatore dhe kredinë hipotekare për 
individët”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 05, datë 
11.02.2009 dhe ndryshuar me vendimin nr.13, datë 09.03.2011. 

28. Rregullorja “Për licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë nga subjektet 
financiare jobanka”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 11, 
datë 25.02.2009 dhe ndryshuar me vendimin nr. 43, datë 15.06.2011. 

29. Dokumenti “Politika e licencimit të subjekteve bankare”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 12, datë 25.02.2009. 

30. Rregullorja “Për licencimin dhe ushtrimin e veprimtarisë së bankave dhe 
degëve të bankave të huaja në Republikën e Shqipërisë”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 14, datë 11.03.2009 dhe ndryshuar 
me vendimin nr. 33, datë 11.05.2011 dhe vendimin nr. 28, datë 
16.05.2012. 

31. Rregullorja “Mbi parimet bazë të drejtimit të bankave dhe degëve të 
bankave të huaja dhe kriteret për miratimin e administratorëve të tyre”, 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 63, datë 14.11.2012.

32. Rregullorja “Për parandalimin e pastrimit të parave dhe financimit të 
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terrorizmit”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 44, datë 
10.06.2009. 

33. Rregullorja “Për veprimtarinë valutore”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 70, datë 30.09.2009. 

34. Rregullorja “Mbi administrimin e rrezikut të likuiditetit”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 71, datë 14.10.2009 dhe ndryshuar 
me vendimin nr. 75, datë 26.10.2011. 

35. Rregullorja “Për administrimin e rrezikut në veprimtarinë e subjekteve 
financiare jobanka”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 25, 
datë 24.03.2010 dhe ndryshuar me vendimin nr. 90, datë 22.12.2010.

36. Sistemi Raportues për subjektet financiare jobanka, miratuar me vendimin 
e Këshillit Mbikëqyrës nr. 26, datë 14.04.2010. 

37. Rregullorja “Për përcaktimin e nivelit të vendimmarrjes në mbikëqyrjen e 
veprimtarive bankare dhe financiare”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës nr. 36, datë 26.05.2010 dhe ndryshuar me vendimin nr. 54, 
datë 12.09.2012. 

38. Rregullorja “Për administrimin e rrezikut nga pozicionet e hapura 
valutore”, miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 48, datë 
14.07.2010. 

39. Rregullorja “Mbi përmbajtjen e informacionit dhe funksionimin e Regjistrit 
të Kredive në Bankën e Shqipërisë”, miratuar me vendimin e Këshillit 
Mbikëqyrës, nr. 67, datë 13.10.2010. 

40.	 Udhëzimi	“Për	procedurën	e	nxjerrjes	së	raportit	mbi	kredimarrësin	dhe	
rishikimin e të dhënave që mbahen në Regjistrin e Kredive”, miratuar me 
vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 68, datë 13.10.2010. 

41. Manuali “Për kujdestarinë dhe likuidimin”, miratuar me vendimin e 
Zëvendësguvernatorit të Parë, datë 31.12.2010.

42. Rregullorja “Për krijimin, licencimin dhe funksionimin e bankës urë” 
miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës nr. 27, datë 16.05.2012. 
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ANEKS 8. BANKAT DHE DEGËT E BANKAVE TË 
LICENCUARA NGA BANKA E SHQIPËRISË

BANKA RAIFFEISEN SH.A.
Licenca nr. 2/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 163, 
datë 11.12.1998. 
Certifikata nr. 2 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Christian CANACARIS 
Adresa:  Bulevardi “Bajram Curri”, Qendra Tregtare Evropiane, Tiranë
Telefon:  +355 4 2274 910
Faks:  +355 4 2275 599
E – mail:  info@raiffeisen.al
Website:  www.raiffeisen.al
 

BANKA E BASHKUAR E SHQIPËRISË SH.A. 
Licenca nr. 3/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 165, 
datë 11.12.1998. 
Certifikata nr. 3 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Emina SISIC
Adresa:  Rruga e Durrësit, sheshi “Rilindja”, Godina Teknoprojekt, P.O. 

BOX 128, Tiranë
Telefon:  +355 4 2404 575
Faks:  +355 4 2228 460, 2228 387
E mail:  info@ubaal.com
Website:  www.uba.com.al

VENETO BANKA SH.A.
Licenca nr. 5/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 164, 
datë 11.12.1998.
Certifikata nr.4 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Lucio Luigi GAITA
Adresa:  Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Ndërtesa “Kullat Binjake”, 

Tiranë
Telefon:  +355 4 2280 555
Faks:  +355 4 2280 356
E – mail:  info@venetobanka.al
Website:  www.venetobanka.al

BANKA KOMBËTARE TREGTARE SH.A.
Licenca nr. 6/1998, datë 11.01.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 162, 
datë 11.01.1999.
Certifikata nr.5 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Seyhan PENCABLIGIL
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Adresa:  Bulevardi “Zhan D’ark”, Tiranë
Telefon:  +355 4 2250 955
Faks: +355 4 2250 956
E – mail:  info@bkt.com.al
Website:  www.bkt.com.al

BANKA TIRANA SH.A.
Licenca nr. 07, datë 12.09.1996.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 9, 
datë 12.09.1996.
Certifikata nr.6 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Savvas THALASSINOS 
Adresa:  Rruga “Ibrahim Rugova”, Tiranë
Telefon:  +355 4 2269 616, 2233 441
Faks:  +355 4 2233 417 / 2369 707
E – mail:  info@tiranabank.al
Website:  www.tiranabank.al

BANKA NBG ALBANIA SH.A.
Licenca nr. 08, datë 25.11.1996.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 4. 
datë 14.03.1996.
Certifikata nr.7 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Ioannis KOUGIONAS
Adresa:  Rruga e Durrësit, Godina Comfort, Tiranë
Telefon:  +355 4 2274 802, 2274 822
Faks:  +355 4 2233 613
E – mail:  nbgalbania@icc-al.org
Website:  www.nbgbank.al

BANKA NDËRKOMBËTARE TREGTARE SH.A.
Licenca nr.09, datë 20.02.1997.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 9, 
datë 30.04.1996.
Certifikata nr.8 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Gideon van den BROEK
Adresa: Qendra e Biznesit, Rruga “Murat Toptani”, Tiranë
Telefon: +355 4 2254 372, 2256 254
Tel/Faks: +355 4 2254 368
E – mail:  info@icbank-albania.com
Website:  www.icbank-albania.com

BANKA ALPHA ALBANIA SH.A.
Licenca nr.10, datë 07.01.1998.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë 
Nr.01/03/96, datë 27.12.1997.
Certifikata nr.9 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Periklis DROUGKAS 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes 2012

Banka e Shqipërisë 71

Adresa:  Rruga e Kavajës, G – KAM Business Center, kati II, Tiranë
Telefon:  +355 4 2278 500
Tel/Faks:  +355 4 2232 102
E – mail:  tiranabranch@alpha.gr
Website:  www.alphabank.al
 

BANKA INTESA SANPAOLO ALBANIA SH.A. 
Licenca nr.11, datë 10.08.1998.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 105, 
datë 10.08.1998. 
Certifikata nr.10 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:		 Alexander	RESCH
Adresa:  Rruga “Ismail Qemali”, Nr. 27, P.O. BOX 8319, Tiranë
Telefon:  +355 4 2248 753 / 4 / 5 / 6, 2276 000
Faks:  +355 4 2248 762
E – mail:  helpdesk@intesasanpaolobank.al
Website:  www.intesasanpaolobank.al

BANKA PROCREDIT SH.A. 
Licenca nr. 12, datë 15.03.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 22, 
datë 03.03.1999.
Certifikata nr.11 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Flutura VEIPI 
Adresa:		 Rruga	“Dritan	Hoxha”,	Nd.	92,	H.	15,	Njësia	Bashkiake	nr.	

11, Kodi Postar 1026, Tiranë
Telefon:  ++355 4 2389 300
Faks:  ++355 4 2233 918
E-mail:  info@procreditbank.com.al
Website:  www.procreditbank.com.al

BANKA CREDIT AGRICOLE SHQIPËRI SH.A.
Licenca nr. 14, datë 28.10.1999.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr.105, 
datë 19.10.1999.
Certifikata nr.13 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori:  Luc BEISO 
Adresa:  Rruga e Kavajës, nr. 59, “Tirana Tower”, Tiranë
Telefon:  +355 4 2258 755 / 56 / 57 / 58 / 59 / 60
Faks:  +355 4 2258 752
E – mail:  headoffice@emporiki.com.al
Website:  www.credit-agricole.al

BANKA E KREDITIT TË SHQIPËRISË SH.A. 
Licenca nr. 15, datë 28.08.2002.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 66, 
datë 28.08.2002.
Certifikata nr.14 “Për sigurimin e depozitave”.
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Drejtori: Sherine KAMEL 
Adresa:	 Rruga	 “Perlat	 Rexhepi”,	 Al-Kharafi	 Group	 Administration	

Building, Kati 1&2, Tiranë
Telefon: +355 4 2272 168, 2272 162
Faks: +355 4 2272 162
E-mail:  creditbkalb@icc-al.org

BANKA CREDINS SH.A.
Licenca nr. 16, datë 31.3.2003.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 22, 
datë 26.03.2003.
Certifikata nr. 15 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Artan SANTO
Adresa:  Rruga “Ismail Qemali”, Nr. 21, Tiranë. 
Telefon:  +355 4 2234 096
Faks:  +355 4 2222 916
E –mail:  info@bankacredins.com
Website:  www.bankacredins.com

BANKA SOCIETE GENERALE ALBANIA SH.A.
Licenca nr. 17, datë 16.02.2004.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 06, 
datë 11.02.2004.
Certifikata nr.16 “ Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Hubert de SAINT JEAN
Adresa: Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Kullat Binjake, Kulla 1, Kati 

9, Tiranë
Telefon:  +355 4 2280 442 / 3
Faks:  +355 4 2280 441
Cel.:  068 (69) 20 60 974
E-mail: bp.info@socgen.com 
Website:  www.societegenerale.al/

BANKA UNION SH.A. 
Licenca nr. 18, datë 09.01.2006.
Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 101, 
datë 28.12.2005.
Certifikata nr. 17 “Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Gazmend KADRIU
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, pallati 13-katësh, përballë Stacionit të 

Trenit, Tiranë
Telefon:  +355 4 2250 653, 2258 081
Faks:  +355 4 2272 880 
E – mail:  info@unionbank.com.al
Website:  www.unionbank.com.al

BANKA E PARË E INVESTIMEVE, ALBANIA SH.A. 
Licenca nr. 19, datë 06.07.2007.
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Miratuar me vendimin e Këshillit Mbikëqyrës të Bankës së Shqipërisë nr. 35, 
datë 27.06.2007.
Certifikata nr. 12 “ Për sigurimin e depozitave”.
Drejtori: Bozhidar TODOROV
Adresa:  Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Kullat Binjake, Kulla 2, Kati 

14, Tiranë
Telefon:  +355 4 2276 702 / 3
Faks: +355 4 2280 210
Website:  www.fibank.al
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ANEKSI 9. INSTITUCIONE FINANCIARE JOBANKA

UNIONI FINANCIAR I TIRANËS SH.P.K. 
Licenca nr. 1, datë 08.12.1999 për të ushtruar veprimtaritë financiare:
•	 të	ofrimit	të	shërbimit	të	pagesave	dhe	të	arkëtimeve;
•	 të	ndërmjetësimit	të	transaksioneve	monetare;
•	 të	agjentit	apo	këshilltarit	financiar.
Drejtor: Elton Çollaku
Adresa: Bulevardi “ZOGU I”, pallati EDICOM, përballë Stacionit të 

Trenit, Tiranë
Telefon: +355 4 2250 653
Faks: +355 4 2250 654
E-mail:  correspondence@unionifinanciar.com
Website:  www.unionifinanciar.com

POSTA SHQIPTARE SH.A.
Licenca nr. 3, datë 18.04.2001 si “Subjekt financiar jobankë” për të ushtruar 
veprimtaritë financiare:
•	 të	ofrimit	të	shërbimit	të	pagesave	dhe	të	arkëtimeve;
•	 të	shërbejë	si	agjent	ose	këshilltar	financiar.	
Drejtor: Arqile Goreja 
Adresa:  Rruga “Reshit Çollaku”, nr. 4, Tiranë
Telefon: ++ 355 4 2258 828
Faks:  ++ 355 4 2259 770
E-mail:  posta@postashqiptare.al
Website: www.postashqiptare.al

CREDINS LEASING SH. A.
Licenca nr. 04, datë 13.06.2001 si “Subjekt financiar jobankë” për të ushtruar 
veprimtaritë financiare:
•	 të	dhënies	së	kredive;
•	 të	ofrimit	të	shërbimit	të	pagesave	dhe	të	arkëtimeve;
•	 të	ndërmjetësimit	për	 transaksionet	monetare	 (duke	përfshirë	

valutat);
•	 të	ofrimit	të	garancive;
•	 të	shërbimit	si	agjent	ose	këshilltar	financiar	(këtu	nuk	përfshihen	

shërbimet e parashikuara në pikat 3/a dhe 3/b të nenit 26 të 
ligjit “Për bankat në Republikën e Shqipërisë”);

•	 të	 kryerjes	 të	 veprimtarisë	 të	 qirasë	 financiare	 (miratuar	 me	
Urdhrin e Guvernatorit nr. prot. 2826, datë 24.05.2007). 

Zv/drejtor: Elion Martini 
Adresa:  Rruga “Nikolla Tupe”, Nr. 5, Tiranë
Telefon:  +355 4 234096
Faks:  +355 4 222916
E-mail: info@credins.com
Website:  www.credins.com
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AK- INVEST SH.A.
Licenca nr. 7, datë 03.12.2003 si subjekt jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare të mëposhtme:
•	 të	ofrojë	shërbimin	e	pagesave	dhe	të	arkëtimeve;
•	 të	 ndërmjetësojë	 për	 transaksionet	monetare	 (duke	 përfshirë	

valutat);
•	 të	shërbejë	si	agjent	dhe	këshilltar	financiar;
•	 të	gjitha	format	e	kredidhënies.
Drejtori: Ilir Adili
Adresa:  Rruga “Ded Gjo Luli”, nr.2/3, Tiranë
Telefon: +355 4 2240 147
Faks:  +355 4 2274 743
Website: www.ak-invest.net

NOA SH.A. 
Licenca nr. 9, datë 06.06.2007 si subjekt jobankë për të ushtruar veprimtaritë 
financiare të mëposhtme:
•	 të	japë	kredi;
•	 të	ofrojë	shërbimin	e	pagesave	dhe	të	arkëtimeve;
•	 të	pranojë	dhe	administrojë	mjete	të	pagesave;
•	 të	kryejë	këmbim	valutor	për	llogari	të	saj;
•	 të	ofrojë	garanci	të	tjera	(të	cilat	nuk	emërtohen	garanci	bankare).
Drejtor: Irma Shkrepa
Adresa:  Sheshi “Karl Topia”, kompleksi 127, kulla 3, Tiranë
Telefon: +355 4 2268 180 / 2246 267
Faks:  +355 4 2246 268
E – mail:  info@opportunity.al
Website:  www.noa.com.al

FONDI BESA SH.A.
Licenca nr. 10, datë 26.12.2008 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtaritë financiare të mëposhtme:
•	 të	 gjitha	 format	 e	 kredidhënies,	 duke	 përfshirë	 kredinë	

konsumatore dhe hipotekare;
•	 ofrimin	e	garancive	dhe	marrjen	e	angazhimeve;
•	 shërbime	 këshilluese,	 ndërmjetëse	 dhe	 shërbime	 të	 tjera	

ndihmëse për veprimtaritë e listuara më sipër. 
Drejtor: Bajram Muça 
Adresa:  Rruga “Brigada VIII”, pallati 5, pranë ish-bllokut, Tiranë
Telefon: +355 4 2253 841 / 2, 2252 913
Faks:  +355 4 2253 836
E – mail:  mfi@besa.org.al
Website:  www.fondibesa.com

FIN – AL SH.P.K.
Licenca nr. 11, datë 20.02.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Qira	financiare.	
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Administrator: Emin Barçi 
Adresa:  Rruga “Kavajës”, Condor Center, Kati II, Tiranë
Tel/Faks: +355 42 262 271
 +355 42 26 2272
 +355 44 81 4455
E mail:  info@fin.al
Website:  www.fin.al 

SHOQËRIA E PARË FINANCIARE E ZHVILLIMIT – FAF SH.A.
Licenca nr. 12, datë 20.03.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtaritë financiare të mëposhtme:
•	 të	 gjitha	 format	 e	 kredidhënies,	 duke	 përfshirë	 kredinë	

konsumatore dhe hipotekare;
•	 ofrim	i	garancive	dhe	marrja	e	angazhimeve;
•	 shërbime	 këshilluese,	 ndërmjetëse	 dhe	 shërbime	 të	 tjera	

ndihmëse për veprimtaritë e listuara më sipër. 
Drejtor: Bajram Korsita 
Adresa:  Rruga “Dervish Hima”, vila nr. 4, Tiranë
Tel: +355 4 2232 937 / 2224 638
Faks:  +355 4 2226 027

RAIFFEISEN LEASING SH.A.
Licenca nr. 13, datë 15.07.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Qira	financiare.	
Drejtore: Ankleida Shehu
Adresa:  Bulevardi “Bajram Curri”, ETC, kati 10, Tiranë
Tel:  +355 4 2274 920 
Cel.:  +355 68 20 96346 
Website:  www.raiffeisen-leasing.al

TIRANA LEASING SH.A.
Licenca nr. 14, datë 11.12.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Qira	financiare.	
Drejtor: Fatos Aliaj
Adresa:  Rruga “Ibrahim Rugova”, vila 1/1, Tiranë 
Tel:  +355 4 2258 458 / 479

EASYPAY SH.P.K.
Licenca nr. 15, datë 21.12.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Shërbimi	i	pagesave	dhe	i	transferimit	të	parave.	
Drejtor: Lindita Shomo 
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, kompleksi “Green Park”, 

kulla 1, kati 5, Tiranë
Tel:  +355 4 2264982
Faks:  +355 4 2278950
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Cel.:  +355 682053631
Website:  www.easypay.al

LANDESLEASE SH.A.
Licenca nr. 16, datë 24.12.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare: 
•	 Qira	financiare.
Drejtor: Altin Saliasi
Adresa:  Rruga “Themistokli Gërmenji”, Pallati Sefbi, nr. 10, Tiranë
Tel:  + 355 4 2271050
Faks:  + 355 4 2251038
Cel.:  +355 692084360

VISIONFUND ALBANIA SH.P.K.
Licenca nr. 17, datë 30.12.2009 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Institucion	financiar	i	mikrokredisë.
Drejtor: Rusudan KHARABADZE 
Adresa:		 Rruga	“Ibrahim	Rrugova”,	pallati	26,	kati	III,	P.O.	Box	1725,	

Tiranë
Tel:  + 355 4 2248 668 
Faks:  + 355 4 2248 668
Cel.:  +355 684070183

SOGELEASE ALBANIA SH.A.
Licenca nr. 18, datë 25.01.2010 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Qira	financiare.
Drejtor: Alkion Elezi 
Adresa:  Bulevardi “Dëshmorët e Kombit”, Holli i Kullave Binjake, kati 

III, Tiranë
Tel:  +355 4 2280442

CAPITAL INVEST SH.A.
Licenca nr. 19, datë 04.08.2010 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Institucion	financiar	i	mikrokredisë.
Drejtor: Myslym Nela 
Adresa:  Rruga “Sheh Ahmet Pazari”, Pall. 2/1, Tiranë
Tel:  +355 4 2363 003
Faks:  +355 4 2363 003
Cel.:  0682006225
E-mail:  info@capitalinvest-ifm.com
Website:  www.capitalinvest-ifm.com

TRANZIT SH.P.K.
Licenca nr. 20, datë 04.08.2010 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
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•	 Të	gjitha	format	e	kredidhënies.
Drejtor: Andi Ballta 
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Sky Tower, kati 7, apt. 2,
 Tiranë
Tel:  +355 4 2247022 

ALBANIAN FACTORING SERVICES (AFS) SH.A.
Licenca nr. 21, datë 04.11.2010 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtaritë financiare:
•	 Faktoring;
•	 Shërbime	 këshilluese,	 ndërmjetëse	 dhe	 shërbime	 të	 tjera	

ndihmëse për faktoringun.
Drejtor: Gert Peshkatari
Adresa:  Rruga “Abdyl Frashëri”, seksioni B, pallati Hekla, apt. 1, kati i 

dytë, Tiranë
Tel:  +355 4 2254057 
Faks:  +355 4 2400359
E-mail:  info@factoringalbania.al
Website:  www.factoringalbania.al

M – PAY SH.P.K.
Licenca nr. 22, datë 31.05.2011 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtarinë financiare:
•	 Shërbimi	i	pagesave	dhe	i	transferimit	të	parave.	
Drejtor: Ludovic Laventure
Adresa:  Bulevardi “Dëshmorët e Kombit“, Kullat Binjake, Kulla 1/11, 

Tiranë
Tel:  +355 4 2280 469
Faks:  +355 4 2280 467
E – mail:  info@mpay.al
Website:  www.mpay.al

OMNIFACTOR SH.P.K.
Licenca nr. 23, datë 29.06.2011 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtaritë financiare:
•	 Faktoring;
•	 Shërbime	 këshilluese,	 ndërmjetëse	 dhe	 shërbime	 të	 tjera	

ndihmëse për faktoringun.
Drejtor: Genci Kushta
Adresa:  Rruga “Vaso Pasha“, pallati 13/1, kati 2, Tiranë 
Tel:  +355 4 2230 193 / 2222 413
Faks:  +355 4 2230 193
E – mail:  info@omnifactor.al
Website:  www.omnifactor.al

PLATINIUM INVESTMENT SH.P.K.
Licenca nr. 25, datë 26.06.2012 “Për subjekt financiar jobankë“ për të 
ushtruar veprimtaritë financiare:
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•	 Shërbime	 këshilluese,	 ndërmjetëse	 dhe	 shërbime	 të	 tjera	
ndihmëse për këmbimin valutor.

Drejtor: Ira Turdiu
Adresa:  Rruga “Papa Gjon Pali II“, Qendra e biznesit ABA, kati 13, nr. 

1302, Tiranë
Tel:  +355 4 45 38 092
E – mail:  info@platiniuminvestment.com
Website:  www.platiniuminvestment.com
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ANEKS 10. UNIONE TË SHOQËRIVE TË KURSIM-
KREDITIT

UNIONI I SHOQËRIVE TË KURSIM-KREDITIT “JEHONA”, TIRANË
Licencë:  Nr.1, datë 27.06.2002.
Adresa:  Rruga “Kajo Karafili”, nr.26/3, Tiranë
Kryetar i Bordit Drejtues: Paskal Vogli
Drejtor Ekzekutiv: Elvana Sharkaj
Tel.: +355 4 2224 469 / 2269 450

UNIONI I SHOQËRIVE TË KURSIM-KREDITIT “UNIONI SHQIPTAR I 
KURSIM-KREDITIT”, TIRANË
Licencë: Nr. 2, datë 09.08.2002.
Adresa: Rruga “Qemal Stafa”, pallati 9-katësh, nr. 70, 

kati II, Tiranë
Kryetar i Bordit Drejtues: Zana Konini
Drejtor Ekzekutiv:  Zana Konini
Tel.: +355 4 2251 910
E-mail: ascunion@icc-al.org
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SHOQËRITË E KURSIM – KREDITIT 

1. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MËSUESI”, TIRANË
Licencë nr. 1, datë 01.07.2002
Kryetare e Bordit Drejtues: Ylvie KOSTRECI
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”   

2. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “RIZGJIMI”, TIRANË
Licencë nr. 2, datë 01.07.2002
Kryetar i Bordit Drejtues: Sabri SKËNDERI
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”   

3. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “AFADA”, TIRANË
Licencë nr. 3, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

4. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BLETËRRITËSIT”, KORçË
Licencë nr. 5, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

5. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BREGAS”, KORçË
Licencë nr. 6, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

6. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FITORJA”, PËRRENJAS
Licencë nr. 12, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”. 

7. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GRAMSHI”, LUSHNJE
Licencë nr. 13, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

8. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “HABA”, TIRANË
Licencë nr. 14, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

9. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KANDAVIA”, LIBRAZHD
Licencë nr. 15, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

10. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KORçARJA”, KORçË
Licencë nr. 17, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

11. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KRUJA”, KRUJË
Licencë nr. 18, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

12. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “METAJ”, FIER
Licencë nr. 20, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

13. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ORIK”, VLORË
Licencë nr. 21, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

14. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “RINGJALLJA”, VLORË
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Licencë nr. 24, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

15. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SHËNDETI”, TIRANË
Licencë nr. 25, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

16. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SHKËNDIJA”, ELBASAN 
Licencë nr. 26, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

17. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SYNEI”, KAVAJË
Licencë nr. 30, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”
     
18. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “TEUTA”, DURRËS
Licencë nr. 31, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

19. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “URA E KUçIT”, BERAT
Licencë nr. 32, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

20. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “VOLOREKA”, POGRADEC
Licencë nr. 33, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

21. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “YLLI I KUQ”, KORçË
Licencë nr. 34, datë 01.07.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”
    
22. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “VELCE”, VLORË
Licencë nr. 36, datë 29.08.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

23. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KALLM”, FIER
Licencë nr. 37, datë 29.08.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

24. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MOLLAS”, ELBASAN
Licencë nr. 40, datë 29.08.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit
  
25. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GJINAR”, ELBASAN
Licencë nr. 42, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit

26. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KUQAN”, ELBASAN
Licencë nr. 45, datë05.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit

27. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SHUSHICË”, ELBASAN
Licencë nr. 46, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit

28. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BESTROVE”, VLORË
Licencë nr. 49, datë 05.09.2002
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Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

29. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SHALES”, ELBASAN
Licencë nr. 51, datë 05.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

30. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “OSHËTIMË”, VLORË,
Licencë nr. 52 datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

31. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BABICË E VOGËL”, VLORË
Licencë nr. 53 datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

32. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “NOVOSELË”, VLORË
Licencë nr. 54, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

33. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ROMANAT”, DURRËS
Licencë nr. 55, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

34. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “JUBE”, DURRËS
Licencë nr. 56, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

35. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ARDENICË”, LUSHNJE
Licencë nr. 58, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

36. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “VAJKAN”, FIER
Licencë nr. 59, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

37. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LLAKATUND”, VLORË
Licencë nr. 60, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

38. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GRABIAN”, VLORË
Licencë nr. 61, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

39. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MAZREK”, TIRANË
Licencë nr. 62, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

40. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MUSTAFA KOçAJ”, TIRANË
Licencë nr. 63, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

41. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SHPAT ISUF MUçAJ”, TIRANË
Licencë nr. 64, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

42. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PINAR”, TIRANË
Licencë nr. 65, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2012

84 Banka e Shqipërisë

43. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FUSHAS MUMAJES”, TIRANË
Licencë nr. 66, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

44. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “QEHA”, TIRANË
Licencë nr. 67, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

45. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DOBRESH”, TIRANË
Licencë nr. 68, datë 23.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

46. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “INIBA”, TIRANË
Licencë nr. 71, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

47. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FUSHË-PREZË”, TIRANË
Licencë nr. 72, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

48. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MËNIK”, TIRANË
Licencë nr. 73, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

49. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ZALL-HERR”, TIRANË
Licencë nr. 75, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

50. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BARËZEZ”, TIRANË
Licencë nr. 76, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

51. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PETRELË”, TIRANË
Licencë nr. 78, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

52. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PINET”, TIRANË
Licencë nr. 80, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

53. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BËRZHITË”, TIRANË
Licencë nr. 81, datë 25 .09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

54. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MARIKAJ”, TIRANË
Licencë nr. 82, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

55. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ALLGJATË”, TIRANË
Licencë nr. 83, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

56. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BUBULLIMË”, LUSHNJE
Licencë nr. 85, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

57. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GORRE”, LUSHNJE
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Licencë nr. 87, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

58. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DRITHAS”, VLORË
Licencë nr. 88, datë 25.09.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

59. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PALASË”, VLORË
Licencë nr. 89, datë 07.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

60. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MAMINAS”, DURRËS
Licencë nr. 90, datë 07.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

61. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PANAJA”, VLORË
Licencë nr. 92, datë 07.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

62. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GJERGJAN”, ELBASAN
Licencë nr. 94, datë 07.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

63. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GRAMSH”, GRAMSH
Licencë nr. 96, datë 07.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

64. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FIER 2002”, FIER
Licencë nr. 98, datë 28.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

65. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LESHNICË”, POGRADEC
Licencë nr. 100, datë 28.10.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

66. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “TREGAN”, ELBASAN
Licencë nr. 101, datë 27.11.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

67. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BELESH” ELBASAN
Licencë nr. 102, datë 27.11.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

68. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LUZI I MADH”, KAVAJË
Licencë nr. 103, datë 27.11.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

69. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT ”BAGO”, KAVAJË. 
Licencë nr. 104, datë 27.11.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

70. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “RADË”, DURRËS
Licencë nr. 105, datë 05.12.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

71. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “HAMALLAJ”, DURRËS
Licencë nr. 106, datë 05.12.2002
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Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

72. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “TIRANA KREDIT”, TIRANË
Licencë nr. 107, datë 05.12.2002
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”

73. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FIER SEMAN”, LUSHNJE
Licencë nr. 111, datë 24.12.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

74. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FRAKULL E MADHE”, FIER
Licencë nr. 112, datë 24.12.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

75. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DAULLAS”, FIER
Licencë nr. 113, datë 24.12.2002
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

76. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KALLM I VOGËL”, FIER
Licencë nr. 114, datë 10.01.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

77. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LEKAJ”, KAVAJË
Licencë nr. 115, datë 10.01.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

78. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ALLKAJ”, LUSHNJE
Licencë nr. 116, datë 10.01.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”
Bashkuar me SHKK TOSHKËZ (shkr. 8431/1, datë 19.11.2008). 

79. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KAFARAJ”, FIER
Licencë nr. 118, datë 19.02.2003. 
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

80. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GOSË”, KAVAJË
Licencë nr. 120, datë 23.06.2003. 
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

81. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “HIMARË”, VLORË
Licencë nr. 122, datë 23.06.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

82. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KOTË”, VLORË
Licencë nr. 123, datë 23.06.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

83. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ARMEN”, VLORË
Licencë nr. 124, datë 23.06.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

84. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PERLAT”, DURRËS
Licencë nr. 125, datë 15.07.2003

85. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “REMAS”, LUSHNJE
Licencë nr. 126, datë 16.07.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”
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86. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MIZE”, LUSHNJE.
Licencë nr. 127, datë 04.08.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

87. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DUKAT-RADHIMË”, VLORË
Licencë nr. 128, datë 03.11.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

88. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MJELLMA-HUDENISHT, POGRADEC
Licencë nr. 129, datë 03.11.2003
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA”. 

89. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GJEç KODËR”, TIRANË
Licencë nr. 130, datë 26.11.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

90. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MËRTISH”, LUSHNJË
Licencë nr. 131, datë 26.11.2003
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

91. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KUKUR”, GRAMSH
Licencë nr. 134, datë 07.01.2004
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”
 
92. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “VAQARR”, TIRANË
Licencë nr. 136, datë 01.04.2004
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

93. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DARZEZË”, FIER
Licencë nr. 139, datë 12.07.2004
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

94. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SPILLE”, KAVAJË
Licencë nr. 140, datë 12.07.2004
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

95. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “JADORA”, SHKODËR
Licencë nr. 143, datë 17.11.2004
Anëtare e unionit të SHKK “JEHONA” 

96. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “QARR - BISHAN”, FIER
Licencë nr. 145, datë 28.04.2005
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

97. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “KRUTJE”, LUSHNJE
Licencë nr. 146, datë 29.07.2005
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

98. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “TIRONA”, TIRANË
Licencë nr. 147, datë 05.12.2005
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

99. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SHKAFANE”, DURRËS
Licencë nr. 148, datë 16.01.2006
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

100. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LIBRAZHD”, LIBRAZHD
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Licencë nr. 149, datë 10.11.2006
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

101. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “HELMAS”, KAVAJË
Licencë nr. 150, datë 22.11.2006
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

102. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LUKOVË”, VLORË
Licencë nr. 151, datë 14.12.2006
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

103. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “çERMË”, LUSHNJE
Licencë nr. 152, datë 12.01.2007
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

104. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ELBASAN”, ELBASAN 
Licencë nr. 153, datë 18.04.2007

105. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DYRRAH”, DURRËS 
Licencë nr. 154, datë 27.04.2007
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

106. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “SEMAN”, FIER 
Licencë nr. 155, datë 21.05.2007
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

107. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “PAJOVA E RE”, ELBASAN 
Licencë nr. 156, datë 05.12.2007
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

108. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “MALI I BARDHË”, BERAT 
Licencë nr. 157, datë 17.12.2007
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

109. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BASHKËSIA”, DURRËS 
Licencë nr. 158, datë 17.12.2007
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

110. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DRINI 2”, SHKODËR 
Licencë nr. 159, datë 28.01.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

111. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “NIKELI”, ELBASAN 
Licencë nr. 160, datë 28.01.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

112. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “URA E MESIT”, SHKODËR 
Licencë nr. 161, datë 28.01.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

113. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DARCI”, KAVAJË
Licencë nr. 162, datë 12.02.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

114. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “S.V.A.-08”, FIER 
Licencë nr. 163, datë 16.10.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”
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115. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “DARSIA”, PEQIN 
Licencë nr. 164, datë 18.11.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

116. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GURI I MIRË”, KUçOVË 
Licencë nr. 165, datë 20.11.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

117. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “ITEA A.E.F.”, FIER 
Licencë nr. 166, datë 22.12.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

118. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “TARABOSHI AM”, SHKODËR 
Licencë nr. 167, datë 24.12.2008
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

119. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BESNIKRIA MALËSISË”, SHKODËR 
Licencë nr. 168, datë 06.04.2009
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

120. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “BREGU LIQENIT”, POGRADEC 
Licencë nr. 169, datë 06.04.2009
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

121. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “OSUMI-ALBANIA-2009”, BERAT 
Licencë nr. 170 datë 26.06.2009
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

122. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “GAJTANI 09“, SHKODËR
Licencë nr. 171 datë 11.12.2009
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”.

123. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LAPARDHA 2009“, BERAT
Licencë nr. 172 datë 25.01.2010
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

124. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “LUSHNJA 2010“, LUSHNJE
Licencë nr. 173 datë 25.06.2010
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

125. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “çËRRAVË 2010“, POGRADEC
Licencë nr. 174 datë 14.07.2010
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”

126. SHOQËRIA E KURSIM-KREDITIT “FIER FINC. RUR”, FIER
Licencë nr. 175 datë 22.09.2010
Anëtare e unionit të SHKK “Unioni Shqiptar i Kursim-Kreditit”
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ANEKS 11. ZYRA TË KËMBIMIT VALUTOR

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JOARD” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 1, datë 01.10.1999.
Adresa: Rruga “Ded Gjon Luli”, Nr. 2, Tiranë
Kambistë:  Josif Kote, Pajtim Kodra
Telefon: 04 2233 158

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AMA” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 2, datë 01.10.1999.
Adresa: Zyra 1: Lagjja nr. 9, rruga “Aleksandër Goga”, pallati nr. 530 

(pranë Muzeut të Dëshmorëve), Durrës
 Zyra 2: Lagjja nr. 4, rruga “9 Maji”, godinë 4-katëshe, kati I, 

Durrës
Kambistë:		 Mirlinda	Ceka,	 Idlir	Hoxha,	Ardian	Kalaja,	Artur	Velja,	Flori	

Shqiopa, Indrit Kalaja, Kostandin Gagu
Telefon: 052 225183 / 228088 
Faks: 052 230670
Cel.:  0682033030 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARIS” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 3, datë 01.10.1999.
Adresa: Rruga “Luigj Gurakuqi”, ndërtesa 1, H 3, njësia bashkiake 2, 

kodi postar 1017, Tiranë
Kambist:  Ardian Goci
Telefon: 04 2248 867 / 2235 075
Cel.:  0682026839 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNIONI FINANCIAR TIRANË” SH.P.K., 
TIRANË
Licenca  Nr. 4, datë 01.10.1999.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, pallati EDICOM, përballë Stacionit të 

Trenit, Tiranë
Drejtor ekzekutiv: Elton Çollaku 
Kambist:  Mimoza Lushnjaku
Telefon 04 2250 653
Faks:  04 2250 654
E – mail:  info@unionifinanciar.al
Website:  www.unionifinanciar.al

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGLI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 5, datë 01.10.1999.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Islam Alla”, nr.1, Tiranë
  Zyra 2: Rruga “Kavajës”, pranë ish pastiçeri Rinia, Tiranë
Kambistë:  Agim Cani, Kujtim Nina, Selim Luli
Telefon: 04 2255 517
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 08, datë 24.11.1999.
Adresa: Rruga “Durrësit”, nr. 170, Tiranë
Kambistë:  Ivan Pavllovski, Ervis Myftari
Telefon: 04 2238 344
Tel. / Faks: 04 2238 345

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ILIRIA ‘98” SH.P.K., TIRANË
Licenca:  Nr. 12, datë 25.02.2000
Adresa: Zyra 1: Sheshi “Austria”, pranë Teatrit të Kukullave, Tiranë
 Zyra 2: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pranë KESH, Tiranë
 Zyra 3: Parku Rinia, Kompleksi Tajvan, Tiranë
 Zyra 4: Rruga e Durrësit, pranë ish kafe Florës, Tiranë
 Zyra 5: Rruga e Elbasanit, nr. 31/1, Tiranë
 Zyra 6: Rruga e Barrikadave, Tiranë
 Zyra 7: Kashar, Autostrada Tiranë-Durrës, Km 12, Qendra 

Tregtare “City Park”, Tiranë
 Zyra 8: Rruga “Sami Frashëri”, Pallati 55/4, Përballë Drejtorisë 

së Policisë, Tiranë
 Zyra 9: Rr. “Kavajës”, përballë Ministrisë së Kulturës, Rinisë 

dhe Sporteve, Tiranë
Kambistë:  Edmond Ymeri, Ali Topalli, Ilir Janku, Bujar Fekollari, Edvina 

Janku, Alfred Topalli, Ariana Topalli, Mailinda Ymeri, Gentjan 
Janku, Eni Harito, Ergesa Ndroqi, Halime Xhaferi, Rinola 
Boka, Sonila Vasili, Majlinda Karaj, Esuida Zambaku, Ornela 
Bakalli, Valentina Maçi, Idvina Kore, Eliona Lumani, Enejda 
Shaba, Ornela Marku, Ada Pineti, Orjona Janko, Eleana 
Jupaj, Moana Haka, Gelta Rabeta, Elona Hajderdhi, Lindita 
Capi, Glediza Gora, Manjola Dubini

Telefon: 04 2248 821
E – mail:  iliria98@yahoo.com

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “T & E” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 18, datë 11.06.2000.
Adresa: Lagjja 4, rruga “9 Maji”, Durrës
Kambistë:  Shpëtim Hasa, Anisa Hasa, Enkela Hasa
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST”sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SHIJAK 2000” SH.P.K., SHIJAK
Licenca Nr. 19, datë 24.11.2000.
Adresa: Lagjja “Popullore”, Shijak, Durrës
Kambistë:  Nazmi Ademi, Farije Ademi
Telefon: 057 13076, 057 13200
Faks: 057 12193
Cel.:  0682057505
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË”sh.p.k. 
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MANUSHI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 22, datë 18.04.2001.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, Qendra e Biznesit “VEVE”, Tiranë
Kambist:  Roland Manushi 
Telefon: 04 2228 986 / 2253 052
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNIONI SELVIA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 23, datë 21.05.2001.
Adresa: Rruga “Sami Frashëri”, pallati 11, shkalla 4, apt. 29, Tiranë
Kambist:  Denis Merepeza 
Cel.:  0682286475

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KALENJA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 24, datë 29.06.2001.
Adresa: Rruga “Kavajës” (pranë ish-ambasadës turke), Tiranë
Kambistë:  Hair Shametaj, Rudina Shametaj 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TILBA” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 25, datë 30.09.2001.
Adresa: Zyra 1: Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal 

Stafa”, pallati nr. 19, Elbasan
Kambist:  Kristaq Bako
Adresa:  Zyra 2: Lagjja “Luigj Gurakuqi”, pallati 38, shkalla 3, kati I, 

Elbasan
Kambistë:		 Vjollca	Bako,	Nertil	Bako,	Aurora	Nanaj,	Nertila	Plakaxhiu
Telefon: 054 40534
Cel.: 0692083135
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST”sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANAGNOSTI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 26, datë 31.10.2001.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, pallati 97, shkalla 3, apt. 28, Tiranë
Kambistë:  Jani Anagnosti, Odise Anagnosti, Edlira Anagnosti
Cel.: 0692090523

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KO-GO” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 27, datë 12.11.2001.
Adresa: Rruga “Vaso Pasha”, pallati 16, shkalla 2, apt. 9, Tiranë
Kambistë:		 Mihal	Konomi,	Përparim	Goxhaj
Cel.:  0682024230

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALB- FOREX” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 28, datë 22.11.2001.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pallatet e Shallvareve, 

shkalla 7, kati përdhe, Tiranë
  Zyra 2: Rruga “Abdyl Frashëri”, nr. 3, Tiranë
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Kambistë: Melsi Çami, Mirel Topçiu
Telefon: 04 2270 541
Cel.:  0692085561

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “L&N” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 29, datë 22.11.2001.
Adresa  Zyra 1: Rruga “Muhamet Gjollesha”, Tiranë
Kambist:  Leonora Mihalcka
Telefon: 04 2268 393 / 2270 720 
Adresa: Zyra 2: Rruga “Durrësit”, përballë ish-ambasadës Jugosllave, 

Tiranë
Kambistë:  Myzafer Velaj, Dashurije Rumbullaku
Telefon:  04 2235 590
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXHANGE ALOG” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 31, datë 22.11.2001.
Adresa: Rruga “Ded Gjo Luli”, Nr.3, Tiranë
Kambistë:  Almida Sterio, Eduard Andoni, Elida Hasamemi
Telefon: 04 2236 582
Cel.: 0682022334, 0682041200

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BASHKIMI 2001” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 35, datë 12.12.2001.
Adresa: Rruga “Kavajës” (lokali ish pastiçeri “Rinia”), Tiranë
Kambistë:  Bashkim Shametaj, Luan Shametaj, Ilir Mesini
Telefon: 04 2234 515
Cel.:  0682024601

ZYRA E KEMBIMEVE VALUTORE “ARJON 2002” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 36, datë 14.12.2001.
Adresa: Lagjja “Brigada 17 Sulmuese”, përballë ish-Kinoklubit, 

Elbasan
Kambistë:  Besnik Lulja, Elsid Kalallari, Olsi Çapja
Telefon: 054246696
Cel.:  0682093599
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TRI URAT” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 44, datë 05.02.2002.
Adresa: Lagjja “29 Nëntori”, pranë filialit të Postës Shqiptare, Elbasan
Kambistë:  Ismail Bejtja, Lindita Kasa 
Telefon:  054 41792
Cel.: 0682262233, 0682133184
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2012

94 Banka e Shqipërisë

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESA 2001” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 46, datë 15.02.2002.
Adresa: Rruga “Myslym Shyri”, nr. 25, Tiranë
Kambistë:  Belul Lleshi, Vladimir Avda, Mimoza Avda 
Telefon: 04 2233 172
Cel.:  0682133879, 0682087951

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HYSEN-C” SH.P.K., LAÇ
Licenca  Nr. 50, datë 23.04.2002.
Adresa: Lagjja nr.3, përballë komisariatit të policisë, Laç
Kambistë:  Cen Hyseni, Violeta Hyseni, Miranda Palaj, Jonida Thanasi, 

Elona Kuka, Suada Hasolli 
Cel.:  0682024688
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TAXI EKSPRES” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 52, datë 20.05.2002.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Sami Frashëri”, nr. 11 (pranë shkollës “Edit 

Durham”), Tiranë
 Zyra 2: Bulevardi “Bajram Curri”, rruga “Lekë Dukagjini”, nr. 

5 (pranë European Trade Center), Tiranë  
Kambistë:  Arben Sharra, Sokol Kaleci, Brikena Tole, Manjola Kume, 

Elona Zyra 
Telefon: 04 2223 231
Cel.:  0682046099, 0682250566

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GLEAR” SH.P.K., SHIJAK
Licenca  Nr. 55, datë 23.07.2002.
Adresa: Lagjja Kodër Shijak, Durrës
Kambistë:  Argjend Calliku, Afërdita Calliku
Telefon: 0571 23830
Cel.:  0682050515
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “POSTA SHQIPTARE” SH.A., TIRANË
Licenca  Nr. 56, datë 28.08.2002.
Adresa: Rruga “Reshit Çollaku”, nr. 4, Tiranë
Kambistë:  Shqiponja Hazizaj, Suzana Lika, Vasilika Veliu, Zhaneta 

Myftaraj, Afërdita Lara, Rudina Gjoni, Donika Cela, Qibrie 
Musaj, Eglantina Kurti, Loreta Osmënaj, Marije Donaj, Nadire 
Isufi (Murati), Viorela Kaçi, Eliana Kosta, Mark Prenga, Violeta 
Allkushi, Stilianos Berdufi, Majlinda Pasha, Brikena Lazri, 
Jahja Karsali, Mariana Gegprifti, Bisere Shkenza, Enkeleda 
Qendro, Matilda Xhakola, Arjana Rrapo, Nevina Doçaj, 
Majlinda Tilko, Meliha Veleshnja, Pranvera Kaçorri, Zhaneta 
Myftiu,	 Marilda	 Habibi,	 Leonora	 Jashari,	 Elmazi	 Hoxha,	
Lulieta Doko, Silvana Neli, Eklime Sela, Nejona Shqerra, 
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Kozeta	Nënçe,	Blerta	Rançi,	Elida	Qepi,	Arjana	Haxhiu,	Alma	
Shkurti, Emira Borova, Florjan Lazri

Telefon: 04 2250 702 / 2222 315

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ESLULI” SH.P.K., TIRANË
Licenca:  Nr. 58, datë 17.10.2002.
Adresa:  Rruga “Reshit Çollaku”, pallatet e Shallvareve, shkalla n. 4/1, 

Tiranë
Kambistë:  Selim Luli, Kleomen Gjiknuri, Sajmir Dede 
Telefon: 04 2271 160 / 2271 438
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DENI&KRISTI-2002” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  nr. 61, datë 02.06.2003.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Myslym Shyri”, pallati 60, ap. 3, Tiranë
Zyra 2:  Rruga e Kavajës, Pallati 219, shk. 1, apt. 2, Tiranë
Zyra 3:  Rruga “Myslym Shyri”, Pallati 56/2, shk. 1, apt. 1, Tiranë
Zyra 4:  Rruga “Bardhyl”, Pallati 12, shk. 2, apt. 8, Tiranë
Kambistë:	 Maksim	Çeku,	Suzana	Merxho,	Leonard	Pelari,	Nertila	Shehu
Telefon: 04 2247 112 
Cel.:  0682072108

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “YLDON” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  nr. 62, datë 03. 06.2003.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Qemal Stafa”, pallati 382/2/2, Tiranë
 Zyra 2: Blvd. “Bajram Curri” (pranë European Trade Center), 

Tiranë
 Zyra 3: Rruga “Frang Bardhi”, Qendra Tregtare Kristal, Tiranë
 Zyra 4: Rruga Elbasanit, Qendra Tregtare “Tirana East Gate”, 

Sauk, Tiranë
Kambistë:  Ylli Ndroqi, Sabri Lika, Etmond Mema, Brunilda Tresa, Klaudia 

Bulku, Ledjana Dashi, Manjola Durro, Matilda Ahmetaj, 
Zamira Frisku, Rearda Muja

Telefon:		 04	 2374	 932	 /	 2343	 476	 /	 2322	 708	 (ext.	 199,	 zyra	 te	
Qendra Kristal), 04 2259 765 (financa)

Cel.: 0692095681

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “I.S.N.” SH.P.K., TIRANË
Licenca  nr. 66, datë 06.05.2004.
Adresa: Rruga “Kavajës”, pallati 3, kati i parë, Tiranë
Kambistë:	 Nexhmi	Uka,	Salandi	Brojaj
Cel.:  0692032727

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARIABA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  nr. 67, datë 07.06.2004.
Adresa: Rruga “Abdyl Frashëri”, kati i parë, shkalla 5, pranë Librit 

Universitar, Tiranë
Kambist: Flamur Denaj 
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Tel. / Faks:  04 2246 199

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBACREDITS” SH.P.K., TIRANË
Licenca  nr. 68, datë 13.07.2004.
Adresa: Rruga “Bardhok Biba”, Pall. Trema, kati I, Tiranë
Kambistë: Ermira Skënderi, Engjëll Skënderi, Burhan Kodra, Fatbardha 

Skënderi (Preza), Bashkim Korça
Tel. / Faks:  04 2237 840 
Cel.:  0682062916/917
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALB-KREDIT” SH.P.K., TIRANË
Licenca  nr. 69, datë 19.07.2004.
Adresa:  Zyra 1: Rruga “Durrësit”, nr. 2, Tiranë
Kambistë: Arben Cani, Vasil Marto, Hajredin Toca, Bianka Agaraj, Suela 

Gjoni (Isaku), Areta Noka
Tel. / Faks:  04 2228 928 / 9 
Cel.: 0692095802 
Adresa:  Dega Peshkopi: bulevardi “Nazmi Rushiti”, Peshkopi, Dibër
Kambist:  Xhetan Krrashi
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “OMEGA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  nr. 72, datë 20.12.2004.
Adresa: Rruga “Abdyl Frashëri”, pallati 1, shkalla 2, apartamenti 10, 

Tiranë
Kambist: Mihallaq Peko 
Tel. / Faks:  04 2261 956
Cel.: 0682050909
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ELBA 2005” SH.P.K., TIRANË
Licenca  nr. 73, datë 28.04.2005.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet Agimi, nr. 16, Tiranë
Kambist: Kujtim Elbasani, Anila Elbasani
Tel. / Faks:  04 2237 866 / 2274 382
Cel.: 0682206194
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BASHA – N.B.” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  nr. 75, datë 08.07.2005.
Adresa: Zyra 1: Lagjja “Shënkoll”, rruga “Thoma Kaleshi”, pallati 

110, shk. 1, kati i parë, Elbasan
 Zyra 2: Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal 

Stafa”, Elbasan
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Kambistë: Nashifer Basha, Çlirim Basha 
Telefon: 054 42565
Cel.: 0692077640

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “I & K 2005” SH.P.K., LEZHË
Licenca  nr. 77, datë 09.09.2005.
Adresa: Zyra Nr.1: Lagjia “Besëlidhja”, pallati 73, Lezhë
 Zyra Nr.2: Lagjja “Don Bosko”, Rruga “Muzakët”, Pallatet e 

Arabit, Kulla 7, Tiranë
Kambistë: Ilir Malaj, Margarita Malaj
Telefon:  021 522591
Faks:  021 522591
Cel.: 0682040778
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A.B.I. EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca  nr. 79, datë 17.02.2006.
Adresa: Bulevardi “Zogu I”, godina “Zëri i Popullit”, Tiranë
Kambistë: Ilir Doçi, Suela Dedaj, Pëllumb Hysi, Kidas Sokoli, Maria 

Zotaj, Lenije Murataj
Cel.: 0682054116

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REGENCY INTERNATIONAL CASINO 
TIRANA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  nr. 80, datë 06.03.2006.
Adresa: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Parku Rinia, Tiranë
Kambistë: Suzana Aliu, Aides Goga, Marsela Elmazaj, Vjollca Nurka, 

Elvis Marku, Erion Hila, Elis Nerguti, Razie Selimi, Juliana 
Sulillari, Ermelind Hystuna

Telefon:  04 2274 907 / 2274 742 / 2274 739
Faks:  04 2271 190
E-mail:  rict@regencycasino.al

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARBËR F” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  nr. 81, datë 07.03.2006.
Adresa: Rruga “Kavajës”, pallati 3, kati i parë, Tiranë 
Kambistë: Florina Jaho, Bukurosh Jaho
Telefon: 04 2248 384
Cel.: 0682218652
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EURO 2006” SH.P.K., DURRËS
Licenca  nr. 82, datë 12.04.2006.
Adresa: Zyra 1: Lagjja nr. 11, bulevardi kryesor, pranë AlbTelekomit, 

Durrës
 Zyra 2: Lagjja “12”, Rruga “9 Maji”, Kati i parë, Durrës
Kambistë: Hysni Baganaçi, Medi Dyrmishi, Julian Dyrmishi
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Telefon:  052 38156
Cel.: 0682618699

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VOSKOP” SH.P.K., KORÇË 
Licenca  nr. 83, datë 13.04.2006. 
Adresa: Lagjja nr. 7, blloku “8 Nëntori”, Korçë
Kambistë:	 Anesti	Leska,	Rexhep	Mankolli,	Ilir	Agolli,	Arben	Urshini
Telefon: 08 254 200
Cel.:  0692256025, 0682068835
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KRISTIAN 2002” SH.P.K., LEZHË 
Licenca  nr. 84, datë 31.05.2006. 
Adresa: Lagjja “Besëlidhja”, përballë degës së Bankës Raiffeisen, 

Lezhë
Kambist: Sandër Marashi
Telefon:  02153727 
Cel.: 0692091357

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PRE – LAND” SH.P.K., LEZHË 
Licenca nr.  85, datë 31.05.2006.
Adresa: Lagjja “Skënderbej”, ish lokali “Gjahtari”, Lezhë
Kambist: Roland Kola 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SHQIPONJA VL” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr.86, datë 16.06.2006.
Adresa: Pallati i kulturës “Labëria”, përballë portit detar, Vlorë
Kambist: Vjollca Musaraj
Telefon: 033 24642

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BONVOYAGE” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 87, datë 20.06.2006.
Adresa: Lagjja 11, bulevardi kryesor “Durrahu”, apt. 243,Durrës
Kambistë:	 Petrit	Shtaro,	Rexhep	Sulejmani
Telefon: 052 38116, 052 37389

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANICHRI” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr.88, datë 20.04.2007.
Adresa: Rruga “Vaso Pasha”, nr. 10, Tiranë
Kambistë: Ilir Gurashi, Lenije Murataj, Juliana Hajro
Telefon: 04 2244 363
Cel.:  0682072624, 0682082262
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BROQI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 89, datë 20.04.2007.
Adresa: Rruga “Kavajës”, përballë kishës katolike, Tiranë
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Kambistë:  Nikolle Broqi, Irena Hysi
Telefon: 04 2261 142
Cel.:  0682026731, 0672352959

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOMPLEKSI TURISTIK RABOSHTA” SH.P.K., 
SHKODËR
Licenca  Nr. 91, datë 26.06.2007.
Adresa:	 Lagjja	“Vasil	Shanto”,	përballë	xhamisë,	Shkodër
Kambistë:  Përparim Raboshta, Jetmira Raboshta
Cel.: 0692061199
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ÇELA 2005” SH.P.K., LUSHNJE
Licenca  Nr. 92, datë 26.06.2007.
Adresa: Lagjja “Çlirim”, Lushnje
Kambistë: Bledar Çela, Mondi Cejne
Cel.:  0692066657, 0682012394

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARTUR 07” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 93, datë 26.06.2007.
Adresa: Rruga “Esat Dishnica”, nr. 9, Fier
Kambist: Artur Beqo

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JORGAQ PACILI” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 94/1, datë 09.11.2010.
Adresa: Blvd. “Edith Durham”, pranë ish hotel turizmi, Korçë
Kambistë: Mimoza Pacili, Jorgaq Pacili
Cel.: 0692170171

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TROKA” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 95, datë 16.07.2007.
Adresa: Lagjja “Apollonia”, pallati i ri, përballë Raiffeisen Bank, Fier.
Kambist: Xhevair Troka
Cel.: 0682035413
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MEL – FAT” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 96, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagjja “Apollonia”, rruga “Brigada XI Sulmuese”, Fier
Kambistë: Meleq Myrtaj, Fatmir Ymeri
Cel.:  0682307507

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VËLLEZËRIT VALUTË” SH.P.K., LUSHNJE
Licenca  Nr. 97, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagjja “Çlirim”, rruga “Qemal Stafa”, nr. 5, Lushnje
Kambistë: Tomor Qorri, Fatmir Qorri 
Cel.: 0692065595, 0684060061
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Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FYBEK” SH.P.K., FIER
Licenca Nr. 98, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagjja “8 Shkurti”, pallati 9, apt. 5, Fier
Kambistë:  Ilir Seitaj, Sokol Seitaj
Cel.:  0682068193

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE DEA” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 99, datë 17.07.2007.
Adresa: Lagjja “Apolonia”, sheshi “Fitorja”, Fier
Kambistë: Saimir Zeneli, Fatmir Kamberi, Fatmir Brahimi
Cel.: 0692099425, 0682024127

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KAMZA UNION” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 100, datë 17.07.2007. 
Adresa: Kodër Kamëz, Tiranë
Kambistë: Lindita Stafa, Anila Kola, Zef Gjoni
Telefon: 04 2200 569
Cel.: 0684043909
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LAPRAKA UNION” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 101, datë 17.07.2007.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Lord Bajron”, Laprakë, Tiranë
 Zyra 2: Kamëz Qendër, Tiranë
 Zyra 3: Qendër Vorë, ish mapot e vjetra, Tiranë
 Zyra 4: Fushë Krujë, Tiranë
Kambistë: Rreshit Beja, Lulzim Beja, Hanke Beja, Hyre Beja
Telefon: 04 2269 354, 200 426, 600 477, 632 001
Cel.:  0692044312
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE BERTI 2007” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 102, datë 24.07.2007. 
Adresa: Lagjja “Aqif Pasha”, pallati 31, Elbasan
Kambist:  Robert Tashkollari
Cel.:  0692111490

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANSA UNION” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr.103, datë 25.07.2007.
Adresa: Rruga “Durrësit”, pallati 81, shkalla 4, Tiranë
Kambistë: Magdalena Leka, Gëzim Leka, Blerina Pojani, Ylli Guda, 

Darina Shkodra, Etleva Tite
Telefon:  04 2271 530 (tel-faks), 04 2238 623
Cel.:  0682740073
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Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLEO” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr. 104, datë 31.07.2007.
Adresa:	 Lagjja	“Osman	Haxhiu”,	rruga”Demokracia”	(pranë	Sahatit),	

Vlorë
Kambistë:  Murat Hysenaj, Gëzim Shehaj, Dhimitraq Tangu, Shezai 

Xhaferaj
Tel. / Faks 033 28155
Cel.:  0692056558

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MOENA” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 105, datë 31.07.2007.
Adresa: Lagjja “29 Nëntori”, rruga”Dervish Hekali”, Fier
Kambistë: Enver Lamaj, Namik Hasani, Mondi Likaj
Tel. / Faks:  034 24428
Cel.:  0684021577
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ZENO & DHIMO” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 106, datë 31.07.2007.
Adresa: Lagjja “Apollonia”, rruga”Brigada II S” (pranë Raiffeisen 

Bank), Fier
Kambistë: Dhimitraq Doko, Zenun Gjini
Cel.:  0692070262, 0682151504

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BALLA CHANGE” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 107, datë 31.07.2007.
Adresa: Rruga”Prokop Meksi”, lagjja 4, Durrës
Kambistë: Agron Balla, Artur Ballanca, Diana Balla, Agim Balla
Cel.:  0682060428

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ADKO” SH.P.K., LUSHNJE
Licenca  Nr. 108, datë 31.07.2007. 
Adresa: Lagjja “Loni Dhamo”, ish hotel Myzeqeja, Lushnje
Kambistë: Adil Mukaj, Koli Sako
Telefon:  035 26484
Cel.:  0684021108, 0682244795

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “I.SULEJMANI & SH.MYRTEZA” SH.P.K., 
FIER
Licenca  Nr. 109, datë 31.07.2007. 
Adresa: Lagjja “1 Maj”, rruga”Jani Bakalli” (pranë poliklinikës 

qendrore), Fier
Kambistë: Islam Sulejmani, Shkëlqim Myrteza
Cel.: 0683415790, 0692436588
ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MATI UNION” SH.P.K., LAÇ
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Licenca  Nr. 110, datë 02.08.2007.
Adresa:  Bulevardi kryesor, Laç
Kambist:  Mustafa Martinaj
Cel.: 0682037713
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A.K” SH.P.K., LEZHË
Licenca  Nr. 111, datë 02.08.2007.
Adresa:  Lagjja “Besëlidhja”, Lezhë
Kambist:  Amerlon Reçi
Telefon: 021 54951
Cel.: 0682023607

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNION B” SH.P.K., BERAT
Licenca  Nr. 112, datë 07.08.2007.
Adresa:  Lagjja “30-vjetori”, Berat
Kambist:	 Sali	Hoxha
Cel.:  0682074488
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOÇIU” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca  Nr. 113, datë 03.09.2007. 
Adresa: Lagjja “18 Shtatori”, Gjirokastër 
Kambist: Lutmir Koçiu
Cel.:  0692090935

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LANA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 114, datë 04.09.2007. 
Adresa:  Rruga “Irfan Tomini”, pallati 8/1, shkalla 2, apt. 2, Tiranë
Kambistë: Krenar Alimerko, Nevila Shabanaj, Amarilda Liço
Tel./Faks:  04 2244 278
Telefon:  04 2269 613
Cel.:  0692033512
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESTINA” SH.P.K., URA VAJGURORE, 
BERAT
Licenca  Nr. 115, datë 04.09.2007.
Adresa: Lagjja “18 Nëntori” (pranë filialit të Postës Shqiptare), Ura 

Vajgurore, Berat
Kambistë: Besim Guraj, Klementina Guraj
Telefon:  036 12717
Cel.:  0682086105

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “N&B UNION” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 116, datë 04.09.2007.
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Adresa: Rruga “Dibrës”, pallati 507, Tiranë
Kambistë:	 Nexhmi	Ferhati,	Shkëlqim	Turku
Telefon:  04 2366 898
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARGI 07” SH.P.K., BERAT
Licenca  Nr. 117, datë 04.09.2007.
Adresa:  Lagjja “22 Tetori”, Berat
Kambistë: Arben Yzbashi, Albana Yzbashi
Telefon:  032 35746
Faks: 032 372888
Cel.: 0692082803
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EKSPRES J&E” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 118, datë 05.09.2007.
Adresa: Lagjja 11, bulevardi kryesor, hotel “Durrësi”, Durrës
Kambistë: Kostandin Ekonomi, Entela Ekonomi
Telefon:  052 29626
Cel.: 0682046103

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DODI” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 119, datë 05.09.2007.
Adresa:		 Lagjja	“Apollonia”,	bulevardi	“Jakov	Xoxa”,	Fier
Kambistë:  Artur Dodi, Albert Cucuri, Astrit Celaj
Telefon:  034 31461
Cel.:  0682132098

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “G 24” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca  Nr. 120, datë 05.09.2007.
Adresa: Lagjja “18 Shtatori”, Gjirokastër
Kambist: Artan Gjokaj
Telefon:  084 68760
Cel.:  0692080805

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE KIMI” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 123, datë 14.09.2007. 
Adresa: Rruga ”Dëshmorët e 4 Shkurtit”, pallati 3, dyqani nr. 3, Tiranë
Kambist: Shefqet Jata
Cel.: 0692060325

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JAUPAJ” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 124, datë 26.09.2007.
Adresa:  Lagjja “29 Nëntori”, rruga “Dervish Hekali”, Fier
Kambistë:  Patriot Jaupaj, Miranda Jaupaj
Telefon:  034 31503
Cel.:  0692473555
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXPRES CHANGE” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr. 125, datë 26.09.2007.
Adresa:  Lagjja “28 Nëntori”, rruga “Mulla Xhaferri”, apt. 1111, Vlorë
Kambistë:		 Latif	Breshani,	Nexhmi	Mustafaraj	
Tel./Faks:  033 27535
Cel.: 0682208961

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MILI 2007” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr. 126, datë 26.09.2007.
Adresa:	 Zyra	 1:	 Lagjja	 “Osman	Haxhiu”,	 rruga	 “Demokracia”,	 apt.	

537, Vlorë
  Zyra 2: Lagjja “Hajro Cakërri”, Pallati pranë BKT, Kati 1, 

Vlorë
Kambistë: Ismail Shehu, Albert Malaj, Perparim Jaupaj, Qamile Shehu, 

Erion Fejzaj
Telefon:  033 30381
Cel.:  0692054414
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EURO 2007” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 127, datë 11.10.2007.
Adresa: Lagjja nr. 12, rruga “9 Maji”, Durrës
Kambistë: Raimond Çollaku, Yllka Lala, Arben Çuni, Ngushullim Hyzoti
Cel.: 0692042778

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHO-2007” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 128 datë 29.10.2007. 
Adresa: Rruga”Kavajës”, pallati 96, shkalla 2, apt. 16/1, Tiranë
Kambist:		 Arben	Xhoxhi
Cel.: 0682136633, 0682040313
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PLANET- CHANGE” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 129, datë 31.10.2007.
Adresa: Blvd.”Bajram Curri”, pallatet e aviacionit, Tiranë
Kambist: Llazar Nuzi
Cel.:  0692034178

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARDEA” SH.P.K., ELBASAN 
Licenca  Nr. 130, datë 05.11.2007.
Adresa: Komuna Mollas, fshati Mollas (pranë tregut fshatar), Elbasan
Kambist:	 Bexhet	Basha
Cel.: 0682651144

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOGA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 131, datë 07.11.2007.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet “1 Maji”, shk. 8, apt. 8, Tiranë
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Kambist: Florian Goga
Telefon:  04 2351 539
Cel.:  0682152944

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIKA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 132, datë 12.11.2007.
Adresa: Rruga”Myslym Shyri”, nr.120, “Nikolla Lena”, Tiranë
Kambistë: Gjergji Ici, Maksi Ici 
Cel.:  0682587113

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “M & GR” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 133, datë 12.11.2007.
Adresa: Bulevardi”Zogu I”, pallati 654, shkalla 3, apt.17, Tiranë
Kambistë: Maksim Likaj, Akile Dhimitri
Cel.: 0682061465

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LULI –SH-1985” SH.P.K., VLORË
Licenca Nr. 134, datë 19.11.2007.
Adresa: Lagjja “Hajro Cakërri”, rruga”Sadik Zotaj” (pranë sheshit 

“Pavarësia”), Vlorë
Kambist:  Fabjon Xhemali 
Telefon:  033 31682

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALB – COMMERCE” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 135, datë 20.11.2007.
Adresa: Rruga “Bardhyl”, pallati 18, shkalla 4, apt. 2, Tiranë
Kambistë: Jetnor Isufaj, Dashamir Bejaj 
Cel.: 0692472502, 0692288012
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANDET 2005” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr. 136, datë 26.11.2007.
Adresa:	 Lagjja	“Osman	Haxhiu”,	rruga	“Demokracia”	(pranë	Sahatit),	

Vlorë
Kambistë: Petrit Veliu, Lutfi Nuredini
Tel./Faks:  033 33659
Cel.:  0692290778

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GITA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 137, datë 26.11.2007.
Adresa:  Rruga “Kavajës”, pallati 138, shkalla 2, apt. 10 (kryqëzimi 

“21 Dhjetori”), Tiranë
Kambistë:  Myftar Kaziaj, Gëzim Kaziaj 
Tel/Faks:  04 2236 904
Cel.:  0682134076

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIÇO-PALUKA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 138, datë 26.11.2007. 
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Adresa: Rruga “Dibrës”, pallati 507, Tiranë
Kambist: Mikel Paluka
Cel.: 0682355526
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NIKOLARO” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 139, datë 26.11.2007.
Adresa: Rruga”Jorgji Dilo”, lagjja 1, pallati 13, Cërrik, Elbasan
Kambist: Sokol Dudija 
Tel/faks:  058 13687
Cel.: 0682156030
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REDI-R” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 140, datë 27.11.2007. 
Adresa:  Rruga “Abdyl Frashëri”, pallati 11/1, shkalla 3, apt. 12, Tiranë
Kambist: Ylli Ramaj
Cel.:  0692020577
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARBEL” SH.P.K., LEZHË 
Licenca  Nr. 141, datë 17.12.2007.
Adresa: Rruga “Luigj Gurakuqi”, Lezhë
Kambistë: Alma Marku, Andrea Marku
Telefon:  021 53530
Cel.:  0682034981
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A & Q” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 142, datë 24.12.2007. 
Adresa: Lagjja “29 Nëntori”, rruga “Kastriot Muço”, pallati 8, Fier
Kambistë: Arjan Çepele, Qemal Zylalaj, Novruz Zylalaj 
Cel.:  0682151139

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MERIDIANA TRAVEL TOUR” SH.P.K., 
TIRANË
Licenca  Nr. 143, datë 24.12.2007.
Adresa: Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, nr. 7, Tiranë
Kambistë: Andi Alimehmeti, Edmond Konomi
Telefon:  04 2256 644
Cel.:  0692022637

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ORGES-CHANGE” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 144, datë 27.12.2007.
Adresa: Lagjja 12, rruga “9 Maji”, Durrës
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Kambistë: Skënder Trebeshina, Sokol Janina
Cel.:  0692135783, 0683565265
 
ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “B.LIKA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 145, datë 31.12.2007. 
Adresa: Rruga “4 Shkurti”, pallati nr. 3, Tiranë
Kambistë: Bashkim Lika, Maklen Mici 
Cel.:  069213322

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LI & CO” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 146, datë 03.01.2008
Adresa: Blvd. “Bajram Curri”, pallatet Agimi, shkalla 8, apt. b, Tiranë
Kambistë: Ligor Treni, Ferzilet Treni
Telefon:  04 2259 990
Cel.:  0682008111
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESLOR” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 147, datë 31.01.2008. 
Adresa: Rruga e Kavajës, Ndërtesë 1-katëshe, përballë Kishës Katolike, 

Tiranë
Kambistë: Lida Sinanaj, Perlat Sinanaj
Cel.:  0692211217

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “OLZE 07” SH.P.K., BERAT
Licenca  Nr. 148, datë 12.02.2008.
Adresa: Lagjja “22 Tetori”, Berat
Kambist: Ramadan Qajalliu
Cel.:  0682057330

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REDI 07” SH.P.K., BERAT
Licenca  Nr. 149, datë 12.02.2008. 
Adresa:  Lagjja “22 Tetori” (pranë degës së Bankës Raiffeisen), Berat
Kambistë:  Luan Kumani, Ervin Nallbani
Cel.:  0682201367

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GREBIS” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 150, datë 22.02.2008.
Adresa: Rruga “Muhamet Gjollesha”, pallati 34, shkalla 3, apt. 18, 

Tiranë
Kambistë: Saimir Hila, Lulëzim Lato
Telefon:  04 2241 921
Cel.:  0692122950
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E.L.G.A” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr. 151, datë 26.02.2008. 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2012

108 Banka e Shqipërisë

Adresa:  Lagjja “28 Nëntori”, nr. 1/27 N1N2, Vlorë
Kambist:  Violeta Zere
Telefon:  022 3542
Cel.:  0692435603

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AES EXCHANGE” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca  Nr. 152, datë 26.02.2008. 
Adresa: Lagjja “18 Shtatori” (afër stadiumit), Gjirokastër
Kambist: Metat Selimi
Cel.:  0692065855

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GREJSI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 153 datë 27.02.2008.
Adresa: Rruga “Elbasanit”, pallati 2, shkalla 2, apt.32, Tiranë
Kambist: Zhaneta Parapani
Cel.:  0692081127

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FOREXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 154, datë 27.02.2008. 
Adresa:  Rruga “Vaso Pasha”, pallati 14, shkalla 2, apt. 10, Tiranë
Kambist:  Polimer Fejzaj
Telefon:  04 2273 114
Cel.:  0682201853

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EGNATIA EXCHANGE” SH.P.K., DURRËS
Licenca: Nr. 155, datë 17.03.2008.
Adresa:  Lagjja 4, rruga “Skënderbej”, pallati 405, shkalla 7, kati I, Durrës
Kambistë: Myzejen Karabushi, Olta Musaraj 
Telefon:  052 34165
Faks:  052 34179
Cel.:  0692048650, 0692297750

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DRINI CHANGE” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 156, datë 17.03.2008.
Adresa:  Lagjja “28 Nëntori”, rruga”Anita Bitri”, Vlorë
Kambistë:  Adrian Agaraj, Shkëlqim Duka 
Telefon: 033 33877
Cel.:  0682268209, 0682065801

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HILUKU” SH.P.K., SHKODËR
Licenca  Nr. 157, datë 17.03.2008.
Adresa:  Zyra 1: Lagjja “Qemal Stafa”, rruga “Zogu I”, Shkodër
 Zyra 2: Lagjja “Vasil Shanto”, rruga “Muhamet Gjollesha”, 

afër	xhamisë	në	qendër,	Shkodër
Kambistë:  Albin Hiluku, Nikolin Hiluku 
Tel. / Faks:  022 43932
Cel.:  0692060324
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AURORA” SH.P.K., RROGOZHINË, KAVAJË
Licenca  Nr. 158, datë 17.03.2008.
Adresa: Lagjja nr. 2, Rrogozhinë, Kavajë
Kambistë: Hekuran Tosku, Arta Tosku
Telefon:  057 72239
Tel./Faks: 057 72739
Cel.:  0692099938
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “28 NËNTORI” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 159, datë 19.03.2008. 
Adresa:  Rruga “28 Nëntori”, nr. 18, Tiranë
Kambistë:  Heroina Saraçi, Vasil Sterjo, Pajtim Muço
Telefon:  04 2363 981, 04 2239 279
Cel.:  0692766111

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “RO – INVEST” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 160, datë 19.03.2008. 
Adresa: Rr. “Dëshmorët e Kombit” (Bulv.Zogu I), pallati 97, apt. 27, 

Kati I, Tiranë
Kambistë: Edlira Suci, Elda Zogolli, Hekuran Brahja
Telefon:  04 2222 328
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PJETRI A & F” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 161, datë 27.03.2008.
Adresa:	 Rruga	“Konferenca	e	Pezës”,	rruga	“Jakov	Xoxa”,	kati	1,	Fier
Kambistë: Arjan Pjetri, Frederik Pjetri, Pëllumb Shahu
Tel. / Faks:  034 31764
Cel.: 0682529707

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARDIVA – EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 162, datë 07.04.2008.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Luigj Gurakuqi“, Tiranë
 Zyra 2: Rruga “Dervish Hima“ (pranë stadiumit “Qemal 

Stafa”), Tiranë
 Zyra 3: Sheshi “Avni Rustemi“, Tiranë
 Zyra 4: Instituti Kamëz, Tiranë
Kambistë: Astrit Vata, Shpresa Prelaj, Luljeta Vata, Agron Shira, Jetmira 

Milushi
Telefon:  04 2249 730
Cel.: 0692046476
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PATRIK” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 164, datë 14.04.2008.
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Adresa: Rruga “Sami Frashëri”, shkalla 20, apt. 344 (pallatet Agimi), 
Tiranë

Kambistë: Viktor Treni, Anjeza Shkoza
Tel. / Faks:  04 2228 166
Cel.:  0692091272
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MEÇE 2” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 165, datë 14.04.2008. 
Adresa:  Rruga “Muhamet Gjollesha”, pallati 6 katësh, kati 1, Tiranë
Kambist:  Edmond Meçe
Tel. / Faks:  04 2235 457
Cel.:  0684072198
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK - INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “S – DOKO” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 166, datë 18.04.2008.
Adresa: Rruga “Bajram Curri”, pll. 478, shk. 20, Tiranë
Kambistë: Sovjetik Doko, Maksim Fiku, Bilbil Shehaj
Tel. / Faks:  04 2268 762
Cel.:  0682323990

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BUXHA” SH.P.K., SHKODËR
Licenca: Nr. 167, datë 22.04.2008.
Adresa: Zyra 1: Lagjja “Vasil Shanto”, Rruga “13 Dhjetori”, Shkodër
 Zyra 2: Lagjja “Vasil Shanto”, (Tek Tregu valutor), Shkodër
Kambistë:	 Petrit	Buxha,	Arben	Kraja
Telefon: 022 49057
Cel.:  0682043455

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOFLOTEO” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 168, datë 30.04.2008. 
Adresa: Rruga “Sami Frashëri” (pranë pallateve “Agimi”), kulla 1, kati 

përdhe, Tiranë
Kambist: Kostandin Kotici
Telefon: 04 2263 592
Cel.:  0682045031

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LEON – TIRANA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 170, datë 08.05.2008.
Adresa:  Rruga e Kavajës, godinë 2-katëshe, 10m nga Poliambulanca 

“Zoja e Këshillit të Mirë”, Tiranë.
Kambistë:  Onaldo Ago, Astrit Ago, Prandvera Ago
Telefon: 04 2226 689

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBTURIST ALBANIA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 171, datë 13.05.2008. 
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Adresa:  Rruga “Mine Peza”, pallati 6-katësh, kati I, Tiranë
Kambistë: Fuat Shahu, Shkëlqim Cuni
Telefon:  04 2271 143
Cel.:  0682059096

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REMIDA” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 172, datë 14.05.2008.
Adresa: Rruga”Thoma Kalefi”, përballë Namazgjasë, Elbasan
Kambist: Dashamir Vercani
Telefon:  054 241285
Cel.:  0682181959

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHULIO 2007” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 173, datë 19.05.2008.
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, apt. 42, Tiranë
Kambistë:  Vladimir Shkurta, Kleomen Gjiknuri
Telefon:  04 2233 313
Cel.:  0682020144, 0682034829
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ELBASAN-FAJN” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 174, datë 22.05.2008. 
Adresa: Zyra 1: Rruga “Reshit Çollaku”, Njësia bashkiake nr. 10, 

Tiranë
  Zyra 2: Godina 1-katëshe, ngjitur me Bankën Raiffeisen, 

Farkë, Sauk, Tiranë
Kambistë: Fahri Sanço, Nediko Sanço, Neim Shehaj, Doren Harizi
Tel. / Faks:  04 2271 485
Cel.: 0694033700, 0694033600

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TAKO” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 175, datë 26.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Gjin Bue Shpata”, Tiranë
Kambist:  Vladimir Tako
Telefon:  04 2258 162
Cel.:  0682037604, 0683598153

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TOMI CHANGE” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 176, datë 27.05.2008.
Adresa:		 Lagjja	“Osmen	Haxhiu”,	rruga	“Gjergj	Kastrioti”,	pallati	537,	

kati 1, shk. 4, apt. 33, Vlorë
Kambist:  Thoma Meçi
Tel. / Faks:  033 233904
Cel.:  0692410501

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “B.T.G.O” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 177, datë 28.05.2008. 
Adresa:  Rruga “Durrësit”, pallati 240, shkalla 8, apt. 60, Tiranë
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Kambistë:  Bektash Laçi, Shkëlzen Ahmeti
Telefon:  04 2261 207
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BALLKAN 2008” SH.P.K., SHKODËR
Licenca Nr. 178, datë 28.05.2008. 
Adresa: Lagjja “Vasil Shanto”, pranë Xhamisë së Madhe, Shkodër
Kambist: Ramadan Bashi
Telefon:  022 46021
Faks:  022 41796
Cel.:  0692085331

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DALLANDYSHJA” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 179, datë 28.05.2008. 
Adresa: Lagjja “Pavarësia”, qendra tregtare “Riviera”, Vlorë
Kambistë: Dallandyshe Çelaj, Alda Seferi, Kadri Ramaj, Eduart 

Kallavaresi, Mimoza Arapi
Telefon:  033 225947, 033 229407
Cel.:  0692097666
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JON BLU” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 180, datë 29.05.2008.
Adresa: Rruga “Mine Peza”, pallati 210, shkalla 5, kati 1, apt. 34, Tiranë
Kambist:  Ervin Hasanbelli
Telefon:  04 2266 518
Cel.:  0692144686

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FLAGEM” SH.P.K., KUÇOVË
Licenca  Nr. 181, datë 06.06.2008.
Adresa: Lagjja “Llukan Prifti”, Kuçovë
Kambist:  Adriatik Avdylaj
Tel. / Faks: 031 125267
Cel.:  0692082805
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK - INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SH.F.T – 08” SH.P.K., SHKODËR
Licenca  Nr. 182, datë 06.06.2008. 
Adresa: Lagjja “Vasil Shanto”, rruga “Vaso Kadia”, pallati tek agjencia, 

Shkodër
Kambistë: Nderim Pufja, Albana Pufja
Tel. / Faks:  022 45932
Telefon:  022 45098
Cel.:  0692061467
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK - INVEST” sh.a. 
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIÇANI CHANGE” SH.P.K., KORÇË
Licenca Nr. 183, datë 16.06.2008.
Adresa:  Lagjja 7, rruga ”Ismail Qemali”, nr. 2, Korçë
Kambistë:  Jorgaq Micani, Vilson Mara
Telefon:  082 44330
Cel.:  0692060685

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PAPI EXCHANGE” SH.P.K., KORÇË 
Licenca  Nr. 184, datë 16.06.2008.
Adresa:  Lagjja 9, rruga ”Miss Edit Durham”, Korçë
Kambist:  Përparim Rustemi
Telefon:  082 43011
Cel.:  0684000825

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MUJAXHI” SH.P.K., SHKODËR
Licenca Nr. 185, datë 16.06.2008. 
Adresa: Lagjja “Vasil Shanto”, rruga “Park”, blloku “Vaso Kadia”, 

Shkodër
Kambistë:	 Ermir	Mujaxhi,	Luan	Mujaxhi	
Telefon:  022 46762
Cel.:  0692022070

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “CANI 2005” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 186, datë 16.06.2008
Adresa: Lagjja Shënkoll, Tregu industrial, Elbasan 
Kambistë: Gani Cani, Riza Kotherja
Telefon:  054 3330
Cel.:  0682097135

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FASETO” SH.P.K., LIBRAZHD
Licenca  Nr. 187, datë 16.06.2008.
Adresa: Lagjja 1, pallati 18, Librazhd
Kambist: Petrit Facja
Telefon: 051 43091
Cel.:  0692182477

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MASUAL” SH.P.K., LIBRAZHD
Licenca Nr. 188, datë 16.06.2008.
Adresa: Lagjja 1, përballë filialit të Postës Shqiptare, Librazhd
Kambist: Meleqe Alla
Telefon: 051 42423
Cel.:  0692987105
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “RENJA EXCHANGE” SH.P.K., KORÇË
Licenca Nr. 189, datë 17.06.2008
Adresa: Lagjja 9, rruga “Miss Edith Durham”, pranë Nd/jes së 

Ujësjellësit, Korçë
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Kambist: Bardhyl Renja
Tel. / Faks:  082 248011
Cel.:  0692075664

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “N.A.E.L” SH.P.K., LEZHË 
Licenca  Nr. 190, datë 25.06.2008.
Adresa: Lagjja “Besëlidhja”, rruga”Luigj Gurakuqi”, ish Raiffeisen 

Bank, Lezhë
Kambist: Leonard Ndoka
Telefon:  021 523566
Cel.:  0682072392

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LADELI 2007” SH.P.K., POGRADEC
Licenca  Nr. 191, datë 09.07.2008.
Adresa:  Rruga ”Spitalit”, lagjja 5 (përballë poliklinikës së vjetër), 

Pogradec
Kambistë:  Lavdërim Miminllari, Eliverta Miminllari
Telefon:  083 26719
Cel.:  0684061945

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LUKA – AGJENSI” SH.P.K., LEZHË
Licenca  Nr. 192, datë 09.07.2008.
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi”, lagjja “Besëlidhja” (pranë ish 

Raiffeisen Bank), Lezhë 
Kambist:  Nikoll Luka
Telefon:  021 522462
Cel.:  0682296845

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ELIRIJANA” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 193, datë 10.07.2008. 
Adresa:  Rruga “Kiço Greco”, agjencia e udhëtarëve, Korçë
Kambistë:  Spase Ago, Anesti Zguro
Telefon:  082 246177
Cel.:  0692054856, 0682360217

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANISA 2007” SH.P.K., KORÇË 
Licenca  Nr. 194, datë 10.07.2008.
Adresa:  Blloku Rinia, tek ish lokali Rinia, Korçë
Kambist:  Shefqet Muço
Telefon:  082 48999
Cel.:  0692172184

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LIFO” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 195, datë 11.07.2008.
Adresa:  Rruga “Midhi Kostani”, zona e Pazarit 1, Korçë
Kambist:  Ali Lifo
Telefon:  082 50904
Cel.:  0693287021
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “YLLSON SHEHOLLARI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 196, datë 11.07.2008. 
Adresa:  Rruga “Dibrës”, nr. 231, Tiranë
Kambist:  Yllson Shehollari
Telefon:  04 2228 403
Cel.:  0682374204

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MERO” SH.P.K., DEVOLL
Licenca  Nr. 197 datë 14.07.2008.
Adresa:  Bulevardi “Fuat Babani”, Bilisht, Devoll
Kambistë:  Albert Mero, Alban Fetolli, Alketa Bedulla 
Telefon:  081 122331
Cel.:  0682029748
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “H.B” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 198, datë 14.07.2008. 
Adresa:  Blvd. “Zogu I”, Qendra Tregtare Tirana, Tiranë
Kambist:		 Haxhi	Biçaku
Telefon:  04 2237 249
Cel.:  0682000301
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JONI” SH.P.K., KAVAJË
Licenca  Nr. 199, datë 23.07.2008. 
Adresa:  Lagjja 3, rruga “Tre Dëshmorët”, Kavajë
Kambist:  Çezar Kosova
Telefon:  055 47592

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MAIG 25” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 200, datë 23.07.2008.
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi”, pranë ish foto Skënderbeu, Tiranë
Kambist:  Maksim Koka
Cel.:  0684089111

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REAL XH.” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 201, datë 31.07.2008
Adresa: Zyra 1: Lagjja “28 Nëntori”, pallati 109/1, Elbasan
 Zyra 2:  Lagjja “Çlirimi”, Rruga “Thoma Kalefi”, Nr. 5, Elbasan
Kambistë: Ismahil Idrizi, Aleksandër Idrizi
Telefon:  054 57870
Cel.:  0692103952
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “L – MUSTA” SH.P.K., KAVAJË
Licenca  Nr. 202, datë 04.08.2008.
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Adresa: Lagjja 3, rruga “Qazim Karriqi”, Kavajë
Kambist: Laim Musta
Telefon:  055 247902
Cel.:  0682301318

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VALONA CHANGE” SH.P.K., VLORË
Licenca Nr. 203, datë 11.08.2008. 
Adresa:		 Rruga	”Perlat	Rexhepi”,	lagjja	“Osman	Haxhiu”,	pranë	Sahatit,	

Vlorë
Kambistë:  Yzedin Jahaj, Sali Amzaj
Telefon: 033 222577
Cel.: 0692420342

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UKU” SH.P.K., LEZHË 
Licenca Nr. 204, datë 13.08.2008.
Adresa:  Lagjja “Skënderbeg”, pallati 43, kati I, Lezhë
Kambist:  Aleksandër Uku
Telefon: 021 522208
Cel.: 0692577432

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E.K.B. – QYLAFKU” SH.P.K., TIRANË 
Licenca Nr. 205, datë 15.08.2008.
Adresa:  Rruga “Konferenca e Pezës”, pallati 145, shkalla 4, apt. 25, 

kati I, Tiranë
Kambistë:  Bajram Qylafku, Klarita Qylafku 
Telefon: 04 2273 589
Cel.: 0682137094

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PANTEKO” SH.P.K., KUÇOVË
Licenca Nr. 206, datë 15.08.2008. 
Adresa:  Lagjja “Tafil Skendo”, rruga “Naftëtari”, (pranë shkollës 

private “28 Nëntori”), Kuçovë
Kambistë:  Liri Karakashi, Arben Karakashi 
Telefon: 031 122054
Cel.: 0682214357, 0682327271
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK - INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “S.F.A. LEKA” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca Nr. 207, datë 15.09.2008. 
Adresa:  Lagjja “18 Shtatori”, Gjirokastër
Kambist:  Skënder Leka 
Telefon: 084 262942
Cel.: 0682695587

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDLIR” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 208, datë 16.09.2008. 
Adresa:  Rruga “Llazi Miho”, Kombinat, pranë stacionit të autobuzave, 

Tiranë
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Kambistë:  Bajram Çela, Xhuljan Çela
Telefon: 04 2352 261
Cel.: 0682141333
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LIKA AGENCY” SH.P.K., PEQIN 
Licenca Nr. 210, datë 16.10.2008.
Adresa:  Bulevardi kryesor, Peqin
Kambist:  Kujtim Lika
Telefon: 051 222623
Cel.: 0682736199
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SOTTA - AG” SH.P.K., ELBASAN
Licenca Nr. 211, datë 16.10.2008. 
Adresa:  Zyra 1: Lagjja “Luigj Gurakuqi”, pallati 73, Elbasan
  Zyra 2: Lagjja “Brigada 17 sulmuese”, Rruga “Thoma Kalefi”, 

përballë ish Kinoklub “Metalurgu”, Elbasan
Kambistë:  Sokol Tatzati, Xhemali Liçi
Telefon: 054 258875
Cel.: 0692082021

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXTRA CHANGE” SH.P.K., ELBASAN
Licenca Nr. 212, datë 16.10.2008.
Adresa:  Bulevardi “Qemal Stafa”, lagjja “Kongresi i Elbasanit”, Elbasan
Kambist:  Adem Ngjela
Cel.: 0682999747

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E – BAROLLI” SH.P.K., BILISHT
Licenca Nr. 213, datë 16.10.2008. 
Adresa:  Sheshi “1 Maj”, Qendër Bilisht
Kambist:  Ervehe Baholli
Telefon: 081 122368
Cel.: 0692491925

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANDI – FRANCESCO” SH.P.K., BELSH, 
ELBASAN 
Licenca Nr. 214, datë 21.10.2008. 
Adresa:  Godina 5-katëshe, Qendër Belsh, Elbasan
Kambistë:  Azis Tafani, Marjeta Tafani
Telefon: 058 22243
Cel.: 0682169870
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.
 
ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “STADE” SH.P.K., LUSHNJE
Licenca Nr. 215, datë 28.10.2008. 
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Adresa:  Lagjja “Skënder Libohova”, pranë Bashkisë, Lushnje
Kambistë:  Dhimitër Stambolliu, Abaz Demiri
Cel.: 0682126815

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARDURI” SH.P.K., LUSHNJE 
Licenca Nr. 216, datë 30.10.2008. 
Adresa:  Lagjja “Skënder Libohova”, pranë Bashkisë, Lushnje
Kambistë:  Arben Durri, Dylber Halla
Telefon: 035 20998
Cel.: 0682346342

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AL & TA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca Nr. 217, datë 31.10.2008. 
Adresa:  Rruga e Dibrës, pallati ANI, kati i parë, Tiranë
Kambistë:  Alfred Cenolli, Spartak Dobi
Telefon: 04 2256 726
Cel.: 0692072290, 0693113069
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FREAL-F.K.P” SH.P.K., BILISHT
Licenca Nr. 218, datë 05.11.2008. 
Adresa:  Bulevardi “Fuat Babani”, pallati 4, Bilisht
Kambistë:  Fredi Kutrolli, Pellump Kutrolli
Telefon: 081 123300
Cel.: 0692099796
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHAIZ” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 219, datë 05.11.2008. 
Adresa:  Rruga e Dibrës, pallati “Aurora Konstruksion”, Tiranë
Kambistë:  Iljaz Ahmati, Xhafer Lala
Telefon: 04 2253 404
Cel.: 0682087281, 0682045566

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ANA – MARIA” SH.P.K., BELSH, ELBASAN
Licenca Nr. 220, datë 21.11.2008. 
Adresa:  Qendër Belsh, Elbasan
Kambistë:  Fatos Hysa, Alketa Hysa 
Telefon: 058 22700
Cel.: 0683678734

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TOSHI – ELI” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 221, datë 25.11.2008. 
Adresa:  Rruga “Gjergj Legisi”, pallati nr.12, Kati I, Tiranë
Kambist:  Tosh Vata
Cel.: 0682205501
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DAMELA” SH.P.K., BELSH, ELBASAN
Licenca Nr. 222, datë 26.11.2008. 
Adresa:  Qendër Belsh, Elbasan
Kambist:  Gazeli Hysa
Telefon: 058 22024
Cel.: 0683282710
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ESI – ENA” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 223, datë 15.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Llambi Bonata”, pallati 44, shkalla 1, ap. 12, kati I, 

Tiranë
Kambistë:  Loreta Bajrami, Agron Bajrami 
Telefon: 04 2351 722
Cel.: 0692069702
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MOGI” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 224, datë 15.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Bardhok Biba”, pallati 75, shkalla 6, ap. 22, Tiranë
Kambistë:  Olimbi Hajdari, Hasan Hajdari 
Telefon: 04 2266 041
Cel.: 0694039021, 0693113069

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LANA2 AD” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 225, datë 24.12.2008. 
Adresa:  Rruga “Ali Demi”, pallati 167/1, Tiranë
Kambistë:		 Ixhlale	Alimerko,	Shyhrete	Likaj,	Anilda	Neziri
Telefon: 04 2376 025
Cel.: 0692033511
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR I TIRANËS” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DPA” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 226, datë 26.12.2008. 
Adresa:  Qendra Tregtare Univers në autostradën Tiranë - Durrës, km 

7, Tiranë 
Kambistë:  Ardian Grori, Endrit Gjoksi, Bledar Canaj, Albert Sara, 

Dhimitër Papadhopulli
Telefon: 04 2380 154
Cel.: 0682631941
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR I TIRANËS” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “R & M TOURS – 2008” SH.P.K., MIRDITË
Licenca Nr. 227, datë 29.12.2008.
Adresa:  Rruga “Shën Vincenso d’Paoli”, Ura e Jakut, pallati 3-katësh, 
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ndarja nr. 3, Rrëshen, Mirditë
Kambistë:  Altin Dodaj, Martin Dodaj
Telefon: 021 723390
Cel.: 0693429663

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JMS & D” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 228, datë 19.01.2009. 
Adresa:  Rruga e Elbasanit, pranë filialit të Postës Shqiptare, Tiranë
Kambistë:  Elida Pergega, Besiana Qatromi, Jurgen Demolli 
Telefon: 04 2230 728
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR I TIRANËS” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NINO - PEPKOLA” SH.P.K., RRËSHEN, 
MIRDITË
Licenca Nr. 229, datë 03.02.2009. 
Adresa:  Banesë private, kati I, tregu i lirë, Rrëshen, Mirditë
Kambist:  Artan Pepkola 
Telefon: 021 723049
Cel.: 0682066147
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

 ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GJOCI-INVEST” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 230, datë 04.03.2009. 
Adresa:  Rruga Kodër Kamëz, godinë dykatëshe, kati I, afër urës, Tiranë
Kambistë:  Lavdie Gjoci, Ferit Gjoci
Telefon: 047200876, 048303700
Cel.: 0692063048
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MERPA” SH.P.K.,TIRANË
Licenca Nr. 231, datë 06.03.2009. 
Adresa:  Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet “1 Maj”, shk.6, ap.54, 

Tiranë
Kambistë:  Lindita Merdani, Tomor Merdani
Telefon: 04 2400 142
Cel.: 0693850550, 0693806942
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “V.I.B.A. - I” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 232, datë 12.03.2009. 
Adresa:  Rruga “Punëtorët e Rilindjes”, prapa Lulishte “1 Majit”, Tiranë
Kambistë:  Alda Elmazaj, Valendita Elmazaj, Bedri Elmazaj 
Telefon: 04 2249 511
Cel.: 0692437831
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Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLAUD 09” SH.P.K., FIER
Licenca Nr. 233, datë 01.04.2009. 
Adresa:  Lagjja “Kastrioti”, rruga”Ramiz Aranitasi”, pll. 198/1, shk. 1, 

Fier
Kambist:  Klaud Meta
Telefon: 034 32206
Cel.: 0682077908

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KRISI 08” SH.P.K., FIER
Licenca Nr. 234, datë 10.04.2009. 
Adresa:  Rruga”Aulona”, lagjja “Kastrioti”, QTU, Fier
Kambist:  Genci Basha
Telefon: 034 249732
Cel.: 0694010817, 0683010817
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “JORGAQ” SH.P.K., VLORË
Licenca Nr. 235, datë 22.04.2009. 
Adresa:  Lagjja “Isa Buletini”, rruga “Sadik Zotaj”, pallati 293, shkalla 

1, apt. 4, Vlorë
Kambist:  Vasillaq Marku 
Telefon: 033 230241
Cel.: 0682162876

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARISAN” SH.P.K., ELBASAN
Licenca Nr. 236, datë 04.05.2009. 
Adresa:  Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati 

16, Elbasan
Kambistë:		 Hasan	Pepa,	Neim	Hoxha
Telefon: 054 244705
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNICORNER” SH.P.K., ELBASAN
Licenca Nr. 237, datë 05.05.2009. 
Adresa:  Lagjja “Luigj Gurakuqi”, bulevardi “Qemal Stafa”, pallati 13, 

kati I, njësia nr. 1, Elbasan
Kambist:  Dionis Biça 
Cel.: 0692054726
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HAFEKO” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 240, datë 24.07.2009.
Adresa:  Lagjja Nr. 6, rruga “Mujo Ulqinaku”, pallati 335, kati I, Durrës
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Kambist:		 Haxhi	Kotarja
Telefon:  052 231210
Cel.:  0682157889

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ABAT – 2009” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 241, datë 28.07.2009.
Adresa:  Rruga “Sadik Petrela”, Tiranë
Kambist:		 Andi	Teneqexhi
Telefon:  04 2421 403
Cel.:  0692087014

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHANGARË” SH.P.K., ROSKOVEC, FIER
Licenca  Nr. 242, datë 07.09.2009.
Adresa:  Lagjja nr. 1, sheshi qendror, pallati 12, kati I, Roskovec, Fier
Kambist:  Ferdije Cepele
Cel.:  0692082273
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNION – GOLD” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 243, datë 09.09.2009.
Adresa:  Rruga e Kavajës, pallati 4, dyqani 2 (pallati me shigjeta), 

Tiranë
Kambistë:		 Sagena	Çaçi,	Shefqet	Hoxha
Telefon:  04 2421 546
Cel.:  0692112192
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “P– PANEL –2008” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 244, datë 11.09.2009.
Adresa:  Rruga “Ndre Mjeda”, përballë Qendrës Tregtare Condor, 

Tiranë
Kambistë:  Anisa Papadhima, Dritan Selenica
Telefon:  04 2260 133
Cel.:  0672761865, 0672600216
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FORGALI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 245, datë 18.09.2009.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, Pallatet Agimi, Shk. 1, Ap.8, Tiranë
Kambistë: Kadri Forgali, Klevis Forgali
Telefon:  04 2227 075
Cel.:  0672736179

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MRRUKU” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 246, datë 02.10.2009.
Adresa: Rruga e Kavajës, pallati 3 (pranë klinikës dentare UFO), 
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Tiranë
Kambistë: Altin Zyberi, Shtjefen Mrruku 
Telefon:  04 2255 512
Cel.:  0682084700

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ROYAL FOREX” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 247, datë 09.10.2009.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet e Aviacionit, shkalla 3/1, 

apt. 7, Tiranë
Kambist: Arben Dragusha
Telefon:  04 2246 902
Cel.:  0692165020

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VINSENT CHANGE” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 248, datë 26.10.2009.
Adresa: Rruga “Sadik Zotaj”, kullat Kollozi, kati I, Vlorë
Kambist: Altin Troka
Telefon:  033 200030
Cel.:  0694033991

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SHABA – TRANSFERTE” SH.P.K., KAVAJË
Licenca  Nr. 249, datë 03.11.2009.
Adresa: Lagjja nr. 2, godinë1 katëshe, pranë ish bashkisë, Kavajë.
Kambist: Vahid Shaba
Cel.:  0683012296

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDALEM” SH.P.K., BELSH, ELBASAN 
Licenca  Nr. 250, datë 11.11.2009.
Adresa: Qendër Belsh, Elbasan
Kambistë: Hysen Hysa, Emiljano Hysa
Cel.:  0682320350

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGJEKA 2009” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 251, datë 11.11.2009.
Adresa:  Lagjja nr. 7, Blloku “28 Nëntori” (pranë librarisë), Korçë
Kambistë:  Pavllo Emini, Urim Progri
Telefon:  082 257540
Cel.:  0692917848

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BRACKO” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca  Nr. 252, datë 12.11.2009.
Adresa:  Lagjja “18 Shtatori”, godinë 1 katëshe (përballë farmacive të 

qytetit), Gjirokastër
Kambist:  Tahir Çelo
Telefon:  084 277717

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALL OF SERVICE TRANS” SH.P.K., LUSHNJE 
Licenca  Nr. 253, datë 25.11.2009.
Adresa:  Zyra 1: Rruga e Durrësit, kati I, Tiranë
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  Zyra 2: Lagjja “Skënder Libohova”, nr. 21, Lushnje
Kambist:  Brunilda Shima
Telefon:  042 226595 (Zyra 1), 035 222987 (Zyra 2)
Cel.:  0682053995
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARBA – 01” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 254, datë 25.11.2009.
Adresa:  Rruga e Elbasanit, (pranë degës së Alpha Bank), Tiranë
Kambistë:  Agron Mahmuti, Odhisea Anagnosti, Ervin Shehu
Telefon:  04 2344320, 234 4628
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “RENATO” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 255, datë 26.11.2009.
Adresa:  Lagjja “Konferenca e Pezës”, Rruga Peza 2, pallati 85, kati I, 

Fier
Kambistë:  Renato Mucaj, Juland Ferzaj, Muco Mucaj, Bekim Shehaj
Telefon:  034 231567
Cel.:  0692078501
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NX-ELVI” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 256, datë 14.12.2009.
Adresa:  Rruga “Qemal Stafa”, përballë Prokurorisë së Përgjithshme, 

Tiranë
Kambistë:  Nderim Saraçi, Myrteza Kadria
Telefon:  04 2278 114
Cel.:  0682279737
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE L-D” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 257, datë 14.12.2009.
Adresa:  Rruga “Abdyl Frashëri”, pallati “Hekla”, kati I, Tiranë.
Kambist:  Skënder Hasani
Telefon:  04 2261 595
Cel.:  0692097513
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PATRIK & DANIEL” SH.P.K.,TIRANË 
Licenca  Nr.258, datë 28.12.2009.
Adresa: Rruga”Asdreni”, pallati 4, shkalla 5, apt. 68, Tiranë
Kambistë: Dalina Kumani, Astrit Kumani 
Telefon:  04 237 6410
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Faks:  04 237 6410
Cel.:  0692103390, 0682590799
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LUZATI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 259, datë 30.12.2009.
Adresa: Rruga “Komuna e Parisit”, pallati “SARAEL”, Kulla 1, Tiranë
Kambistë: Shpëtim Luzati, Elton Luzati
Telefon:  04 232 0032
Faks:  04 232 0032
Cel.:  0694344100
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “HANXHARI - EDJA” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 260, datë 08.01.2010.
Adresa:  Rruga “Sadik Zotaj“, 50m larg Bankës Raiffeisen, Vlorë
Kambist:		 Edja	Hanxhari	
Telefon:  033 224408
Cel.:  0692065372
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK - INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PAULO - 2006” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 261, datë 08.01.2010.
Adresa: Rruga ”Ismail Qemali”, përballë picerisë Era, Tiranë
Kambist: Pellump Ramaj 
Telefon:  04 224 4638
Cel.:  0672010529

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TONIK” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 262, datë 12.01.2010.
Adresa:  Rruga “Frang Bardhi”, godina 4-katëshe (Vala Kompani), 

Selitë, Tiranë
Kambist:  Petrit Prrenjasi
Telefon:  04 232 0661
Cel.:  0692085750
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDI - 2006” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 263, datë 13.01.2010.
Adresa:  Lagjja nr. 3, Bathore, Kamëz, Tiranë
Kambist:  Lazam Troci
Telefon:  048 303932
Cel.:  0682055716
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOSTIMA UNION” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 264, datë 21.01.2010.
Adresa:  Fshati Gostimë, Komuna Qendër, Elbasan
Kambist:  Nuri Plaka 
Telefon:  058 720196
Faks:  058 720196
Cel.:  0682208323
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DAILA – 2007” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 265, datë 21.01.2010.
Adresa:  Rruga “Sadik Zotaj”, pallati 372, Vlorë
Kambist:  Xhevaire Meçaj
Telefon:  033 400204
Faks:  033 400204
Cel.:  0682281100
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK – INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TABE” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 267, datë 01.02.2010.
Adresa:  Lagjja 9, Rruga “Miss Edit Durham”, Korçë
Kambistë:  Taqo Plloça, Arben Lifo
Telefon:  082 57911
Cel.:  0682691727

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KOLETA” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 268, datë 02.02.2010.
Adresa:  Lagjja 8, Blloku “8 Nëntori”, Pranë gjimnazit “Themistokli 

Gërmenji”, Korçë
Kambist: Thoma Koleta
Cel.:  0692454490 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “CIMI SHEMBITRAKU” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 269, datë 03.02.2010.
Adresa: Rruga “Fan Stilian Noli”, lagjja 7, blloku ”8 Nëntori”, pallati 

2, kati I, Korçë
Kambist:  Shkëlqim Shembitraku
Cel.:  0692216370

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PRRENJASI UNION” SH.P.K., PËRRENJAS
Licenca  Nr. 270, datë 03.02.2010.
Adresa: Bulevardi “Rinia”, zyra pranë Western Union, Përrenjas
Kambistë: Nadire Tola, Fatmira Albajrami
Telefon:  059 122354
Cel.:  0692933568, 0692049472
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGIMI-UNION” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 271, datë 04.02.2010.
Adresa: Rruga “11 Nëntori”, Pallati 38, Elbasan
Kambist: Xhaneta Stafa 
Telefon:  054 259 455
 054 257 853
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SELEKT” SH.P.K., LUSHNJE
Licenca  Nr. 272, datë 05.02.2010.
Adresa: Lagjja ”Skënder Libohova”, Lushnje
Kambist: Hamlet Gega 
Telefon:  035 220838
Cel.:  0682095677 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOLDEN DINAR” SH.P.K., DURRËS 
Licenca  Nr. 273, datë 12.02.2010.
Adresa: Lagjja nr.5, Rruga “Mujo Ulqinaku”, Pallati “Arvi”, Kati I, 

Durrës
Kambist: Luan Zeko 
Telefon:  052 238177
Cel.:  0692083277 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REINARDI” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 274, datë 12.02.2010.
Adresa: Bulevardi Vlorë-Skelë, Përballë ”Kalit të Trojës”, Vlorë
Kambist: Adelina Metaj
Telefon:  033 238758
Cel.:  0682155706 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ERIS AL” SH.P.K., LIBRAZHD 
Licenca  Nr. 275, datë 07.04.2010.
Adresa:  Bulevardi kryesor, Librazhd
Kambist:  Ndriçim Tola 
Telefon:  051 423899, 051 423444
Cel.:  0692020911 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GEGA - BOGDANI” SH.P.K., PËRRENJAS
Licenca  Nr. 276, datë 07.04. 2010.
Adresa: Rruga Nacionale, Lagjja nr.2, Pallati 30, Shk 1, Ap.2, Pranë 



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes2012

128 Banka e Shqipërisë

Stadiumit, Përrenjas
Kambistë:  Agron Gega
Cel.:  0682613037

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHENGE MALO & MANI” SH.P.K., 
POGRADEC
Licenca  Nr. 277, datë 12.04.2010.
Adresa: Lagjja nr. 3, rruga “Kajo Karafili”, kati I, Pogradec
Kambistë: Maliq Bego, Mani Sinanaj
Telefon:  083 225231 
Cel.:  0684096836 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “XHEVAHIRI - 2010” SH.P.K., LEZHË
Licenca  Nr. 279, datë 14.04.2010.
Adresa: Lagjja “Besëlidhja”, Rruga “Luigj Gurakuqi”, Pallati 3-katësh, 

Kati I, Lezhë
Kambistë: Xhevahir Gjini
Telefon:  021 522387

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARSILDA” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 280, datë 23.04.2010.
Adresa: Zyra 1: Orikum, Qendër (pranë PTT), Vlorë
  Zyra 2: Novoselë, Qendër, Vlorë
  Zyra 3: Selenicë, Qendër, Vlorë
  Zyra 4: Frakull, përbri shkollës 9-vjeçare, Vlorë
 Zyra 5: Bulevardi kryesor, Pallati 5-kate, nr. 25, Kotë, Vlorë
Kambistë: Fatbardha Beja, Pranvera Mejdiaj, Marjus Memushaj, Shezai 

Aliaj, Blerta Abazaj, Rremzi Balilaj
Telefon:  039 12322
Cel.:  0692266331
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SONI DURAL” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 281, datë 26.04.2010.
Adresa:  Rruga “Luigj Gurakuqi“, Pallati 24/1, Tiranë
Kambistë:  Ilirjan Cara, Flora Cara
Telefon:  04 225 7154
Cel.:  0692093717
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SIAL” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 282, datë 26.04.2010.
Adresa: Fshati Bishqem, Komuna Pajovë, Peqin (pranë shkollës 

9-vjeçare Bishqem), Elbasan
Kambistë: Fatos Sinani, Yllka Sinani, Kujtim Vogli
Telefon:  058 070086
Cel.:  0692063560, 0692333699
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Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TELE.CO&CONSTRUCTION” SH.P.K., FIER 
Licenca  Nr. 283, datë 28.04.2010.
Adresa: Lagjja “Kastrioti”, pranë Bankës Raiffeisen, Fier
Kambistë: Tatjana Çobo, Edmira Gjeçi
Telefon:  034 502531
Cel.:  0692086562
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARSEN 2010” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 284, datë 13.05.2010.
Adresa:  Lagjja “24 Maji”, Rruga “Miss Durham”, Pallati i ri “Golemi”, 

Kati I, Vlorë
Kambist:  Alma Biça
Telefon:  033 403263
Cel.:  0692163159
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EMILY-TRAVEL” SH.P.K., LUSHNJE
Licenca  Nr. 285, datë 19.05.2010.
Adresa:  Lagjja “Xhevdet Nepravishta”, Pranë Poliklinikës Qendrore, 

Lushnje
Kambistë: Jemin Meçi, Ilirjan Meçi, Gentjan Meçi, Armand Meçi, Robert 

Kadiu
Telefon:  035 225977 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AMADEUS TRAWELL AND TOURS” SH.P.K., 
TIRANË 
Licenca  Nr. 286, datë 24.05.2010.
Adresa: Zyrë brenda Aeroportit “Nënë Tereza”, kati I, fshati Rinas, 

Komuna Nikël, Durrës
Kambistë:  Enkela Sollaku, Gjergji Sollaku
Telefon:  04 238 1974, 04 224 7490
Cel.:  0682062130 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FLORI 2010” SH.P.K.,TIRANË
Licenca  Nr.287, datë 27.05.2010.
Adresa:  Lagjja Nr. 5, Rruga “Mihal Duri”, Nr. 22, Tiranë
Kambistë:		 Florian	Merxhushi,	Nail	Merxhushi
Telefon:  04 280 7844
Cel.:  0692315034
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARFIN” SH.P.K., ELBASAN 
Licenca  Nr. 288, datë 27.05.2010.
Adresa: Lagjja “Luigj Gurakuqi”, pallati 70, kati I, Elbasan
Kambistë: Marsida Ashiku, Altin Ashiku
Telefon:  054 246767 
Faks:  054 246767
Cel.:  0692926313 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NILDAVIS” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 289, datë 01.06.2010.
Adresa:  Rruga “Azem Hajdari”, Banesë nr.3, Bathore, Tiranë
Kambist:  Riza Cani
Cel.:  0683414111
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EXCHANGE LEKA 010” SH.P.K., 
POGRADEC
Licenca  Nr. 290, datë 01.06.2010.
Adresa: Rruga “Europa”, Lagjja nr.3, Pallati pranë valutës, Kati I, 

Pogradec
Kambist: Agron Leka
Cel.:  0694370260 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BESHIRI” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 292, datë 04.06.2010.
Adresa: Rruga “Urani Pano”, Pallati i ri prapa Hotel Tiranës, Kati I, 

Tiranë
Kambistë: Arben Beshiri, Arben Vaqari
Cel.:  0682023922

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MIRI & ANI EXCHANGE” SH.P.K., VLORË 
Licenca  Nr. 293, datë 21.06.2010.
Adresa:  Lagjja “28 Nëntori”, pranë librarisë qendrore, Vlorë 
Kambist:  Fatmir Mataj
Telefon:  033 238147
Cel.:  0682420606

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LUDIANNA” SH.P.K., TIRANË 
Licenca  Nr. 294, datë 30.06.2010.
Adresa:  Bulevardi “Gjergj Fishta”, Pallati 8, tek Enti Rregullator i 

Energjisë, Tiranë
Kambist:  Lumturi Cjapi
Telefon:  04 226 0025 
Cel.:  0694031219
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “REI - 2010” SH.P.K., LUSHNJE 
Licenca  Nr. 295, datë 01.07.2010.
Adresa:  Lagjja “Skënder Libohova”, Pallati 5-katësh, Kati I, Lushnje 
Kambist:  Avni Shuli
Cel.:  0692076179

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KEBEST” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 296, datë 05.07.2010.
Adresa:  Rruga ”Durrësit”, Pallatet “Gintash”, Laprakë, Tiranë
Kambistë:  Eglantina Baroka, Sokol Baroka
Telefon:  04 241 3030
Cel.:  0672084031
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NOKA - 2010” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 297, datë 13.07.2010.
Adresa:  Rruga “George W. Bush”, Pallati 5-katësh, Kati 1, mbrapa 

Monumentit të Partizanit të Panjohur, Tiranë
Kambistë:  Ismen Noka, Esmeralda Xhamallati
Telefon:  04 223 5075
Cel.:  0692073375
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SMART EXCHANGE” SH.P.K.,TIRANË
Licenca  Nr. 298, datë 13.07.2010.
Adresa:  Rruga e Durrësit, Pallatet Gintash, Dyqani nr.8, Laprakë, Tiranë
Kambist:  Nylbi Basha
Cel.:  0692058711

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NE-O-AL” SH.P.K.,TIRANË
Licenca  Nr. 299, datë 16.07.2010.
Adresa:  Zyra 1: Rruga Tiranë-Dajt, Qesarakë, Pranë Restorant Freskut, 

Tiranë
 Zyra 2: Rruga e Dibrës, Pallati 330, Shk.3, Ap.14, Tiranë
Kambistë:  Andrea Onjea, Agim Tato
Telefon:  04 236 4269, 04 236 6749
Cel.:  0694045090
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “SALILLARI H.T.K” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 300, datë 16.07.2010.
Adresa:  Pranë mbikalimit Sukth i Ri, Durrës
Kambist:  Tefta Salillari
Telefon:  057 122360
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “2F CONSTRUKSION VG” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 301, datë 20.07.2010.
Adresa:  Fshati Gostim, 100 metra pranë kryqëzimit, Elbasan
Kambistë:  Fatmira Dhepa, Nertila Dhepa
Telefon:  058 720500
Cel.:  068222555
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PUNTO PER PUNTO” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 302, datë 21.07.2010.
Adresa:  Zyra nr.1: Rruga ”Myslym Shyri”, 60/1, Hyrja 3, Tiranë
 Zyra nr.2: Rruga “Kavajës”, Pallati 219, Shkalla 1, Ap. 2, 

Tiranë
 Zyra nr.3: Rruga”Myslym Shyri”, Pallati 56/2, Tiranë
 Zyra nr.4: Rruga “Bardhyl”, Pallati 12, Shkalla 2, Ap. 8, Tiranë
Kambistë:  Ardian Kazaferi, Leonard Pelari; Griselda Izvira; Rozarta 

Bukaçi; Jetmira Zhuri; Gerta Pashollari; Liljana Kastrioti
Telefon:  04 242 6344 
Cel.:  0672025475
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.
 
ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “O 2” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 303, datë 13.08.2010.
Adresa:  Zyra1: Rruga ”Sulejman Delvina”, Dyqani pranë postës nr.8, 

Tiranë 
 Zyra 2: Rruga “Luigj Gurakuqi”, nr. 6, Tiranë
Kambistë:  Ilirjan Turkoviç, Maldi Zhabjaku
Telefon:  04 240 7698 
Cel.:  0682064044, 0682135747

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDJONA” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 304, datë 24.08.2010.
Adresa:  Rruga ”Halile”, Lagjja Kushtrimi, Pallati 1336, Vlorë 
Kambist:  Eriona Bregu
Telefon:  033 239575
Cel.:  0692277510
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLOMIR” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 305, datë 27.08.2010.
Adresa:  Rruga ”Demokracia”, Qendër Vorë, Tiranë 
Kambist:  Dervish Mema
Telefon:  047600307
Mobile:  0672620900
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KLOBES” SH.P.K., GRAMSH
Licenca  Nr. 306, datë 02.09.2010.
Adresa:  Bulevardi “10 Korriku”, Lagjja Holta, pranë OSSH-së, 

Ndërtesë një katëshe, Gramsh
Kambist:  Klodjan Braçja
Cel.:  0672082548
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MOBAL ALBANIA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 307, datë 02.09.2010.
Adresa:  Rruga “Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Pallati “Sky Towers”, Tiranë
Kambist:  Mirela Tesho
Telefon:  048202-202/3; 042223-254
Cel.:  0682090109
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNION SELVIA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 308, datë 07.09.2010.
Adresa:  Rruga e Dibrës, tek Selvia, Pallati AK, Kati 1, nr.2, Tiranë
Kambist:  Lavdije Noka
Telefon:  042253404
Cel.:  0686071160
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “VARANGU” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 309, datë 08.09.2010.
Adresa:  Rruga ”Xhanfize Keko”, Pallati 2, shk.1, Ap. 2, Tiranë
Kambist:  Vladimir Varangu
Telefon:  042345331
Cel.:  0682126451
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TERINI TRAVEL AGENCY” SH.P.K., 
SARANDË
Licenca  Nr.310, datë 14.09.2010.
Adresa:	 Lagjja	nr.4,	Rruga	“Mithat	Hoxha”,	Sarandë
Kambist: Fatos Demiri
Telefon:  085224985
Cel.:  0692094030
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ERBIAL” SH.P.K., KOPLIK
Licenca  Nr. 311, datë 15.09.2010.
Adresa:  Koplik Qendër, Malësi e Madhe, Përballë Hebaj Center, 
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Koplik
Kambistë:		 Ilir	Rexhvelaj,	Luan	Rexhvelaj
Telefon:  021123-000
Cel.:  0694023808
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “NIKOVA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 312, datë 23.09.2010.
Adresa:  Rruga “Ferit Xhajko”, Nr.24/6, Tiranë
Kambistë:  Kudrete Vardhami, Denisa Nanaj, Niko Vardhami
Telefon:  042340366 
Cel.:  0682038819
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MBK IMPORT EKSPORT” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 313, datë 29.09.2010.
Adresa: Rruga ”Sulejman Delvina”, Përballë Hotel Diplomat 12/1, 

Tiranë
Kambistë: Klaidi Lika, Elisabeta Bakullari, Olsi Hastoçi, Denis Mere
Telefon:  04 2480 870
Cel.:  0692090705
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST”sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ERGI-UNION” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr.314, datë 29.09.2010.
Adresa: Lagjja Nr. 14, 200m larg Gjykatës së Apelit, Shkozet, Durrës 
Kambistë: Andi Bleta, Ervis Shala
Telefon:  052 265249
Cel.:  0692131551
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E&J. KERÇIKU” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 315, datë 05.10.2010.
Adresa:  Rr. “Lord Bajron”, Nd. 22, H. 4, Tiranë
Kambist:  Eqerem Kërçiku 
Telefon:  04 2237695
Cel.:  0682226983

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KALEMI TRAVEL & EXCHANGE” SH.P.K., 
TIRANË
Licenca  Nr. 316, datë 11.10.2010.
Adresa:  Rr. “Sami Frashëri”, Pallati “Coloseu”, Kati I, Tiranë
Kambist:  Marsel Kalemi 
Telefon:  04 2254826
Cel.:  0692296057
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “V - FOREX” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 317, datë 22.10.2010.
Adresa: Rruga ”Dëshmorët e 4 Shkurtit”, Pall. 138, Kati I, Tiranë 
Kambistë: Ervin Shehu, Adelina Kajo
Telefon: 04 2240499
Cel.: 0695454828
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BANERT” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 318, datë 26.10.2010.
Adresa: Lagjja “29 Nëntori”, Rr. “Sadik Zotaj”, Pallati 517, Vlorë
Kambist: Alban Duka
Telefon:  033 408190
Cel.:  0682065801, 0695692502
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TENDI UNION” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 319, datë 29.10.2010.
Adresa: Rruga “Don Bosko”, Pall. 133, Shk. 1, Kati 1, Tiranë
Kambistë:  Marjana Guda, Ina Kamberi dhe Dashmira Qinami
Telefon: 04 2256655
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “UNIONI FINANCIAR TIRANË” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ARTOS-OR” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 320, datë 04.11.2010.
Adresa: Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, Bulevardi “Qemal Stafa”, Pallati 

nr.12, Kati I, Elbasan 
Kambist:  Arif Tosku
Telefon: 054244487
Cel.:  0692027989

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GOLEMI-LXH” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 321, datë 08.11.2010.
Adresa: Rr. “Sami Frashëri”, Pallati 17, Kati 1, Tiranë
Kambistë:  Manush Meshau, Ylli Meshau 
Cel.:  0682649114

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MADRI UNION” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 322, datë 22.11.2010.
Adresa: Rr. “Arkitekt Kasemi”, Pallati Nr.240/1, Ap.1, Kati 1, Tiranë
Kambistë:  Majlinda Gjoza, Marsela Gjoza, Dritan Rustemi, Alminda 

Gjoka, Vilma Shehi, Malvina Ibra, Gerta Reka
Telefon:  04 2345539
Cel.:  0672028609
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GALAKTIK TRAVEL” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 323, datë 25.11.2010.
Adresa:  Lagjja 13, Rr. “Pavarësia”, Përballë ish-frigoriferit, Plazh, Durrës
Kambist:  Luan Taipi 
Telefon:  052 262274
Cel.:  0692020095
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave përllogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ENID 2010” SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 324, datë 26.11.2010.
Adresa: Lagjja 12, sheshi “Nako Spiro’’, kati I, Durrës
Kambistë:  Abdi Mane, Dine Malo
Telefon:  052 236246
Cel.:  0682039277, 0682226000

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “OCEANBLU” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 325, datë 28.12.2010.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, dyqan në katin përdhe në pallatin 

përballë Gjykatës së rrethit Tiranë, Tiranë
Kambist:  Murat Ferruni
Telefon:  04 2270349
Cel.:  0672033222

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LADI CHANGE” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 326, datë 05.01.2011.
Adresa:	 Lagjja	“Osman	Haxhiu”,	Pallati	Nr.	537,	Kati	I,	Vlorë	
Kambist:  Lavdosh Ibrahimi
Telefon:  033 239189
Cel.:  0692150302

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARPIONI” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 327, datë 05.01.2011.
Adresa: Lagjja “Isa Buletini”, Rruga “Sadik Zotaj”, pallati 1198, kati 1, 

Vlorë
Kambist:  Aristotel Papa
Telefon:  033 222464
Cel.:  0684024246

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LONDON TRAVEL” SH.P.K., KAVAJË
Licenca  Nr. 328, datë 12.01.2011.
Adresa: Lagjja nr.2, rruga “Jurgen Trade”, lokali përballë ish-Bashkisë, 

Kavajë
Kambistë:  Aviola Kumbaro, Benet Kumbaro, Arjan Maliqati, Elmira 

Kumbara
Telefon:  055 242667/5620
Faks:  055 242698 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E-RESULAJ” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 329, datë 14.04.2011.
Adresa: Lagjja “29 Nëntori”, rruga ”Kastriot Muço”, pallati 6, kati 1, 

Fier
Kambist:  Edi Resulaj
Telefon:  034 222111
Cel.:  0696021221

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ITAL-MARKET” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 330, datë 14.04.2011.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, pallatet “1 Maji”, nr. 24/2, Tiranë
Kambistë: Fation Xhindoli, Jonida Ziu
Telefon:  04 4517678
Cel.:  0692506620, 0692089105

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “TAD” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 331, datë 05.05.2011.
Adresa: Rruga “Robert Zhvarc”, Farkë, Tiranë
Kambistë: Albana Tahiraj, Marlen Tahiraj
Telefon:  042482850
Cel.:  0674095578
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNION CITY PARK” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 333, datë 27.05.2011.
Adresa: Autostrada Tiranë-Durrës, Km 10, Qendra Tregtare City Park, 

Vorë, Tiranë
Kambistë: Eltjon Xhani
Telefon:  04 509132
Cel.: 0666055558
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “Unioni Financiar i Tiranës” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ATLANTIKU LU-02” SH.P.K., LUSHNJE 
Licenca  Nr. 334, datë 09.06.2011.
Adresa: Lagjja ”Skënder Libohova”, Pallati 3 Katësh, kati i parë, 

përballë Bashkisë, Lushnje
Kambist:  Enea Myftari
Telefon:  035 222158
Cel.:  682088548; 0695121898
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ADVI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 335, datë 23.08.2011.
Adresa: Rruga “Gjergj Fishta”, Dyqani nr.3, Kati I, Tiranë 
Kambistë:	 Viktor	Hoxha,	Adem	Selamaj	
Cel.: 0682231100; 0682208668
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ILIA CIKO” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 336, datë 26.08.2011.
Adresa: Lagjja 7, Bulevardi “Shën Gjergji”, tek turizmi “Behar 

Koçibelli”, Korçë
Kambistë:  Ilia Ciko, Agron Paci
Cel.: 0692098683

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A.E.XH” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 337, datë 14.10.2011.
Adresa: Rruga “Pandi Dardha”, Pallati 48/1, Kati I, Njësia nr.2, 

Laprakë, Tiranë
Kambistë:  Xhevat Lazri, Etjon Lazri
Telefon:  04256094
Cel.: 0682000420 
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “Unioni Financiar i Tiranës” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “DALANI 2011” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 338, datë 24.10.2011.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, Pallati nr.4, Shkalla Nr.3, Tiranë
Kambist:  Altin Dalani
Telefon:  04 2340874
Cel.: 0693745732
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GLEI EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 339, datë 28.10.2011.
Adresa: Sheshi “Sulejman Pasha”, Ndërtesa Nr.2, Hyrja Nr.3, Tiranë
Kambistë: Fredi Vata, Doriana Vata
Telefon:  04 2249730
Cel.: 0682025111
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “Unioni Financiar i Tiranës” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KASTRO & MANDI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 340, datë 09.11.2011.
Adresa:  Rruga “Kavajës”, Nr. 16, Tiranë
Kambistë:  Kozeta Shehu, Nertila Shehu, Kastriot Murati
Telefon:  04 4816604
Cel.:  0696274900

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MARGI” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 341, datë 10.11.2011.
Adresa:  Lagjja “Kongresi i Elbasanit”, Bulevardi “Qemal Stafa”, Pallati 

nr.26, Kati i parë, Elbasan
Kambistë:		 Arben	Kovaçi,	Alfred	Kaxhiu
Telefon:  54241921
Cel.:  0672957002
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Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “E & H LILA” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 342, datë 15.11.2011.
Adresa:  Rruga e Durrësit, dyqani nr. 2, Tiranë
Kambist:  File Lila
Telefon:  04 451 9802
Cel.:  0692059363
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ENEA TRAVEL 2011” SH.P.K., POGRADEC
Licenca  Nr. 343, datë 21.11.2011.
Adresa:  Rruga ”Kajo Karafili”, Lagjja 167, Kati I, Pogradec
Kambistë:		 Marjan	Fezollari,	Enxhi	Kulari	
Telefon:  083226859
Cel.:  0684815382
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ÇAUSHI&ONJEA – 2010” SH.P.K., 
SARANDË
Licenca  Nr. 344, datë 22.12.2011.
Adresa:  Lagjja nr. 2, godinë 4-katëshe, rruga “Onhezmi”, Sarandë
Kambistë:  Baftjar Çaushi, Qemal Onjea 
Cel.:  0692347843, 0692306451

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AGUSTIN BUSHI AB 2011” SH.P.K., 
SHKODËR
Licenca  Nr. 345, datë 09.01.2012.
Adresa:  Rruga “Studenti”, Pallati “Fishta 2”, Kati I, Shkodër
Kambistë:  Agustin Bushi, Simon Bushi, Flora Bushi, Albana Guri 
Cel.:  066 66 97 777
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “Unioni Financiar i Tiranës” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GERI - 1997” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 346, datë 31.01.2012.
Adresa: Rruga Kavajës, Pallati nr.3, Kati I, Tiranë
Kambistë:		 Nexhmi	Uka,	Oltjana	Uka	
Telefon:  042371228
Cel.:  0686037710

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “A & L EXCHANGE 02” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 347, datë 21.02.2012.
Adresa: Rruga “Dibrës”, Nr. 2, Tiranë
Kambistë:  Lorenc Konomi, Aleko Plaku
Cel.:  0682157100
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “LURA 2011” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 348, datë 06.03.2012.
Adresa: Rruga Nacionale, Instituti Kamëz, tek Kryqëzimi i Zallherit, 

Godina 2-katëshe, Kati I, Kamëz, Tiranë
Kambistë:  Aranit Gjoçi, Edlina Gjoçi, Adelia Gjoçi
Cel.:   662028030
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “Unioni Financiar i Tiranës” sh.p.k.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “URIXEN” SH.P.K., FIER
Licenca  Nr. 349, datë 07.03.2012.
Adresa: Qendër “Mbrostar Ura”, Fier
Kambist: Shkëlzen Kuçi
Cel.:  0692421222
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GJIRITI - DL” SH.P.K., KORÇË
Licenca  Nr. 350, datë 07.03.2012.
Adresa: Lagjja 9, Rruga “Midhi Kostandini”, pranë Teatrit “Andon Z. 

Çajupi”, Korçë
Kambistë: Dylber Gjiriti, Diana Gjiriti
Cel.:  0695360160

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GFU - AL” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 351, datë 07.03.2012.
Adresa: Zyra 1: Lagjja “Luigj Gurakuqi”, Pallati 75, Kati I, Ap.2, 

Elbasan
  Zyra 2: Rruga “Abdyl Frashëri”, pranë Librit Universitar, Kati I, 

Tiranë
Kambistë: Nereida Prezja, Aldi Arapi, Rozeta Arapi, Renaldo Bodeci
Cel.:  0692054330

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ GREMSHI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 352, datë 02.04.2012.
Adresa: Rruga “Medar Shtylla”, përballë Universitetit të New York-ut, 

Tiranë 
Kambist: Aristidh Papajani
Telefon: 044502674
Cel.:  0695489470

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBA-FOREX” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 353, datë 02.04.2012.
Adresa: Rruga “Abdyl Frashëri”, Pallati 12/1, Nr.3, Tiranë 
Kambistë: Dritan Xhindoli, Arbëror Agastra
Telefon: 04 2270541 
Cel.:  0686025101; 0682036268
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.



Raporti Vjetor i Mbikëqyrjes 2012

Banka e Shqipërisë 141

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ORTI” SH.P.K., ELBASAN
Licenca  Nr. 354, datë 26.04.2012.
Adresa: Lagjja “28 Nëntori”, Autostrada Elbasan Metalurgji, Qendra 

tregtare Orti, Elbasan 
Kambist: Kadri Mehalla
Telefon: 054246933

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “PRO EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 355, datë 17.05.2012.
Adresa: Zyra 1: Rruga “Sami Frashëri”, pallati 1, shk.3, kati 1, ap.20, 

Tiranë
 Zyra 2: Rruga “Myslym Shyri”, Pallati 51, Shk. 2, Ap. 24, Tiranë
 Zyra 3: Rruga “Kavajës”, Dyqani nr. 62, pranë ish-Samsungut, 

Tiranë
Kambistë:	 Oltjan	Hoxholli,	Holta	Xhurxhi,	Daniela	Saraseli,	Teneda	Luli,	

Aurora	Xhorxhi,	Elona	Bebja,	Suela	Çuri,	Arjeta	Qurku
Telefon: 04 2270935 
Cel.:  0672018747

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ALBANIAN EAGLE TOURS” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr.356, datë 07.05.2012.
Adresa: Bulevardi “Gjergj Fishta”, Kulla nr.2, Tiranë
Kambistë: Jonida Hila, Elona Lula
Telefon: 04 2420892
Cel.:  0686061641
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “MUCOLLARI” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 357, datë 18.06.2012.
Adresa: Rruga “Medar Shtylla”, Tiranë
Kambist: Bujar Muçollari
Telefon: 04 6303573
Cel.:  0682345814

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ MAKAPAKA EXCHANGE” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 358, datë 19.07.2012.
Adresa: Rruga “Bajram Curri”, Pallatet 1 Maji, Shk. 4, Tiranë 
Kambist: Ergys Demneri
Cel.:  0682083838

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ ANFOLI-2010” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca  Nr. 359, datë 31.07.2012.
Adresa: Lagjja “18 Shtatori”, pallati pesë katësh, përballë tavernës 

“Labëria”, kati i parë, Gjirokastër
Kambist: Anest Ligu
Telefon: 084262942
Cel.: 0692247513
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ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “GYSI-JUSRA” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 360, datë 12.09.2012.
Adresa:  Rruga “Muhamet Gjollesha”, pallati 31, shk. 1, kati i parë, 

apt. 103, Tiranë 
Kambistë: Fari Gjura, Dashurie Gjura
Cel.:  0682021222

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AD – MONEYGRAM” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 361, datë 12.09.2012.
Adresa: Rruga “Myslym Shyri” (kryqëzimi me rrugën ”Reshit Çollaku”, 

pallatet ”Shallvare”, shkalla 1, apt. 2/2), Tiranë 
Kambistë: Boriana Nikolla, Rovena Nikolla, Erion Jakupi
Telefon: 042 363814 
Faks:  042 363814 
Cel.:  0665699037
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “BUSHI EXPRES” SH.P.K., LIBRAZHD
Licenca  Nr. 362, datë 20.09.2012.
Adresa: Banesë private, pranë Nënprefekturës, Librazhd
Kambistë: Daut Gjokola, Ylli Daka
Telefon: 051422080 
Cel.:  0692091690
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “Unioni Financiar i Tiranës” sh.p.k. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KËMBIMI VALUTOR BALLA (GONI)” 
SH.P.K., DURRËS
Licenca  Nr. 363, datë 30.10.2012 
Adresa: Lagjja nr. 4, rruga ”Skënderbej”, pallati përballë Bankës së 

Bashkuar, kati i parë, nr. 6, Durrës
Kambistë: Mimoza Balla 
Telefon: 052 229640 
Faks:  052 229640
Cel.:  0694634444

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “KRUTAJED” SH.P.K., TIRANË
Licenca: Nr. 364, datë 31.10.2012.
Adresa: Bulevardi “Bajram Curri”, Stacioni i autobusit pranë Ministrisë 

së Shëndetësisë, Tiranë
Kambist: Edi Krutaj
Telefon: 042378619
Cel.:  692147098
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “FLORIS” SH.P.K., TIRANË
Licenca Nr. 365, datë 14.11.2012.
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Adresa: Rruga “Dibrës”, pallati Ani sh.p.k, Nr.2, Kati I, Tiranë 
Kambistë: Eni Shkëmbi, Florin Noka
Telefon: 042400323
Cel.:  0664022020
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “AMELIO” SH.P.K., BALLSH
Licenca  Nr. 366, datë 19.11.2012 
Adresa: Rruga nacionale Fier – Gjirokastër, kryqëzimi i Uzinës, lagjja 

”5 Shkurti”, Ballsh
Kambistë: Naime Dervishaj, Ferat Shehaj
Cel.:  0692275835
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “UNIVERSAL TRAVEL & IMMOBILIAR” 
SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 367, datë 14.12.2012 
Adresa: Rruga ”Nazmi Rushiti”, kati i parë, godinë 8-katëshe, pranë 

maternitetit ”Koço Glozheni”, Tiranë
Kambistë: Klodian Llusha, Joana Ndoni, Fortion Llusha, Faik Llusha
Telefon: 044400046
Cel.:  0674010330
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a.

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “EDU & ERLANDO” SH.P.K., VLORË
Licenca  Nr. 368, datë 27.12.2012 
Adresa:	 Lagjja	“Osman	Haxhiu”,	godinë	prapa	Muzeut,	Vlorë
Kambist: Njazi Caushaj
Cel.:  0696384469

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “ONE-1” SH.P.K., TIRANË
Licenca  Nr. 369, datë 27.12.2012 
Adresa: Rruga ”Medar Shtylla”, lagjja ”Komuna e Parisit”, Tiranë
Kambist: Elvira Resulaj
Telefon: 04815525
Faks:  04815525
Cel.:  0674044481
Ushtron veprimtarinë financiare të agjentit të transferimit të parave për llogari 
të subjektit “AK-INVEST” sh.a. 

ZYRA E KËMBIMEVE VALUTORE “Z.M” SH.P.K., GJIROKASTËR
Licenca  Nr. 370, datë 28.12.2012 
Adresa: Lagjja “18 Shtatori”, Godinë 5-katëshe, Kati I, Gjirokastër
Kambist: Çlirim Çomo
Telefon: 084266750
Cel.:  0696482849
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ANEKS 12. TË DHËNA PËR AKSIONERËT/ORTAKËT E 
SUBJEKTEVE FINANCIARE JOBANKA

Nr. Subjekti financiar jobankë Ortakët/Aksionerët Pjesëmarrja 
në kapital Pronësia Origjina e 

kapitalit

1 UNIONI FINANCIAR TIRANË SH.P.K. Individë 100% private vendase

2 POSTA SHQIPTARE SH.A. Ministria e Ekonomisë, Tregtisë dhe 
Energjitikës 100% publike vendase

3 CREDINS LEASING SH. A. Individë 100% private vendase
4 AK- INVEST SH.A. Individë 100% private vendase

5 NOA SH.A. Amance Holding NV 100% minus 
1 aksion private e huaj

6 FONDI BESA SH.A.
Fondacioni Albanian Besa Capital 75.06% private vendase
Individë 24.94% private vendase

7 FIN – AL SH.P.K.
Individë 54.69 private vendase
Balfin sh.p.k 22.9 private vendase
Rivërs Stiks Kepitël sh.a. 22.4 private e huaj

8 SHOQËRIA E PARË FINANCIARE E 
ZHVILLIMIT - FAF SH.A. Ministria e Financave 100% publike vendase

9 RAIFFEISEN LEASING SH.A.
Banka Raiffeisen sh.a. 75% private vendase
Raiffeisen Leasing International GmbH, 
Austri 25% private e huaj

10 TIRANA LEASING SH.A. “Piraeus Bank” S.A., Greqi 100% private e huaj
11 EASYPAY SH.P.K. Individë 100% private vendase

12 LANDESLEASE SH.A.

EMERGING EUROPE LEASING AND 
FINANCE B.V 71.93% private e huaj

Individë 27.52% private vendase
1 individ 0.55% private e huaj

13 VISIONFUND ALBANIA SH.P.K. VisionFund International, Kaliforni, SHBA 100.00% private e huaj
14 SOGELEASE ALBANIA SH.A Banka Societe Generale Albania sh.a. 100% private vendase
15 CAPITAL INVEST SH.A. Individë 100% private vendase

16 TRANZIT SH.P.K.
NewCentury Holdings XI, L.P. 50% private e huaj
NCH Balkan Fund, L.P. 50% private e huaj

17 ALBANIAN FACTORING SERVICESSH.A. Individë 100% private vendase
18 M - PAY SH.P.K. Individë 100% private e huaj
19 OMNIFACTOR SH.P.K. Individë 100% private vendase
20 PLATINIUM INVESTMENT SH.P.K. Individë 100% private vendase

21 BALKAN FACTORS ALBANIA SH.A.
Individë 55% private vendase
Shmigo Ltd, Qipro 45% private e huaj


